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Впвед 

 
Гпдищнипт извещтај за рабптата на СОУ Гимназија „Дпбри Даскалпв” Кавадарци за 

ушебната 2020/2021 гпдина е синтетизиран приказ на ппстигаоата на ушениците, 
изврщените рабпти и рабптни задаши на наставниците, струшната служба и ракпвпднипт 
тим. 

Тпј ги ппфаќа реализираните активнпсти планирани вп Гпдищната прпграма на 
ушилищтетп, какп и други активнпсти иницирани пд Министерствптп за пбразпвание и 
наука, Бирптп за развпј на пбразпваниетп, Лпкалната Сампуправа, ракпвпднипт тим на 
ушилищтетп, струшните спрабптници и Ушенишката заедница. Од нив се спгледуваат 
реалните ппстигаоа на ушениците, наставниците и на ушилищтетп вп целпст, при щтп 
прпизлегуваат и предлпг мерките за ппдпбруваое на истите. 

Спдржините, резултатите и активнпстите изнесени вп извещтајпт се темелат врз 
ппказатели и ппдатпци пд: 

 

 Извещтаи пд ракпвпдителите на паралелките; 

 Извещтаи пд наставниците; 

 Извещтаи пд струшните спрабптници; 

 Записници и извещтаи пд струшните активи; 

 Извещтаи пд ракпвпднипт тим. 
 

Вп реализацијата на прпграмата за рабптеое на ушилищтетп, активнп ушествп земаа 
наставниците, ушениците и рпдителите, а свпј придпнес сп ушествп дадпа и гплем брпј 
надвпрещни спрабптници пд заедницата, спрабптници пд универзитети, пд мнпгу пснпвни 
и средни ушилищта вп регипнпт, државата и надвпр пд неа, невладини прганизации. 
 

Извещтајпт спдржи брпјни сппредби на успехпт на паралелките вп пднпс на самите 
себе, сппредби на изпстануваоата, на ппведениетп. 
 
      Гпдищнипт извещтај сп негпвата спдржина ппкажува дека Гпдищната прпграма е решиси 
вп целпст реализирана. Знашителен брпј активнпсти и задаши се реализирани и изврщени 
сп пптребнипт квалитет и ппстигнати се ппставените и пшекуваните цели. 
 

Спгласнп Календарпт за изменуваое на Календарпт за прганизација на ушебната 
2020/2021 гпдина вп јавните средни ушилищта (Службен весник на РСМ бр. 193/20 пд 27 
август 2020 гпдина), наставната гпдина заппшна на 1 пктпмври 2020 гпдина сп сите 
претхпднп реализирани неппхпдни активнпсти за успещнп пдвиваое на впспитнп-
пбразпвнипт прпцес.  

Ппради пандемијата пд кпрпнавируспт КОВИД-19, реализацијата на наставата вп 
нащетп ушилищте се пдвиваще преку ушеое пд далешина, пднпснп пнлајн. Наставниците и 
ушениците за реализација на пнлајн шаспвите ја кпристеа наципналната платфпрма 
Microsoft Teams, кпја е изгптвена пд страна на Министерствптп за пбразпвание и наука. 

Спгласнп Рещениетп за изменуваое на Наставните планпви пд страна на 
Министерствптп за пбразпвание и наука, а пп предлпг на Бирптп за развпј на 
пбразпваниетп и Центарпт за струшнп пбразпвание и наука, се реализираа вкупнп 145 
рабптни денпви за ушениците пд заврщните гпдини и 159 рабптни денпви за ушениците пд 
прва, втпра и трета гпдина. 
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Навременп беа изгптвени сите пптребни дпкументи за успещнп прганизираое на  
впспитнп-пбразпвнипт прпцес: 

 

 Гпдищна прпграма за впспитнп-пбразпвната рабпта на ушилищтетп, 

 Распределба на задплжителните шаспви, прпектните активнпсти, слпбпдните 
шаспви и спдржините прпграмирани пд ушилищтетп пп предметни наставници, 

 Расппред на наставниците пп паралелки, денпви и шаспви, 

 Расппред на прпстприи за пдржуваое пнлајн настава за наставници, 

 Расппред за дппплнителна и дпдатна настава, 

 Дппплнителен расппред за избпрните предмети (прпстпр на пдржуваое), 

 Термини за индивидуални разгпвпри сп рпдители. 
 

Сите наставници навременп ги дпставија свпите планираоа, гпдищен глпбален 
план, тематски планпви и дневна ппдгптпвка вп пешатена и вп електрпнска фпрма. 
Предметните наставници пваа ушебна гпдина ја реализираа пнлајн наставата сппред 
скратените наставни прпграми изгптвени и пбјавени пд страна на Бирптп за развпј на 
пбразпваниетп.  

Вп свпјата лишна евиденција, на електрпнски медиум, наставниците ги имаат 
изгптвенп критериумите за пценуваое, дневните ппдгптпвки, планпт за дппплнителна и 
дпдатна настава, какп и други е-материјали пптребни за реализација на наставнипт шас 
(презентации, тестпви, лишен план за прпфесипален развпј и сл.).  

Вп предвиденипт рпк, наставниците – ментпри на прпектни активнпсти, спдржини 
прпграмирани пд ушилищтетп и слпбпдни шаспви, навременп дпставија прпграма за рабпта 
и истата квалитетнп заппшнаа да ја реализираат. 

Директпрпт и струшната служба кпнтинуиранп ја следеа рабптата на наставниците сп 
прпверка на педагпщката дпкументација на сите наставници. 

 
Пред ппшетпкпт на ушебната гпдина и вп текпт на истата, беа направени сите 

неппхпдни активнпсти за пдржуваое на ушилищтетп и ушилищнипт двпр:  
 

 Варпсуваое и целпснп шистеое на ушилищтетп,  

 Дезинфекција, дезинсекција и дератизација на ушилищнипт прпстпр, 

 Чистеое и уредуваое на ушилищтнипт двпр, 

 Санитарни прегледи за сите врабптени вп ушилищтетп, 

 Систематски прегледи за ушениците пд прва и трета гпдина. 
 

Вп текпт на месец септември - пктпмври 2020 гпдина на сите ушеници пп паралелки 
и гпдини им беа ппделени:  

 

 Бесплатните ушебници, 

 Ушенишките книщки за ушениците пд прва гпдина, 

 Кпдекспт за пднесуваое на ушеници за настава сп ушеое на далешина, 

 Флаери за интеграција на екплпщката прпграма, 

 Флаери за термини и рпкпви за Државна матура за ушениците пд IV гпдина, 

 Флаери за ппдпбруваое на менталнптп здравје. 
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Вп текпт на ушебната гпдина вп ушилищтетп се заппшна сп реализација на градежни 
рабпти, пднпснп ренпвираое и рекпнструкција, какп дел пд припритетната цел за 
ппдпбруваое на прпстпрните услпви и услпвите за рабпта вп ушилищтетп. Се реализираа 
следните градежни рабпти: 

 

 Ренпвираое и рекпнструкција на санитарните јазли за ушениците на приземје 
и на први спрат, 

 Рекпнструкција на балетската сала сп целпсна пренамена за две ушилници, 

 Ренпвираое на ушилищтната библиптека, 

 Ренпвираое на хпдникпт на први спрат кпј впди дп балетската сала, 

 Прпмена на вратите на кабинетите на првипт спрат, 

 Прпмена - ппставуваое на нпвп псветлуваое сп щтедливи светилки вп целптп 
улилищте, 

 Ппставуваое – пбнпвуваое на нпва интернет мрежа на веќе ппстпешката 
мрежа, 

 Набавка - дпппремуваое на ушилници и кабинети сп ИКТ ппрема, 

 Варпсуваое на хплпвите и скалите вп целптп ушилищте, 

 Замена на старите метални прпзпрци сп нпви прпзпрци и стаклп на 
скалишнипт дел кај санитарните јазли за ушениците на приземје, 

 Пренамена на кабинетпт пп ОНО вп кабинет пп инфпрматика сп инсталација 
на нпва електришна и интернет инсталација, 

 Прпмена на ппдпт на 7 ушилници и кабинети и нивнп целпснп варпсуваое, 

 Ппставуваое на целпснп нпва интернет мрежна инфраструктура вп 14 
ушилници на приземје и на први спрат, кадещтп впппщтп немаще ппставенп 
интернет мрежна инфраструктура, 

 Дпградба на една нпва прпстприја за ппмпщнп-технишкипт перспнал вп хплпт 
на ушилищтетп, 

 Изградба на сппртски терен сп вещташка трева за мал фудбал и ракпмет, какп 
дпнација пд СФК Карппщпвп пд Скппје, 

 Прпмена на вратите на ушилниците вп старипт дел на приземје и на први 
спрат, какп и прпмена на вратите на кабинетите на приземје.  

 
Уписите за ушениците вп I гпдина, за ушебната 2020/2021 гпдина ппминаа вп дпбра 

прганизација и сп задпвплителни резултати. Интереспт за ушеое вп нащетп ушилищте беще 
гплем, нп се запищаа ушеници самп пп услпвите предвидени сп пбјавенипт кпнкурс, и тпа: 
158 ушеници, вп 7 паралелки, пд кпи 5 Гимназиски паралелки и 2 Струшни паралелки пд 
Екпнпмскп-правна и тргпвска струка, пднпснп пп 1 паралелка за прпфилпт Екпнпмски 
технишар и 1 паралелка за прпфилпт Правен технишар. Од нив 124 ппстигнале Одлишен 
успех, 32 ушеника ппстигнале Мнпгу дпбар успех и 2 ушеника ппстигнале Дпбар успех вп 
заврщаната гпдина пд пснпвнптп ушилищте. 

 
За пплагаое на Државна матура се пријавија вкупнп 179 ушеници пд гимназискп и 

струшнп пбразпвание, пд кпи 133 ушеници се пријавија пд гимназискп пбразпвание и 46 
ушеници се пријавија пд струшнптп пбразпвание, пднпснп 21 ушеник пд прпфилпт 
Екпнпмски технишар и 25 ушеници пд прпфилпт Правен технишар. За пплагаое на Ушилищна 
матура – гимназискп пбразпвание се пријавија 2 ушеника, пд кпи 1 редпвен и 1 впнреден 



 

6 

 

ушеник. Оваа ушебна гпдина не се пријавија ушеници за пплагаое на Заврщен испит – 
струшнп пбразпвание. 

Ушениците - матуранти спгласнп наспките пд Правилникпт за пплагаое Државна 
матура вп предвиденипт рпк избраа наставен предмет и тема за израбптка на прпектна 
задаша и ги пппплнија пријавите и пптврдите за пплагаое на екстерните и интерните 
испити. 

Ушилищната матурска кпмисија (УМК) ги спрпведе сите пптребни активнпсти за 
писменп и електрпнскп пријавуваое на кандидатите вп базата на ппдатпци на Државнипт 
испитен центар (ДИЦ).  
 Ушениците спгласнп кпнцепцијата за пплагаое државна матура, преку средствата за 
маспвна кпмуникација, вп перипдпт на месец март – април 2021 гпдина, пнлајн успещнп ја 
пдбранија прпектната задаша. 

Државната матура се реализираще сппред претхпднп дпнесенипт Прптпкпл за 
ппстапуваое на средните ушилищта при реализација на испитите пд државната матура вп 
услпви на пандемија пд Кпвид-19, дпнесен пд страна на Министерствптп за пбразпвание и 
наука. 
 Сите ушеници – матуранти спгласнп Календарпт за прганизација навременп дпјдпа и 
ги пплагаа вп предвидените испитни рпкпви екстерните и интерните испити пд државна 
матура. Истите, матурантите ги пплагаа вп ушилищтетп вп писмена фпрма сп физишкп 
присуствп. Текпт и пплагаоетп на сите предвидени испити пд државната матура се 
пдвиваще без никакви забелещки и прпблеми.   
 

Наставнипт материјал се реализираще сппред претхпднп изгптвените и планирани 
распределенија на наставниците спгласнп скратената наставна прпграма, пптпа Упатствптп 
за реализација на скратените наставни прпграми и Упатствптп за наставниците за нашинпт 
на пценуваое на ушениците вп перипдпт на реализација на наставата преку ушеое пд 
далешина, дпнесени пд страна на Бирптп за развпј на пбразпваниетп. И наставнипт 
материјал и пнлајн наставата се пдвиваа без никакви прпблеми и пптещкптии. Ушениците 
редпвнп се вклушуваа на пнлајн шаспвите. 

Направени се сите планирани тестпви на знаеоа и писмени рабпти вп најгплем дел 
преку пнлајн апликации, платфпрмата Microsoft Teams, а мал дел сп физишкп присуствп на 
ушениците вп ушилищтетп, ппшитувајќи ги мерките на защтита пд щиреое на кпрпнавируспт, 
сп мереое температура, нпсеое ракавици и защтитни маски, какп и дезинфекција на 
рацете и пдржуваое на пптребнптп физишкп растпјание пд 2 метра. 
 

Предвиденипт фпнд на шаспви е, истп така, реализиран сппред гпдищнптп 
планираое. Сите ушеници, вп сите квалификаципни перипди вп  ушебната 2020/2021 гпдина 
беа навременп пценети пп сите наставни предмети. Сппред ппкажанипт успех сите ушеници 
ја заврщија гпдината.  

На крајпт на првптп тримесешје двајца ушеника пд трета гпдина гп прпменија 
статуспт пд редпвни вп впнредни ушеници ппради ппдплгп здравственп бпледуваое и 
семејни пришини. 

Нема ушеници кпи ја ппвтпруваа гпдината. 
 

Ракпвпднипт прган и струшната служба направија увид вп сите дневници на 
паралелките, какп и вп електрпнскипт дневник и кпнстатираа дека педагпщката евиденција 
се впди редпвнп и уреднп.  
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На крајпт пд ушебната гпдина ппстигнат е прпсешен успех 4,50 на нивп на ушилищте.  
На нивп на гпдини највиспк прпсешен успех имаат ушениците пд II (втпра) гпдина 4,70, 

пптпа ушениците пд IV (шетврта) гпдина 4,47, па ушениците пд I (прва) гпдина 4,43 и 
ушениците пд  III (трета) гпдина 4,41. 

На нивп на паралелки највиспк прпсек имаат ушениците пд IV-5 клас 4,93, а најнизпк 
прпсек имаат ушениците пд  IV-6 клас  3,94.     
 

И пваа ушебна гпдина нащите ушеници земаа маспвнп ушествп на сите натпревари, 
ушилищни активнпсти, впннаставни активнпсти, пдбележуваоа на знашајни датуми. 
Резултатите щтп ги ппстигнаа се вредни за ппшит и ущте еднащ гп пптврдуваат неизмернипт 
пптенцијал щтп ппстпи вп нащите ушеници и прпфесипналнипт и струшен наставен кадар. 

Вп прпдплжение следуваат ушениците и псвпените први, втпри и трети места на 
Државни и Медунарпдни натпревари, а пстанатите ушества и награди се прикажани вп 
Прилпг вп Табеларен преглед вп пвпј Гпдищен Извещтај:  

 

 Мајкл Гепргиевски – псвпенп Првп местп на Државен натпревар пп 
Математика, 

 Бпщкп Бпщкпв – псвпенп Втпрп местп на Државен натпревар пп Математика, 

 Катерина Јпванпва – псвпенп Третп местп на Државен натпревар пп Англиски 
јазик, 

 Бпщкп Бпщкпв – псвпенп Првп местп на Државен натпревар пп Физика, 

 Мајкл Гепргиевски – псвпенп Втпрп местп на Државен натпревар пп Физика, 

 Тпме Дпндев – псвпенп Првп местп на Државен натпревар пп Биплпгија, 

 Благпј Трајкпв – псвпенп Третп местп на Државен натпревар пп Биплпгија, 

 Мајкл Гепргиевски – псвпенп Првп местп на Државен натпревар пп 
Инфпрматика, 

 Стефан Милкпв – псвпенп Третп местп на Државен натпревар пп 
Инфпрматика, 

 Трајше Мукаетпв – псвпенп Третп местп на Медунарпден натпревар за Веб 
дизајн, 

 Стефан Трајанпв – псвпенп Третп местп на Медунарпден натпревар за Веб 
дизајн, 

 Рената Малевска – псвпенп Втпрп местп на Државен натпревар за Интервју за 
рабпта. 

 
Дневникпт за рабпта на паралелката кпнтинуиранп и задплжителнп се впдеще и вп 

електрпнска фпрма (Е-дневник) преку веб апликација кпја ја администрира 
Министерствптп за пбразпвание и наука. 

 
Официјалната веб страна на ушилищтетп www.dobridaskalov.edu.mk ппстпјанп се 

ажурираще сп квалитетни спдржини пд активнпсти на ушениците и наставниците, важни 
публикации, дпкументи, слики, видеп-материјали, спдржини на Moodle, спппщтенија и сл. 

 
Ушениците пд струшнптп пбразпвание, пд екпнпмскп-правна и тргпвска струка, сп 

прпфилите екпнпмски технишар и правен технишар, реализираа дел пд практишната настава 
надвпр пд ушилищтетп, пднпснп вп други институции, спгласнп нивните гпдищни 
планираоа. 

http://www.dobridaskalov.edu.mk/
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Истп така, за ушениците пд струшнптп пбразпвание се реализираще и Феријална 
практика. Спгласнп нпвипт наставен план за рефпрмиранп мпдуларнп дизајниранп струшнп 
пбразпвание, феријалната практика ја реализираа ушениците пд  I (прва) и II (втпра) гпдина, 
струка: Екпнпмија, правп и тргпвија. 

Феријалната практика ушениците ја реализираа вп институциите и јавните 
претпријатија кпищтп се вп надлежнпст на Опщтина Кавадарци. 
 

Директпрката на ушилищтетп ги награди ушениците кпи псвпија виспки резултати на 
државните и медунарпдните натпревари сп кпмплет книги и благпдарници. 
 

Наставната гпдина преку далешинскп ушеое заврщи на 10 јуни 2021 гпдина, псвен за 
ушениците пд заврщната гпдина за кпи редпвната настава спгласнп Календарпт за рабпта и 
прганизација заврщи на 20 мај 2021 гпдина. 
 

Извещтајпт сп спдржината ппкажува дека Гпдищната прпграма е решиси вп целпст 
реализирана. И пваа ушебна гпдина беа спрпведени и реализирани и некпи други прпекти и 
активнпсти кпи щтп претхпднп не беа планирани сп прпграмата. Знашителен брпј 
активнпсти и задаши се реализирани и изврщени сп пптребнипт квалитет и ппстигнати се 
ппставените и пшекуваните цели. 
 

 

 

Наставници кпи ја реализираа впспитнп-пбразпвната рабпта вп учебната 
2020/2021 гпдина 

 
Ракпвпден кадар, стручни спрабптници, наставници 

 
Ракпвпден кадар: 
Директпр: Јасмина Чулева, диплпмиран прпфеспр пп англиски јазик и книжевнпст 
Ппмпщник директпр: Фиданка Илпва, диплпмиран прпфеспр пп математика 
 
Стручни спрабптници: 
Ушилищтен психплпг: Дущанка Иванпва, диплпмиран психплпг  
Ушилищтен педагпг: Јасминка Ризпва, диплпмиран педагпг 
Библиптекар: Александар Јпрданпв, диплпмиран прпфеспр пп ппщтпнарпдна пдбрана. 
 

Табела 1.  Наставници кпи ја реализираа впспитнп-пбразпвната рабпта 
 

Р.б. 
Презиме и име на 

Наставникпт 
Пбразпвание Предмет кпј гп  предава 

Бр. на 
наст. 

часпви 

1. Манева Катица Прпф.пп истпр. на 
книжев. на нарпд.на СФРЈ 
сп македпнски јазик 

Македпнски јазик и 
литература 21 

2. Еленпва Гпрдана Прпф.пп истпр.на 
книжев.на нарпд. на СФРЈ 
сп македпнски јазик 

Македпнски јазик и 
литература 21 
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Р.б. 
Презиме и име на 

Наставникпт 
Пбразпвание Предмет кпј гп  предава 

Бр. на 
наст. 

часпви 

3. Јпсифпва Ристенка 
 

Прпф.пп истпр.на 
книжев.на нарпд. на СФРЈ 
сп макед. јазик 
 

Македпнски јазик и 
литература 

21 

4. Прпкпппв Кпстадин Прпф. пп македпнска 
книжев. и јужнпслпв. 
книжев. сп макед. јазик 

Македпнски јазик и 
литература, Гпвпреое и 
пищуваое 

21 

5. Кпшпв Кпшп Прпф. пп македпнска 
книжев. и јужнпслпв. 
Книжевнпсти 

Македпнски јазик и 
литература 21 

6. Петкпва Васка  Прпф. пп македпнски 
јазик и книжевнпст 

Македпнски јазик и 
литература, Гпвпреое и 
пищуваое 

13 

7. Петкпва Силвана 
 

Прпфеспр пп математика Математика 
21 

8. Ппп-Ангелпва Невенка Прпфеспр пп математика 
и инфпрматика 

Математика, 
Инфпрматика  
 

21 

9. Ппппва Споа Прпфеспр пп математика Математика,  
Математишка анализа 
 

22 

10. Дишпва Лилјана Прпфеспр пп математика Математика, Математика 
за екпнпмисти, Линеарна 
алгебра и аналитишка 
гепметрија 

21 

11. Илпва Фиданка 
 

Прпфеспр пп математика Математика 
20 

12. Милевски Зпран 
 

Магистер пп кпмпјутерски 
науки, 
Диплпмиран прпфеспр пп 
инфпрматика, 
Диплпмиран инженер пп 
инфпрматика 

Инфпрматика, 
Инфпрматишка 
технплпгија,  
Прпграмски јазици 

23 

13. Лазпва Благпрпдна 
 

Диплпмиран инженер пп 
електрптехника 

Инфпрматика, 
Инфпрматишка 
технплпгија,  
Прпграмски јазици 

21 

14. Трајкпва Рпска Прпф. пп англиски ј. и 
книжевнпст 

Англиски јазик 
21 

15. Андущева-Чаущева 
Ленша 

Прпф. пп англиски ј. и 
книжевнпст 

Англиски јазик 
21 

16. Петреска Александра Прпф. пп англиски ј. и 
книжевнпст 
 

Англиски јазик 
22 
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Р.б. 
Презиме и име на 

Наставникпт 
Пбразпвание Предмет кпј гп  предава 

Бр. на 
наст. 

часпви 

17. Шемпва Цветанка Прпф. пп англиски ј. и 
книжевнпст 

Англиски јазик 
20 

18. Нестпрпва-Мицев 
Светлана 

Прпф. пп француски ј. и 
книжевнпст 
 

Француски јазик 
20 

19. Кпспвска Христинка Диплпмиран класишен 
филплпг 

Латински јазик 
10 

20. Кпстпва Анастазија Прпф. пп германски ј. и 
книжевнпст 

Германски јазик 
21 

21. Таневска Васка 
 

Прпф. пп германски ј. и 
книжевнпст 

Германски јазик 
21 

22. Јпванпва Зприца Прпф. пп германски ј. и 
книжевнпст 

Германски јазик 
6 

23. Крстева Кристина  Диплпмиран прпф. пп 
физика 

Физика 
22 

24. Атанаспв Живкп 
 

Диплпмиран прпф. пп 
физика 

Физика 
20 

25. Кпцева Бпгде  
 

Диплпмиран биплпг Биплпгија 
 21 

26. Игпвска Елизабета 
 
 

Диплпмиран биплпг Биплпгија 
 21 

27. Пецпва Даница  
 

Диплпмиран прпфеспр 
пп хемија 
 

Хемија 
21 

28. Убавкпва Магдалена Диплпмиран инженер пп 
хемија 
 

Хемија 
21 

29. Димитрпва Валентина Диплпмиран прпф. пп 
гепграфија 

Гепграфија 
21 

30. Кузманпва Данше Диплпмиран прпф. пп 
гепграфија 

Гепграфија 
6 

31. Сирмев Зпран Диплпмиран прпф. пп 
гепграфија 

Гепграфија, 
Екпнпмска гепграфија 

2 

32. Панпвски Гпран  
 

Прпф. пп истприја Истприја 
21 

33. Матакпва Натаща Диплпмиран прпф. пп 
истприја 

Истприја 
21 

34. Стамачиев Крсте Диплпмиран прпф. пп 
истприја 

Истприја 
2 

35. Бпщкпва Елизабета 
 

Прпф. пп филпзпфија Филпзпфија,  
Лпгика 
 

21 
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Р.б. 
Презиме и име на 

Наставникпт 
Пбразпвание Предмет кпј гп  предава 

Бр. на 
наст. 

часпви 

36. Иванпва Дущанка   Диплпмиран психплпг Делпвна психплпгија 
 

2 

37. Ппппв Славе 
 

Диплпмиран спциплпг Спциплпгија 
21 

38. 
 

Амищева Александра  Диплпмиран спциплпг Спциплпгија 
 

12 

39. Велкпв Блаже  
 

Диплпмиран прпфеспр 
пп физишка култура 

Сппрт и  сппртски  
активнпсти 
 

21 

40. Клиншарпв Блащкп Диплпмиран прпфеспр 
пп физишка култура 

Сппрт и  сппртски  
активнпсти  
 

21 

41. 
 

Пецпв Тимше Диплпмиран прпфеспр 
пп физишка култура 
 

Сппрт и  сппртски  
активнпсти 

 
 

20 

42. Шикпв Илија  Диплпмиран прпфеспр 
пп физишка култура 
 

Сппрт и  сппртски  
активнпсти 21 

43. Вељкпвиќ Драган  
 

Диплпмиран музишар 
тепретишар – педагпг 
 

Музишка уметнпст 
21 

44. Кекпв Ваншп  
 

Диплпмиран прпфеспр 
пп ликпвна уметнпст и 
графика 
 

Ликпвна уметнпст 

20 

45. Тпдпрпвски Трајше 
 

Диплпмиран екпнпмист Екпнпмски предмети 
20 

46. Давшева Лпска 
 

Диплпмиран екпнпмист Екпнпмски предмети 
21 

47. Петрпв Кпстадиншп 
 

Диплпмиран екпнпмист Екпнпмски предмети 
21 

48.  Делпва Жанета  Диплпмиран екпнпмист 
 

Екпнпмски предмети 
 

21 

49. Станпевска Љубица 
 

Диплпмиран правник Правни предмети 
20 

50. Стпјанпва Слпбпданка 
 

Диплпмиран правник Правни предмети 
20 

51. Ристпва Александра  
 

Диплпмиран правник Правни предмети 
21 

52. Ралевска Татјана 
 

Диплпмиран правник Правни предмети 
20 
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Уписи вп I гпдина 
 

Уписите за ушениците вп I (прва) гпдина, за ушебната 2020/2021 гпдина се навременп 
прганизирани и спрпведени и дпбиени се задпвплителни резултати. 

Запищани се вкупнп 158 ушеници вп 7 паралелки, пд кпи 5 се гимназиски паралелки 
и 2 паралелки се струшни паралелки пд Екпнпмскп-правна и тргпвска струка, пднпснп 1 
паралелка пд прпфилпт Екпнпмски технишар и 1 паралелка пд прпфилпт Правен технишар.  

Интереспт и пваа гпдина беще на задпвплителнп нивп. Од други населени места 
запищани се вкупнп 25  ушеници, и тпа: 7 ушеници пд Рпспман, 1 ушеник пд Демир Капија, 5 
ушеници пд Негптинп, 9 ушеници пд Ватаща, 1 ушеник пд Бегнищте и 2 ушеници пд Впзарци. 

Вп гимназискп пбразпвание се запищале вкупнп 125 ушеници, пд кпи 52 мащки и 73 
женски. Вп струшнптп пбразпвание вп екпнпмскп-правна и тргпвска струка се запищале 
вкупнп 33 ушеници, пд кпи за правен технишар 3 мащки и 12 женски, и за екпнпмски 
технишар 8 мащки и 10 женски. Пп пднпс на пплпт запищани се вкупнп 63 мащки и 95 
женски ушеници. 
 

Табела 1.  Преглед на ушениците пп ппл 
 

Ппл 
Гимназискп 

пбразпвание 

Стручнп пбразпвание ВКУПЕН 
брпј на 

ученици 
Правен 

техничар 
Екпнпмски 
техничар 

Мащки  52 3 8 63 

Женски 73 12 10 95 

 
 

Успехпт щтп гп ппстигнале вп пснпвнп ушилищте е следнипт: 
 

 
Табела 2.  Успех пд VI дп IX пдделение 

 

Успех пд VI дп IX 
пдделение 

Гимназискп 
пбразпвание 

Стручнп пбразпвание ВКУПЕН 
брпј на 

ученици 
Правен 

техничар 
Екпнпмски 
техничар 

Сп прпсек 5.00 63 2 2 67 

Одлишни 40 5 12 57 

Мн. Дпбри 21 6 4 32 

Дпбри / 2 / 2 
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Прпсешнипт успех на ушениците  вп пснпвните ушилищта е следен: 
 

Табела 3.  Прпсешен успех 
 

Прпсечен успех пд VI 
дп IX пдделение 

Гимназискп 
пбразпвание 

Стручнп пбразпвание 
Вкупен 
прпсек 

Правен 
техничар 

Екпнпмски 
техничар 

 
4,82 

 
4,32 

 
4,64 

 

 
4,59 

 

 
Табела 4.  Среден успех на ушеници пп ушилищта 

 

Успех пд VI дп IX пдд.  
пп училишта 

Сп прпсек 5.00 Пдлични Мн. дпбри 

Д. А. Габерпт - Кавадарци 12 + / + /  3 + 2 + / 1 + 1 + / 

Д. А. Габерпт - Ватаща 2 + / + / 5 + / + / 2 + / + / 

Гпце Делшев - Кавадарци 18 + /+ / 8 + 5 + 2 3 + 1+ 2 

Гпце Делшев - Негптинп 1 + / + / 2 + 2 + / / + / + / 

Пере Тпщев - Рпспман 3 +1 + 1 1+ / + / /+ / + 1 

Стращп Пинчур - Кавадарци 6 + / + / 2+ /+ / 3 + / + 3 

Т. Х. Тефпв - Кавадарци 9 + / + / 9+ 2 + 2 8+ 2 + / 

Т. В. Пепетп - Кавадарци 11 + 1 + 1 10 + 1 +1 5 + /+ / 

Д. А. Габерпт - Демир Капија 1 + / + / / + / + / / + / + / 

 
Легенда:  
Гимназискп пбразпвание + екпнпмски технишар + правен технишар 
 

Табела 5.  Преглед пп јазици щтп ги изушувале ушениците запищани вп I гпдина  
вп ушебната 2020/2021 гпдина 

 

 
Странски јазик 

 
Гимназискп 

пбразпвание 

Стручнп пбразпвание Вкупен брпј 
на            

ученици 
Правен 

техничар 
Екпнпмски 
техничар 

I Англиски јазик 125 15 18 158 

II Германски јазик 110 9 15 134 

II Француски јазик 15 6 3 24 

 
 Вп гимназискптп пбразпвание ппследнипт рангиран ушеник беще сп вкупнп 60,44 
ппени, вп Екпнпмски технишар ппследнипт рангиран ушеник беще сп вкупнп 56,44 ппени и 
вп Правен технишар ппследнипт рангиран ушеник беще сп вкупнп 54,95 ппени. 
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Анализа на успехпт, редпвнпста и ппведениетп на учениците на крајпт на 

учебната 2020/2021 гпдина 
 

 
 

1. Брпјна спстпјба на учениците 
 

Табела 1.  Брпјна спстпјба на ушениците пп гпдини и ппл 
 

Ппл I - прва 
гпдина 

II - втпра 
гпдина 

III - трета 
гпдина 

IV - четврта 
гпдина 

Вкупнп 

Машки 64 63 73 73 273 

Женски 94 88 112 107 401 

Вкупнп 158 151 185 180 674 

 

Табела 1.2  Брпјна спстпјба на ушениците пп гпдини и ппл вп гимназискптп пбразпвание 

 
Табела 1.3  Брпјна спстпјба на ушениците пп гпдини и ппл вп екпнпмскп-правна и  

тргпвска струка 

Гимназискп  пбразпвание -------------------------    125   +  104  +  131   +  134  =   494 

Екпнпмскп-правна и тргпвска  струка ----------        33   +    47   +    54   +   46     =   180 

Вкупнп ----------------------------------------------------    158   +   151   +  185   +  180   =   674 

 
 
 
 

Гимназискп 
пбразпвание 

I - прва II - втпра III - трета IV - четврта Вкупнп 

м ж м ж м ж м ж м ж 

Брпј на ушеници 53 72 48 56 57 74 52 82 210 284 

Вкупнп 125 104 131 134 494 

  

Екпнпмскп- 
правна 
и тргпвска 
струка 

I - прва II - втпра III - трета IV - четврта Вкупнп 

м ж м ж м ж м ж м ж 

Брпј на ушеници 11 22 15 32 16 38 21 25 63 117 

Вкупнп 33 47 54 46 180 
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Табела 1.4   Брпјна спстпјба на ушениците вп  
гимназискп пбразпвание пп избпрни ппдрашја 

 

Р.бр. Избпрни ппдрачја 
 

I гпдина II гпдина III гпдина IV гпдина 

1. Опщтественп - хуманистишкп А 
 

30 20 36 48 

2. Опщтественп - хуманистишкп Б 
 

18 / / / 

3. Прирпднп - математишкп А 
 

64 63 56 46 

4. Прирпднп - математишкп Б 
 

13 21 39 40 

 Вкупнп  
 

125 104 131 134 
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Табела 2.  Брпјна спстпјба на ушениците пп вид на пбразпвание  
 

Гимназискп 
oбразпвание 

Стручнп пбразпвание Вкупнп 

Гп
д

и
н

а 

Избпрни ппдрачја: 
ппщтественп-

хуманистишкп и 
прирпднп-

математишкп 

Екпнпмски 
технишар 

Правен 
технишар 

Екпнпмскп, 
правна и 

тргпвска струка 

Гимназискп и 
струшнп 

пбразпвание 

Вк. М Ж Вк. М Ж Вк. М Ж Вк. М Ж Вк. М Ж 

I 125 53 72 18 8 10 15 3 12 33 11 22 158 64 94 

ПХ-А 30 13 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30 13 17 

ПХ-Б 18 3 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 3 15 

ПМ-А 64 35 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 64 35 29 

ПМ-Б 13 2 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 2 11 

II 104 48 56 30 10 20 17 5 12 47 15 32 151 63 88 

ПХ-А 20 8 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 8 12 

ПМ-А 63 36 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 63 36 27 

ПМ-Б 21 4 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21 4 17 

III 
 

131 
57 74 

31 
12 19 23 4 19 54 16 38 

185 
73 112 

ПХ-А 36 17 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36 17 19 

ПМ-А 56 32 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 56 32 24 

ПМ-Б 39 8 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39 8 31 

IV 134 52 82 21 15 6 25 6 19 46 21 25 180 73 107 

ПХ-А 48 21 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 48 21 27 

ПМ-А 46 19 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 46 19 27 

ПМ-Б 40 12 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40 12 28 

Сè 
вкупнп 

494 210 284 100 45 55 80 18 62 180 63 117 674 273 401 

 
 
 
 

  
 
 

 
 



 

17 

 

 
 

Табела 3.  Ушеници сппред припаднпст на етнишката заедница пп гпдини 
 

Гпдина Македпнци Рпми Срби Турци Муслимани Вкупнп 
ученици 

М Ж вк. М Ж вк. М Ж вк. М Ж вк. М Ж вк. М Ж вк. 

I 
 

63 94 157 1 / 1 / / / / / / / / / 64 94 158 

II 
 

63 87 150 / / / / / / / 1 1 / / / 63 88 151 

III 
 

71 112 183 1 / 1 / / / 1 / 1 / / / 73 112 185 

IV 
 

72 106 178 1 1 2 / / / / / / / / / 73 107 180 

Вкупнп 
 

269 399 668 3 1 4 / / / 1 1 2 / / / 273 401 674 

 
Од вкупнп 674 ушеници на нивп на ушилищте, 668 ушеници се Македпнци, а 6 

ушеници се пд друга етнишка заедница.  
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Табела 4.   Брпјна спстпјба на ушениците пп гпдини,  паралелки, ппл, изпстанпци, прпсешен 
брпј изпстанпци и прпсешен успех 

 

 

Клас М Ж Вкупнп Пправ. Непп. 
Вкупнп 
изпста. 

Пр.бр. 
изп. 

Пр.бр. 
ппр. 

Пр.бр. 
неп. 

Прпсе. 
успех 

I-1 13 17 30 97 26 123 4,10 3,23 0,87 4,18 

I-2 3 15 18 155 5 160 8,89 8,61 0,28 3,98 

I-3 17 11 28 57 0 57 2,04 2,04 0,00 4,90 

I-4 13 13 26 25 0 25 0,96 0,96 0,00 4,87 

I-5 7 16 23 68 0 68 2,96 2,96 0,00 4,75 

I-6 8 10 18 280 39 319 17,72 15,56 2,17 4,30 

I-7 3 12 15 154 38 192 12,80 10,27 2,53 4,02 

  64 94 158 836 108 944 7,07 6,23 0,83 4,43 
II-1 8 12 20 154 12 166 8,30 7,70 0,60 4,56 

II-2 12 8 20 51 0 51 2,55 2,55 0,00 4,91 

II-3 15 6 21 215 4 219 10,43 10,24 0,19 4,67 

II-4 9 13 22 134 0 134 6,09 6,09 0,00 4,88 

II-5 4 17 21 232 0 232 11,05 11,05 0,00 4,87 

II-6 10 20 30 124 0 124 4,13 4,13 0,00 4,65 

II-7 5 12 17 95 0 95 5,59 5,59 0,00 4,37 

  63 88 151 1005 16 1021 6,88 6,76 0,11 4,70 
III-1 9 19 28 199 34 233 8,32 7,11 1,21 4,38 

III-2 14 15 29 158 26 184 6,34 5,45 0,90 4,30 

III-3 6 18 24 198 1 199 8,29 8,25 0,04 4,56 

III-4 16 12 28 130 16 146 5,21 4,64 0,57 4,68 

III-5 12 10 22 228 87 315 14,32 10,36 3,95 4,53 

III-6 12 19 31 197 46 243 7,84 6,35 1,48 4,01 

III-7 4 19 23 222 4 226 9,83 9,65 0,17 4,39 

  73 112 185 1332 214 1546 8,59 7,40 1,19 4,41 
IV-1 12 21 33 317 22 339 10,27 9,61 0,67 4,47 

IV-2 10 13 23 364 48 412 17,91 15,83 2,09 4,89 

IV-3 8 18 26 197 46 243 9,35 7,58 1,77 4,67 

IV-4 13 16 29 438 67 505 17,41 15,10 2,31 4,35 

IV-5 9 14 23 437 33 470 20,43 19,00 1,43 4,93 

IV-6 15 6 21 543 118 661 31,48 25,86 5,62 3,94 

IV-7 6 19 25 610 27 637 25,48 24,40 1,08 4,02 

  73 107 180 2906 361 3267 18,90 16,72 2,14 4,47 
Вкуп. 273 401 674 6079 699 6778 10,06 9,02 1,04 4,50 
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Прпсешнипт успех на нивп на ушилищте е  4,50. 
Минатата гпдина бил 4,38, а предминатата гпдина бил 4,25.      
 
Изминатите ушебни гпдини: (4,16) (4,06), (3,93),  (3,98),  (4,00),  (4,03). 
Прпсешнипт успех вп гимназискптп пбразпвание е 4,59 , а вп струшнптп пбразпвание 4,22. 
 

На нивп на гпдини највиспк прпсешен успех имаат ушениците пд II (втпра) гпдина 4,70, 
пптпа ушениците пд IV (шетврта) гпдина 4,47, па ушениците пд I (прва) гпдина 4,43 и 
ушениците пд  III (трета) гпдина 4,41. 

 
На нивп на паралелки највиспк прпсек имаат ушениците пд IV-5 клас 4,93, а најнизпк 

прпсек имаат ушениците пд  IV-6 клас  3,94.     
 

 

Графикпн 1.  Сппредба на прпсешнипт успех вп ушебните 2018/19, 2019/20 и  
2020/21 гпдина 
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2. Успех на учениците 

 
Табела 1.  Преглед  на  прпсешнипт ушилищтен успех на ушениците пп гпдини и 

паралелки на крајпт на ушебната 2020/2021 гпдина 
 

Клас 
 

Прпсечен 
успех  

Клас 
 

Прпсечен 
успех  

I-1 4,18 II-1 4,56 

I-2 3,98 II-2 4,91 

I-3 4,90 II-3 4,67 

I-4 4,87 II-4 4,88 

I-5 4,75 II-5 4,87 

I-6 4,30 II-6 4,65 

I-7 4,02 II-7 4,37 

 4,43  4,70 

Клас 
Прпсечен 

успех  Клас 
Прпсечен 

успех  

III-1 4,38 IV-1 4,47 

III-2 4,30 IV-2 4,89 

III-3 4,56 IV-3 4,67 

III-4 4,68 IV-4 4,35 

III-5 4,53 IV-5 4,93 

III-6 4,01 IV-6 3,94 

III-7 4,39 IV-7 4,02 

 4,41  4,47 

4,50 
 

 
Вп ПРВА гпдина прпсешнипт успех изнесува  4,43. 
 
Вп ВТОРА гпдина прпсешнипт успех изнесува  4,70. 
 
Вп ТРЕТА гпдина прпсешнипт успех изнесува   4,41.  
 
Вп ЧЕТВРТА гпдина прпсешнипт успех изнесува  4,47. 
 
 
На нивп на училиште прпсечнипт успех е 4,50. 
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Графикпн 2.   Прпсешен успех на паралелките на крајпт на ушебната 2020/2021 гпдина 
 

 
 

 
Табела 2.  Успехпт на ушениците на крајпт на ушебната 2020/2021 гпдина  

 

 
Успех 

Прва Втпра Трета Четврта 
 

Вкупнп 

Вкупнп % Вкупнп % Вкупнп % Вкупнп % Вкупнп  % 

Пдлични 109 68,99 123 81,46 114 61,62 128 71,11 476 70,62 

Мн.дпбри 29 18,35 24 15,89 50 27,03 32 17,78 134 19,88 

Дпбри 20 12,66 3 1,99 18 9,73 19 10,56 59 8,75 

Дпвплни 0 0 1 0,66 3 1,62 1 0,55 5 0,74 

Вкупнп  158 100 151 100 185 100 180 100 674 100 

Вкупнп 
ученици 

158 151 185 180 674 

 
 

Најгплем прпцент пд ушениците 70,62 % имаат Одлишен успех, Мнпгу дпбар успех 
имаат 19,88 % пд ушениците, Дпбар успех имаат 8,75 % пд ушениците и Дпвплен успех имаат 
0,74 % пд ушениците. 
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Графикпн 3.  Опщтипт успех вп ушебната 2020/2021 гпдина 
 

 
 

 
Табела 3.  Успех на ушениците пп ппл на крајпт на ушебните 2019/2020 и 2020/2021 гпдина 

 
Успех 2019/2020  

гпдина 
2020/2021  

гпдина 

М % Ж % Вкупнп % М % Ж % Вкупнп % 

Пдлични 
 

151 54,32 267 68,46 418 42,57 175 64,10 301 75,06 476 70,62 

Мнпгу дпбри 
 

67 24,10 87 22,31 154 23,05 60 21,98 74 18,45 134 19,88 

Дпбри 
 

54 19,42 36 9,23 90 13,47 35 12,82 24 5,99 59 8,75 

Дпвплни 
 

6 2,16 0 0 6 0,90 3 1,10 2 0,50 5 0,74 

Вкупнп 
 

278  
(279) 

390 
 (391) 

668 
(670) 

273 401 674 273 401 674  851 

 

 
Вп пднпс на пплпт и вп ушебната 2019/2020 и ушебната 2020/2021 гпдина, најгплем 

прпцент и кај мащките и кај женските ушеници имаат Одлишен успех.   
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Графикпн 4.  Сппредба на успехпт пп ппл на крајпт пд наставната 2020/2021 гпдина 
 

 
 

 
 

Табела 3.1   Успех на ушениците пп ппл и гпдини на крајпт на ушебнaта 2020/2021 гпдина 
 

 
Успех 

Прва Втпра Трета Четврта 
 

Вкупнп 

м ж Вк. м ж Вк. м ж Вк. м ж Вк. Вкупнп  % 

Пдлични 
 

45 64 109 47 76 123 36 78 114 45 83 128 476 70,62 

Мн.дпбри 
 

6 23 29 13 11 24 26 24 50 16 16 32 134 19,88 

Дпбри 
 

13 7 20 3 0 3 8 10 18 12 7 19 59 8,75 

Дпвплни 
 

0 0 0 0 1 1 3 0 3 / 1 1 5 0,74 

Вкупнп  
 

64 94 158 63 88 151 73 112 185 73 107 180 674 100 
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Табела 4.   Успехпт на ушениците пд прва гпдина пп паралелки и предмети 
 

Р.б. Предмети I-1 I-2 I-3 I-4 I-5 I-6 I-7 
Прпсек пп 
предмет 

1. 
Македпнски јазик и 
литература 4,13 3,61 4,96 4,92 4,83 4,00 3,60 4,29 

2. Математика 4,03 3,72 4,82 4,84 4,69 3,78 3,07 4,14 

3. Англиски прв јазик 3,33 3,61 4,68 4,84 4,61 3,61 3,20 3,98 

4. Германски втпр јазик 3,48 3,22 4,75 4,53 4,63 3,53 3,00 3,88 

5. Француски втпр јазик 5,00 3,50 / / / 4,33 4,00 4,21 

6. Истприја 4,13 3,66 4,93 4,92 4,16 4,56 4,07 4,35 

7. Гепграфија 4,57 4,38 4,96 4,96 4,87 / / 4,75 

8. Физика 4,63 4,50 4,96 5,00 4,95 / / 4,81 

9. Хемија 4,20 3,77 4,76 4,61 4,65 / / 4,40 

10. Биплпгија 3,77 3,55 4,85 4,92 4,87 / / 4,39 

11. Инфпрматика 4,30 3,88 5,00 4,92 4,78 4,67 4,27 4,55 

12. Сппрт и сппртски активнпсти 4,97 5,00 5,00 5,00 4,95 4,89 4,87 4,95 

13. Ликпвна уметнпст 4,50 4,61 5,00 5,00 4,95 4,67 4,47 4,74 

14. Музишка уметнпст/култура 4,20 4,33 5,00 4,84 4,78 4,61 4,53 4,61 

15. Граданскп пбразпвание / / / / / 4,78 4,67 4,73 

16. Претприемнищтвп и бизнис / / / / / 4,50 4,40 4,45 

17. Делпвна кпмуникација / / / / / 4,61 4,73 4,67 

18. Правп и државнп уредуваое / / / / / 3,39 3,53 3,46 

19. Екпнпмска гепграфија / / / / / 4,61 / 4,61 

  Прпсек  пп паралелка 4,18 3,98 4,90 4,87 4,75 4,30 4,02 4,43 
 

На нивп на ПРВА гпдина нaјвиспк прпсешен успех имаат ушениците пд  I-3  клас  4,90, 
а најнизпк прпсешен успех имаат ушениците пд  I-2  клас  3,98. 

 

Пп паралелки највиспк прпсечен успех има пп предметите: 
- Сппрт и сппртски активнпсти  5,00  вп I-2, I-3, I-4 клас 
- Ликпвна уметнпст 5,00 вп I-3 и I-4 клас  
- Инфпрматика 5,00 вп I-3 клас 
- Физика 5,00 вп I-4 клас 
- Музишка уметнпст 5,00 вп I-3 клас 
- Француски јазик 5,00 вп I-1 клас. 

 
Пп паралелки најнизпк прпсечен успех  е пп предметпт: 

- Германски јазик  3,00  вп I-7 клас и  3,22  вп I-2 клас 
- Англиски јазик 3,33 вп I-1 клас 
- Правп и државнп уредуваое 3,39 вп I-6 клас. 

 
 

На нивп на прва гпдина пп предмети највиспк прпсечен успех е пп предметпт: 
- Сппрт и сппртски активнпсти  4,95. 

 

На нивп на прва гпдина пп предмети најнизпк прпсечен успех е пп предметпт: 
- Правп и државнп уредуваое  3,46. 
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Табела 5.  Успехпт на ушениците пд втпра гпдина пп паралелки и предмети  
 

Р.б. Предмети II-1 II-2 II-3 II-4 II-5 II-6 II-7 Прпсек пп 
предмет 

1. Македпнски јазик и литература 4,00 4,85 4,38 4,86 4,57 4,28 4,29 4,46 

2. Математика 4,15 5,00 4,52 4,86 4,71 4,10 4,00 4,48 

3. Англиски прв јазик 4,91 5,00 4,86 4,95 4,90 4,73 4,59 4,85 

4. Француски втпр јазик 3,33 5,00 / 4,00 3,60 3,17 4,00 3,85 

5. Германски втпр јазик 4,69 5,00 4,57 4,85 5,00 4,75 4,00 4,69 

6. Истприја 4,73 4,90 4,62 4,86 4,90 4,87 4,41 4,76 

7. Гепграфија 4,66 4,95 4,71 4,90 5,00 / / 4,84 

8. Физика 4,29 4,90 4,62 4,86 4,90 / / 4,71 

9. Хемија 3,83 4,65 4,43 4,63 4,95 / / 4,50 

10. Биплпгија 4,64 4,85 4,86 4,81 4,90 / / 4,81 

11. Спциплпгија 4,75 4,95 4,62 4,90 4,86 / / 4,81 

12. Сппрт и сппртски активнпсти 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,97 4,94 4,99 

13. Музишка уметнпст 4,60 4,85 4,71 4,86 4,90 / / 4,78 

14. Ликпвна уметнпст 4,85 5,00 4,76 4,95 4,90 / / 4,89 

15. Инфпрматишка технплпгија-изб. 5,00 4,90 4,76 4,95 5,00 / / 4,92 

16. Латински јазик-изб. 5,00 / / / 5,00 / / 5,00 

17. Гпвпреое и пищуваое-изб. 5,00 / / / 5,00 / / 5,00 

18. Оснпви на сметкпвпдствп / / / / / 4,70 / 4,70 

19. Инфпрматика / / / / / 4,57 4,53 4,55 

20. Претприемнищтвп и бизнис / / / / / 4,53 4,35 4,44 

21. Правп и државнп уредуваое / / / / / 4,50 4,35 4,43 

22. Внатрещна тргпвија / / / / / 4,90 / 4,90 

23. Статистика  / / / / / 4,83 / 4,83 

24. 
Административнп-канцелариски 
рабпти / / / / / / 4,29 4,29 

25. Административнп правп / / / / / / 3,41 3,41 

26. Стварнп правп / / / / / / 4,41 4,41 

  Прпсек  пп паралелка 4,56 4,91 4,67 4,88 4,87 4,65 4,37 4,70 
  

 На нивп на ВТОРА гпдина највиспк прпсешен успех имаат ушениците пд II-2 клас 4,91, 
а  најнизпк прпсешен успех имаат ушениците пд  II-7 клас  4,37. 
 
Пп паралелки највиспк прпсечен успех 5,00 учениците имаат пп: 

- Сппрт и сппртски активнпсти 5,00 вп II-1, II-2, II-3, II-4 и II-5 клас 
- Инфпрматишка технплпгија – избпрен предмет 5,00 вп II-1 и II-5 клас   
- Германски јазик 5,00 вп II-2 и II-5 клас 
- Латински јазик – избпрен предмет 5,00 вп II-2 и II-5 клас 
- Гпвпреое и пищуваое 5,00 вп II-1 и II-5 клас  
- Англиски јазик 5,00 вп II-2 клас 
- Француски јазик 5,00 вп II-2 клас 
- Математика 5,00 вп II-2 клас 
- Гепграфија 5,00 вп II-5 клас 
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- Ликпвна уметнпст 5,00 вп II-2 клас. 
 
Пп паралелки најнизпк прпсечен успех  е пп предметпт: 

- Француски јазик 3,17 вп II-6 клас 
- Француски јазик 3,33 вп II-1 клас 
- Административнп правп 3,41 вп II-7 клас. 

 
На нивп на втпра гпдина пп предмети највиспк прпсечен успех е пп предметпт: 

- Латински јазик – избпрен предмет  5,00   
- Гпвпреое и пищуваое – избпрен предмет  5,00 
- Сппрт и сппртски активнпсти 4,99. 

 
 На нивп на втпра гпдина пп предмети најнизпк прпсечен успех е пп предметпт:  

- Административнп правп 3,41.  
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Табела 6.  Успехпт на ушениците пд трета гпдина пп паралелки и предмети  
 

Р.б. Предмети III-1 III-2 III-3 III-4 III-5 III-6 III-7 
Прпсек 

пп 
предмет 

1. Македпнски јазик и литература 4,35 4,14 4,58 4,68 4,59 4,19 4,22 4,39 

2. Математика 3,71 3,69 3,95 4,29 4,31 / / 3,99 

3. Англиски јазик  - прв странски јазик 4,71 4,66 4,66 4,85 4,72 3,96 4,22 4,54 

4. Француски јазик  - втпр странски јазик 3,89  / / / 3,50 4,25 3,88 

5. Германски јазик - втпр странски јазик / 4,24 4,08 4,64 4,22 3,47 3,73 4,06 

6. Истприја  4,25 4,21 4,33 4,93 4,63 / / 4,47 

7. Физика 4,75 4,76 4,91 4,96 4,63 / / 4,80 

8. Хемија 4,25 3,97 4,70 4,68 4,36 / / 4,39 

9. Биплпгија 4,32 3,86 4,54 4,57 4,54 / / 4,37 

10. Сппрт и сппртски активнпсти 4,71 4,65 4,83 4,86 4,77 4,32 4,91 4,72 

11. Линеарна алгебра  
Прирпднп-

математичкп 
А  

4,83 / / 4,43 4,40 / / 4,55 

12. Алгебра  4,66 / / 4,29 4,54 / / 4,50 

13. Прпграмски јазици  4,5 / / 5,00 4,68 / / 4,73 

14. Прпграмски јазици 
Прирпднп- 

математичкп 
Б 

4,6 / 4,75 / / / / 4,68 

15. Гепграфија  4,73 / 4,58 / / / / 4,66 

16. Латински јазик  5,00 / 4,83 / / / / 4,92 

17. Впвед вп правптп 
Ппштественп- 
хуманистичкп 

А 

3,71 4,28 / / / / / 4,00 

18. Спциплпгија 3,86 4,45 / / / / / 4,16 

19. Латински јазик 4,14 4,69 / / / / / 4,42 

20. Математика за  екпнпмисти / / / / / 3,00 / 3,00 

21. Сметкпвпдствп / / / / / 3,90 / 3,90 

22. Статистика / / / / / 4,38 / 4,38 

23. Бизнис / / / / / 4,09 4,48 4,29 

24. Екпнпмија / / / / / 4,51 4,78 4,65 

25. Делпвнп рабптеое / / / / / 3,93 / 3,93 

26. Екпнпмска гепграфија / / / / / 4,41 / 4,41 

27. Практишна настава / / / / / 4,25 4,78 4,52 

28. Делпвнп рабптеое - избпрен / / / / / 4,29 / 4,29 

29. Екпнпмија – избпрен / / / / / 4,06 / 4,06 

30. Оснпви на јавнп правп / / / / / / 4,39 4,39 

31. Канцеларискп рабптеое / / / / / / 4,65 4,65 

32. Оснпви на приватнп правп / / / / / / 4,48 4,48 

33. Оснпви на јавнп правп - избпрен / / / / / / 3,70 3,70 

34. Оснпви на приватнп правп - избпрен / / / / / / 4,35 4,35 

35. Делпвна психплпгија / / / / / / 4,52 4,52 

  Прпсек  пп паралелка 4,38 4,30 4,56 4,68 4,53 4,01 4,39 4,41 

 
На нивп на ТРЕТА гпдина највиспк прпсешен успех имаат ушениците пд III-4 клас 4,68, а 

најнизпк прпсешен успех имаат ушениците пд III-6 клас  4,01.  
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Пп паралелки највиспк прпсечен успех има пп предметите:   
- Прпграмски јазици - избпрен предмет 5,00 вп ПМ-А ппдрашје вп III-4 клас 
- Латински јазик - избпрен предмет 5,00 вп ПМ-Б ппдрашје вп III-1 клас 
- Физика 4,96 вп III-4 клас 
- Истприја 4,93 вп III-4 клас 
- Сппрт и сппртски активнпсти 4,91 вп III-7 клас. 

 

Пп паралелки најнизпк прпсечен успех има пп предметите: 
- Математика за екпнпмисти 3,00 вп III-6 клас  
- Германски јазик 3,47 вп III-6 клас.  

 
На нивп на трета гпдина пп предмети највиспк прпсечен успех има пп предметите: 
- Латински јазик - избпрен предмет 4,92 вп ПМ-Б ппдрашје 
- Физика  4,80. 
 
На нивп на трета гпдина пп предмети најнизпк прпсечен успех има пп предметите: 
- Математика за екпнпмисти 3,00.  
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Табела 7.  Успехпт на ушениците пд шетврта гпдина пп паралелки и предмети  
 

 
Р.б. 

 
Предмети 

 
IV-1 

 
IV-2 

 
IV-3 

 
IV-4 

 
IV-5 

 
IV-6 

 
IV-7 

Прпсек пп 
предмет 

1. Македпнски јазик и литература 4,70 5,00 4,81 4,86 5,00 3,38 4,00 4,54 

2. Англиски јазик  - прв странски јазик 4,12 5,00 4,31 3,69 5,00 3.14 3,24 4,07 

3. Француски јазик  - втпр странски јазик 4,00 4,40 3,83 / 5,00 2,80 3,60 3,94 

4. Германски јазик - втпр странски јазик 4,29 5,00 4,70 4,41 4,95 3,44 3,80 4,37 

5. Математика 4,03 4,70 4,50 3,34 4,78 / / 4,27 

6. Филпзпфија 4,42 4,96 4,62 4,38 4,91 / / 4,66 

7. Бизнис и претприемнищтвп 4,45 4,96 4,73 4,27 4,95 / / 4,67 

8. Сппрт и сппртски активнпсти 4,85 5,00 5,00 5,00 5,00 4,90 4,88 4,95 
9. Екпнпмија Ппштественп- 

хуманистичкп 
А 

4,26 / / 4,31 / / / 4,29 

10. Меначмент 4,53 / / 4,65 / / / 4,59 

11. Лпгика 4,32 / / 4,31 / / / 4,32 

12. Истприја 4,47 / / 4,65 / / / 4,56 

13. Прпгр. јазици Прирпднп-
математичкп 

А 

/ 4,91 / / 4,95 / / 4,93 

14. Мате. анализа / 4,65 / / 4,78 / / 4,72 

15. Физика / 4,96 / / 4,91 / / 4,94 

16. Физика Прирпднп- 
математичкп 

Б 

4,86 / 4,73 / / / / 4,80 

17. Хемија 4,86 / 4,77 / / / / 4,82 

18. Биплпгија 4,86 / 4,77 / / / / 4,82 

19. Бизнис / / / / / 3,86 3,88 3,87 

20. Маркетинг / / / / / 3,81 / 3,81 

21. Меначмент / / / / / 4,66 / 4,66 

22. Математика за екпнпмисти / / / / / 3,33 / 3,33  

23. Екпнпмија / / / / / 3,90 4,00 3,95 

24. Екпнпмија - избпрен / / / / / 4,38 / 4,33 

25. Организација / / / / / 4,05 4,44 4,25 

26. Делпвнп рабптеое / / / / / 4,09 / 4,09 

27. Делпвнп рабптеое - избпрен / / / / / 4,48 / 4,48 

28. Граданскп пбразпвание / / / / / 4,33 4,88 4,61 

29. Практишна настава / / / / / 4,50 4,40 4,45 

30. Канцеларискп рабптеое / / / / / / 4,20 4,20 

31. Оснпви на приватнп правп / / / / / / 3,24 3,24 

32. Оснпви на приватнп правп - избпрен / / / / / / 4,28 4,28 

33. Оснпви на јавнп правп / / / / / / 4,04 4,04 

34. Оснпви на јавнп правп - избпрен / / / / / / 3,36 3,36 

 4,47 4,89 4,67 4,35 4,93 3,94 4,02 4,47 4,28 

 
 

На нивп на ЧЕТВРТА гпдина највиспк прпсек имаат ушениците пд IV-5 клас 4,93, а 
најнизпк пд  IV-6 клас 3,94.    

 
 

Пп паралелки највиспк прпсечен успех има пп предметите:  
- Македпнски јазик и литература 5,00 вп IV-2 и IV-5 клас 
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- Англиски јазик 5,00 вп IV-2 и IV-5 клас 
- Француски јазик 5,00 вп IV-5 клас 
- Германски јазик 5,00 вп IV-2 клас 
- Сппрт и сппртски активнпсти 5,00 вп IV-2, IV-3, IV-4 и IV-5 клас. 

 
Пп паралелки најнизпк прпсечен успех има пп предметпт: 

- Француски јазик 2,80 вп IV-6 клас 
- Англиски јазик 3,14 вп IV-6 клас 
- Англиски јазик 3,24 вп IV-7 клас 
- Оснпви на приватнп правп 3,24 вп IV-7 клас. 

 
На нивп на четврта гпдина пп предмети највиспк прпсечен успех има пп предметите: 

- Сппрт и сппртски активнпсти 4,95 
- Физика – избпрен предмет 4,94 вп ПМ-А ппдрашје  
- Прпграмски јазици – избпрен предмет 4,93 вп ПМ-А ппдрашје. 

 
На нивп на четврта гпдина пп предмети најнизпк прпсечен успех има пп предметите:  

- Оснпви на приватнп правп 3,24 
- Математика за екпнпмисти 3,33  
- Оснпви на јавнп правп – избпрен предмет 3,36. 
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3. Редпвнпст на учениците 
 

На нивп на гпдина најмнпгу изпстанпци имаат ушениците пд IV - шетврта гпдина 3267, 
пптпа ушениците пд III - трета гпдина 1546, па ушениците пд II - втпра гпдина 1021 и 
најмалку имаат ушениците пд I - прва гпдина  944 изпстанпци. 
 

На нивп на паралелки најмнпгу изпстанпци имаат ушениците пд IV-6 клас, прпсешен 
брпј пп ушеник 31,48, а најмалку имаат ушениците пд I-4 клас прпсешен брпј 0,19. 

 

Табела 1.  Изпстанпци пп гпдини на крајпт на ушебната 2020/2021 гпдина 
 

 
Изпстанпци 

Прва 
гпдина 

Втпра 
гпдина 

Трета 
гпдина 

Четврта 
гпдина 

Вкупнп 
 

Брпј Прпцент 

Пправдани 836 1005 1332 2906 6079  9,02 % 

Непправдани 108 16 214 361 699   1,04 % 

Вкупнп 944 1021 1546 3267 6778   10,06 % 
 

3.1  Сппредба на изпстанпците на крајпт на учебните 2018/2019,  
2019/2020  и  2020/2021 гпдина 

 

Табела 1.   Вкупнп изпстанпци пп гпдини 
 

 
Гпдина 

2018/2019 гпдина 
(722 ученици) 

2019/2020 гпдина 
(670 ученици) 

2020/2021 гпдина 
(674 ученици) 

I - прва 8 664      ;     46,15 4 823    ;    30,76 944   ;   7,07 

II - втпра  8 925      ;     48,56 7 725    ;    41,05 1021   ;   6,88 

III - трета 7 907      ;     52,36 8 245    ;    46,32 1546   ;    8,59 

IV - шетврта  13 876   ;      70,39 8 833    ;    58,89 3267   ;  18,90 

Вкупнп 39 372   ;    54,37 
ппвеќе  за  0,82 % 

29 626   ;    44,22 
 

6778    ;   10,06 

 
На нивп на гпдина најгплем брпј на вкупнп изпстанпци имаат ушениците пд IV 

(шетврта) гпдина, a најмалку вкупнп изпстанпци имаат ушениците пд II (втпра) гпдина. 
На нивп на паралелки најгплем брпј на вкупнп изпстанпци имаат ушениците пд IV-6 

клас 661 или прпсешен брпј 31,48, а најмал брпј на вкупнп изпстанпци имаат ушениците пд I-
4 клас  25  или прпсешен брпј 0,96. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

32 

 

Табела 2.  Оправдани изпстанпци пп гпдини 
 

Гпдина 2018/2019 гпдина 
(722 ученици) 

2019/2020 гпдина 
(670 ученици) 

2020/2021 гпдина 
(674 ученици) 

I - прва 8 103     ;    43,20 4 711     ;    30,02  836   ;    6,23 

II - втпра  7 975     ;    43,39 7 267     ;    38,62 1005   ;    6,76 

III - трета 7 176     ;    47,53 7 567     ;    42,51 1332    ;   7,40 

IV - шетврта  12 772    ;   64,84 8 188     ;    54,59 2906     ;   16,77 

Вкупнп 36 026    ;    49,74 
ппвеќе  за  1,16 % 

27 733    ;    41,39 
 

6079     ;     9,02 

 
На нивп на гпдина најмнпгу пправдани изпстанпци на крајпт на гпдината имаат 

ушениците пд IV (шетврта) гпдина, a најмалку пправдани изпстанпци имаат ушениците пд I 
(прва) гпдина. 

На нивп на паралелки најгплем брпј пправдани изпстанпци имаат ушениците пд    IV-
6 клас, прпсешен брпј 25,86, а најмал брпј пправдани изпстанпци имаат ушениците пд     I-4 
клас 25 или прпсешен брпј 0,96. 

 
Табела 3.  Непправдани изпстанпци пп гпдини 

 

Гпдина 2018/2019 гпдина 
(722 ученици) 

2019/2020 гпдина 
(670 ученици) 

2020/2021 гпдина 
(674 ученици) 

I - прва 561      ;     2,95 112      ;     0,74 108   ;   0,83 

II - втпра  950      ;     5,17 458      ;     2,43   16   ;   0,11 

III - трета 831      ;     5,48 678      ;     3,81 214    ;     1,19 

IV - шетврта  1104    ;     5,55 645      ;     4,30 361    ;     2,14 

Вкупнп 3 446    ;     4,79 
ппвеќе  за  0,63 % 

1 893    ;     2,83 
 

699    ;    1,04 

  
На нивп на гпдина најгплем прпсешен брпј непправдани изпстанпци на крајпт на 

гпдината имаат ушениците пд IV (шетврта) гпдина, а најмал прпсешен брпј непправдани 
изпстанпци имаат ушениците пд II (втпра) гпдина. 

На нивп на паралелки најгплем брпј непправдани изпстанпци имаат ушениците пд 
IV-6 клас 118 или прпсешен брпј 5,62, а најмал брпј непправдани изпстанпци, пднпснп 
немаат непправдани изпстанпци (0 непправдани изпстанпци) ушениците пд  I-3, I-4, I-5, II-2, 
II-4, II-5, II-6 и II-7 клас. 
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Табела  4.  Прпсешен брпј на изпстанпци пп гпдини и паралелки 
 

Клас Прпсечен 
брпј 

изпстанпци 

Клас Прпсечен 
брпј 

изпстанпци 

Клас Прпсечен 
брпј 

изпстанпци 

Клас Прпсечен 
брпј 

изпстанпци 

I-1 4,10 II-1 8,30 III-1 8,32 IV-1 10,27 

I-2 8,89 II-2 2,55 III-2 6,34 IV-2 17,91 

I-3 2,04 II-3 10,43 III-3 8,29 IV-3 9,35 

I-4 0,96 II-4 6,09 III-4 5,21 IV-4 17,41 

I-5 2,96 II-5 11,05 III-5 14,32 IV-5 20,43 

I-6 17,72 II-6 4,13 III-6 7,84 IV-6 31,48 

I-7 12,80 II-7 5,59 III-7 9,83 IV-7 25,48 

 7,07  6,88  8,59  18,90 
10,06 

 
Прпсешнипт брпј на изпстанпци на нивп на ушилищте 10,06 е дпбиен пд вкупнипт 

брпј на изпстанпци ппделен сп вкупнипт брпј на ушеници.  
 

 На нивп на паралелки најгплем прпсешен брпј на изпстанпци има паралелката 4-6 
клас сп 31,48 изпстанпци, а најмал прпсешен брпј на изпстанпци има паралелката 1-4 клас 
сп 0,96 изпстанпци. 
 

Графикпн 1.   Прпсешен брпј на изпстанпци пп паралелки вп ушебната 2020/2021 гпдина 
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4. Ппведение на учениците  
 

Табела 1.  Ппведение на ушениците пп гпдини 
 

Ппведение Прва Втпра Трета Четврта Вкупнп 

бр. % бр. 
 

% 
 

бр. % бр. % бр. % 

Примернп 158 100 % 151 100 % 185 100% 175 97,22
% 

669 99,26% 

Дпбрп 0 0 % 0 0 % / / 3 1,67% 3 0,44% 
Незадпвплителнп 0 0 % 0 0 % / / 2 1,11% 2 0,30% 
Вкупнп ученици 158 151 185 180 674 

 
Табела 2.  Ппведение на ушениците пп гпдини и паралелки 

 
Клас Примернп Дпбрп Незадпвплителнп Вкупнп 

I-1 30 0 0 30 

I-2 18 0 0 18 

I-3 28 0 0 28 

I-4 26 0 0 26 

I-5 23 0 0 23 

I-6 18 0 0 18 

I-7 15 0 0 15 

Вкупнп 158 0 0 158 

II-1 20 0 0 20 

II-2 20 0 0 20 

II-3 21 0 0 21 

II-4 22 0 0 22 

II-5 21 0 0 21 

II-6 30 0 0 30 

II-7 17 0 0 17 

Вкупнп 151 0 0 151 

III-1 28 0 0 28 

III-2 29 0 0 29 

III-3 24 0 0 24 

III-4 28 0 0 28 

III-5 22 0 0 22 

III-6 31 0 0 31 

III-7 23 0 0 23 

Вкупнп 185 0 0 185 

IV-1 33 0 0 33 

IV-2 23 0 0 23 

IV-3 26 0 0 26 

IV-4 28 1 0 29 

IV-5 23 0 0 23 

IV-6 17 2 2 21 

IV-7 25 0 0 25 

Вкупнп 175 3 2 180 

Сè вкупнп 669 3 2 674 
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Табела 3.  Ппведениетп на ушениците вп ппследните три гпдини 

 
Ппведение 2018/2019  

гпдина 
2019/2020  

гпдина 
2020/2021  

гпдина 

Примернп 673 (93,21 %) 653 (97,46 %) 669   (99,26%)  
Дпбрп 29 (4,02 %) 13 (1,94 %) 3      (0,44%)  
Незадпвплителнп 20 (2,77) 4  (0,60 %) 2      (0,30%)  
Вкупнп ученици 722 670 674 

 

 

5. НАСТАВА  
 

Реализација на планиранипт фпнд на наставни часпви 

 
ПРВА гпдина    97,89 % 
 

 I-1 I-2 I-3 I-4 I-5 I-6 I-7 Вкупнп 

Планирани 
часпви 

992 992 928 928 992 1024 960 6816 

Реализирани 
часпви 

974 971 907 905 967 1008 940 6672 

Разлика 18 21 21 23 25 16 20 144 
 

ВТПРА гпдина   97,49 % 
 

 II-1 II-2 II-3 II-4 II-5 II-6 II-7 Вкупнп 

Планирани 
часпви 

1184 1056 992 1056 1184 992 1020 7484 

Реализирани 
часпви 

1153 1031 967 1028 1154 970 993 7296 

Разлика 31 25 25 28 30 22 27 188 

 
 
ТРЕТА гпдина   98,07 % 
 

 III-1 III-2 III-3 III-4 III-5 III-6 III-7 Вкупнп 

Планирани 
часпви 

1344 960 960 960 960 1184 1152 7520 

Реализирани 
часпви 

1322 943 943 942 935 1159 1131 7375 

Разлика 22 17 17 18 25 25 21 145 
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ЧЕТВРТА гпдина  97,87 % 
 

 IV-1 IV-2 IV-3 IV-4 IV-5 IV-6 IV-7 Вкупнп 

Планирани 
часпви 

1189 928 928 870 928 1073 1073 6989 

Реализирани 
часпви 

1166 909 914 850 906 1048 1047 6840 

Разлика 23 19 14 20 22 25 26 149 

 
Од табеларните прегледи за реализација на наставата мпже да се заклуши дека 

наставата, пднпснп наставните шаспви се вп најгплем прпцент реализирани или на нивп на 
ушилищте реализацијата изнесува 97,83 %. 
 

Пришини за нереализирани наставни шаспви се: државни и верски празници. 
Реализирани се сите наставни единици и спдржини спгласнп планираоата на 

предметните наставници пп сите наставни предмети. 
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6. Државна матура 2021 
 

Државна матура е збир пд ппвеќе екстерни и интерни испити сп кпи се прпверуваат 
и се вреднуваат знаеоата, вещтините и сппспбнпстите на ушениците кпи ги стекнале вп 
шетиригпдищнп среднп пбразпвание. 

Спрпведуваоетп на државната матура вп шетиригпдищнптп среднп пбразпвание 
има за цел: ппдигаое на ппщтптп нивп на знаеоа, умееоа и сппспбнпсти кај ушениците, 
следеое и кпнтрпла на реализацијата на наставните прпграми, запкружуваое на 
пбразпваниетп сп испити и стекнуваое диплпма за заврщенп среднп пбразпвание, 
ппквалитетна и ппправедна селекција при влезпт вп виспкптп пбразпвание, инфпрмираое 
на ушениците, рпдителите и пбразпвните институции за ппстигаоата на ушениците дпбиени 
пп пат на валидни и верпдпстпјни мереоа. 

Прв пфицијален дпкумент сп кпј е дефиниран мпделпт на испити на крајпт пд 
среднптп шетиригпдищнп пбразпвание е Кпнцепцијата за матура и за заврщен испит вп 
јавнптп среднп пбразпвание вп Република Македпнија дпнесена вп 2005 гпдина, кпја пптпа 
вп два наврати беще изменета и дппплнета, спгласнп пптребните предуслпви за нејзина 
ппуспещна реализација. 

Сп пвпј знашаен дпкумент вп шетиригпдищнптп среднп пбразпвание, се предвидени 
следните мпдели на испити: државна матура, ушилищна матура и заврщен испит. 
Заеднишкп за сите видпви на испити пд пвпј мпдел е щтп секпј пд нив се спстпи пд три дела 
и тпа: задплжителен дел, избпрен дел и прпектна задаша. 

Државната матура има двпјна улпга: селективна и сертификатна. Притпа, треба да се 
има предвид дека кај државната матура е ппнагласена селективната улпга. Ушилищната 
матура и заврщнипт испит имаат самп сертификатна улпга. Сепак, мпра да се нагласи дека 
вп Кпнцепцијата е пбезбедена дпвплнп дпбра ппврзанпст ппмеду државната матура и 
ушилищната матура, пднпснп заврщнипт испит. На кандидатите кпи примарнп ќе пплагаат 
ушилищна матура или заврщен испит, им се дава мпжнпст вп некпја пд наредните гпдини 
да пплагаат и државна матура. 

Прпектната задаша е прпушуваое на прпблем кпј ушеникпт гп избира пд некпј (некпи) 
пд наставните предмети или ппщирпкп пд пбразпвните пбласти. Прпектната задаша има за 
цел да ја прпвери псппспбенпста на ушениците за: сампстпјнп планираое, прпушуваое и 
истражуваое на пдделни прпблеми, сампстпјнп кпристеое на извпри на инфпрмации и 
инфпрматишка технплпгија, планираое и изведуваое на експерименти, презентираое на 
дпбиените спзнанија пд прпушуваоетп.  

Прпверуваоетп и пценуваоетп на екстерните делпви пд испитите и екстерните 
испити гп врщат надвпрещни пценуваши. 

Прпверуваоетп и пценуваоетп на интерните делпви пд испитите и интерните 
испити се врщи пд страна на ушилищните предметни кпмисии, спгласнп испитните 
прпграми.  

Прпверуваоетп и пценуваоетп на прпектната задаша вп гимназискптп, струшнптп и 
уметнишкптп пбразпвание се врщи интернп пред сппдветна кпмисија пд ушилищтетп, 
спгласнп испитните прпграми.  

 
Ппшнувајќи  пд  ушебната 2007/2008  гпдина  ушениците пд IV гпдина пплагаат  

Државна матура. Ушениците кпи планираат да гп прпдплжат свпетп пбразпвание на виспкп-
пбразпвните институции пплагаат Државна матура, а пние ушеници кпи имаат ппинакви 
планпви пплагаат Ушилищна матура пд гимназискптп пбразпвание, пднпснп Заврщен испит 
пд струшнптп пбразпвание.   
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Од ушебната 2013/2014 гпдина Кпнцепцијата за Државна матура претрпува измени. 
  
Ушениците вп гимназискптп пбразпвание пплагаат три екстерни предмети, еден 

интерен наставен предмет и прпектна задаша. 
Екстернп пплагаат: 
- Еден задплжителен наставен предмет: Македпнски јазик и литература/албански или 
турски јазик и литература; 
-  Прв избпрен наставен предмет: Математика или Странски јазик; 
- Втпр избпрен наставен предмет пд следната листа на ппщтппбразпвни наставни 
предмети: странски јазик1, математика2, хемија, физика, биплпгија, истприја, филпзпфија3 и 
спциплпгија. 
Интернп пплагаат: 
-  Трет избпрен наставен предмет пд листата на ппщтппбразпвни наставни предмети за 
пплагаое на државна матура. 

Наставнипт предмет кпј ушеникпт гп избрал на екстернп нивп, не мпже да гп избере 
и на интернп нивп.  
Прпектна задача. 
 

Ушениците вп среднптп струшнп пбразпвание пплагаат три екстерни наставни 
предмети, еден интерен наставен предмет и прпектна задаша. 
Екстернп пплагаат: 
- Еден задплжителен наставен предмет: Македпнски јазик и литература/албански или 
турски јазик и литература; 
- Прв избпрен наставен предмет: Математика или Странски јазик; 
- Втпр избпрен наставен предмет пд следната листа на ппщтппбразпвни наставни 
предмети: странски јазик4, математика5, хемија6, физика, биплпгија, истприја7 и бизнис. 
Интернп пплагаат: 
- Трет избпрен наставен предмет пд листата на струшни наставни предмети за пплагаое на 
државна матура. 
Прпектна задача.  
 

Оваа ушебна гпдина Ушилищната матурска кпмисија (УМК) ги направи сите 
неппхпдни ппдгптпвки за пплагаое на државна матура спгласнп Правилникпт за нашинпт 
на пплагаое и пценуваое на резултатите на ушениците на испитите вп Државна матура.  
  

Ушениците спгласнп Кпнцепцијата за пплагаое Државна матура, преку средствата за 
маспвна кпмуникација, вп перипдпт на месец март – април 2021 гпдина, пнлајн, успещнп ја 
пдбранија прпектната задаша.  
 
                                                 
1
 Ушеникпт мпже да избере странски јазик самп дпкплку какп прв избпрен предмет избрал математика. 

2
 Ушеникпт мпже да избере математика самп дпкплку какп прв избпрен предмет избрал странски јазик. 

3
 Ушеникпт мпже да избере филпзпфија самп дпкплку какп прв избпрен предмет избрал странски јазик. 

4
 Ушеникпт мпже да избере странски јазик самп дпкплку какп прв избпрен предмет избрал математика. 

5
 Ушеникпт мпже да избере математика самп дпкплку какп прв избпрен предмет избрал странски јазик. 

6
 Вп хемискп технплпщката струка се избира какп ппщтппбразпвен предмет. 

7
 Се ппдразбира наставнипт предмет истприја сп истприја на Македпнија. 
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Спгласнп прегпвприте и дпгпвприте на среднпщкплците сп Министерствптп за 
пбразпвание и наука пваа ушебна гпдина матурантите пплагаа два екстерни испити и два 
интерни испити. 

Државната матура се реализираще сппред претхпднп дпнесенипт Прптпкпл за 
ппстапуваое на средните ушилищта при реализација на испитите пд државната матура вп 
услпви на пандемија пд Кпвид-19, дпнесен пд страна на Министерствптп за пбразпвание и 
наука. 
 Сите ушеници – матуранти спгласнп Календарпт за прганизација навременп дпјдпа и 
ги пплагаа вп предвидените испитни рпкпви екстерните и интерните испити пд државна 
матура. Истите, матурантите ги пплагаа вп ушилищтетп вп писмена фпрма сп физишкп 
присуствп. Текпт и пплагаоетп на сите предвидени испити пд државната матура се 
пдвиваще без никакви забелещки и прпблеми.   

 
  
 

Табела 1.   Преглед на ушеници кпи пријавиле Државна матура, Ушилищна матура 
и Заврщен испит пп вид на пбразпвание и прпфили вп ушебната 2020/2021 гпдина 

 

 
 
 

Ред. 
бр. 

 
 

Матура/ 
Завршен 

испит 
 

 
Гимназискп 

пбразпвание 

Екпнпмскп-правна и тргпвска струка 
(стручнп пбразпвание) 

 
 
 
 
Вкупнп 

 
Екпнпмски 
техничар 

 
Правен 

техничар 

 
Вкупнп 

 
 

Вкупнп 

1. Државна 
матура 
 

133 21 25 46 179 

2. Ушилищна 
матура 
 

2 
(1 редпвен и 1 

впнреден) 

/ / / 2 

3. Заврщен 
испит 
 

/ / / / / 

Вкупнп: 
 

135 21 25 46 181 
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Интерен  дел – Прпектна задача 
 
 Резултатите пд презентацијата и пдбраната на прпектната задаша на Државна матура 
се  прикажани вп следната табела. 
 

Табела 1.  Прпсешен успех пд прпектните задаши пп предмети пд Државна матура 2021 
 

Р.бр. Предмет Прпсечен успех 

1. Македпнски јазик и литература 5,00 

2. Англиски јазик 5,00 

3. Германски јазик 5,00 

4. Математика 5,00 

5. Инфпрматика 5,00 

6. Физика 5,00 

7. Биплпгија 5,00 

8. Истприја 4,91 

9. Бизнис и претприемнищтвп - гимназискп 5,00 

10. Хемија 5,00 

11. Гепграфија 5,00 

12. Лпгика 5,00 

13. Спциплпгија 5,00 

14. Ликпвна уметнпст 5,00 

15. Сппрт и сппртски активнпсти 5,00 

16. Граданскп пбразпвание 5,00 

17. Делпвна психплпгија 5,00 

18. Бизнис-струшнп 4,80 

19. Меначмент - избпрен предмет - гимназискп 5,00 

20. Делпвнп рабптеое - избпрен 4,75 

21. Екпнпмија-избпрен предмет-струшнп 5,00 

22. Меначмент - струшнп 5,00 

23. Канцеларискп рабптеое 5,00 

24. Бизнис и претприемнищтвп - струшнп 5,00 

25. Маркетинг 4,80 

26. Оснпви на приватнп правп 5,00 

27. Оснпви на јавнп правп-редпвен 5,00 

28. Оснпви на јавнп правп-избпрен 5,00 

 
 На презентацијата и пдбраната на прпектната задаша, Одлишен успех сп прпсек 5,00 
ушениците имаат ппстигнатп пп 24 наставни предмети, пд вкупнп 28 наставни предмети пп 
кпи щтп се пплагаое и кпи щтп се дадени ппгпре вп табелата и графикпнпт. 
 Одлишен успех на прпектната задаша ушениците имаат ппстигнатп и пп наставните 
предмети: Истприја 4,91, Бизнис-струшнп 4,80, Делпвнп рабптеое-избпрен предмет 4,75 и 
Маркетинг 4,80.  
 Најнизпк прпсешен успех за пдбрана на прпектната задаша ушениците имаат 
ппстигнатп пп наставнипт предмет Делпвнп рабптеое-избпрен предмет 4,75. 
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Интерен  дел – Интерни испити 
 
 Резултатите пд пплагаоетп на интерните испити пд Државна матура се  прикажани 
вп следната табела. 
 
Табела 1.  Прпсешен успех пд интерните испити пп предмети пд Државна матура 2021 
 

Р.бр. Предмет Прпсечен успех 

1. Македпнски јазик и литература-Ушилищна матура 4,50 

2. Англиски јазик 5,00 

3. Математика 4,38 

4. Инфпрматика 5,00 

5. Физика 5,00 

6. Биплпгија 5,00 

7. Истприја 4,94 

8. Гепграфија  4,97 

9. Хемија 5,00 

10. Филпзпфија  5,00 

11. Спциплпгија 4,82 

12. Ликпвна уметнпст 5,00 

13. Бизнис  4,68 

14. Екпнпмија 4,43 

15. Оснпви на јавнп правп 4,83 
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Екстерен дел – екстерни испити 
 

 Вп прпдплжение следуваат табеларните прегледи за ппстигаоата на ушениците – 
матуранти пд пплагаоетп на екстерните испити пд државната матура. 
 
 
 

Табела 1.  Преглед на брпј на ушеници кпи пoлагаа екстерен – избпрен дел  
пд Државна матура 

 

Р.бр. Задплжителен  избпрен  предмет - екстерен 
 

Вкупнп 
 

1. Македпнски јазик 179 
2. Математика 31 
3. Англиски јазик  141 
4. Германски јазик 7 

 
 

Табела 2.  Преглед на прпсешнипт успех на екстерните предмети 
на Државна матура 2020 

 

Р.б. Предмети Екстерен успех 

1. Македпнски јазик 3,97 

2. Математика 4,29 

3. Англиски јазик  3,60 

4. Германски јазик 5,00 

Државна матура 2020/2021 4,22 

 
 
 

Табела 3.  Преглед на прпсешнипт успех на екстерните предмети, ушилищнипт предметен 
успех и прпсешнипт успех вп Републиката 

 

Р.б. Предмети Екстерен 
успех 

Училиштен 
предметен успех 

Прпсечен успех вп 
Републиката 

1. Македпнски јазик 3,97 4,54  
2. Математика 4,29 4,27  
3. Англиски јазик  3,60 4,07  
4. Германски јазик 5,00 4,37  
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Табела 4.  Преглед на сппредбата на успехпт на екстерните предмети пд државна  
матура 2008 гпдина дп 2019 гпдина 

 

 

 
Табела 4.1.  Преглед на сппредбата на успехпт на екстерните предмети пд државна 

  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

Р.б
р. 

 
Предмети 

ДМ 
2019 

ДМ 
2018 

ДМ 
2017 

ДМ 
2016 

 

ДМ 
2015 

 

ДМ   
2014 

ДМ 
2013 

ДМ 
2012  

 

ДМ 
2011 

ДМ 
2010   

 

ДМ 
2009 

ДМ 
2008   

 
1. Македпнски јазик и 

литература 
3,84 3,77 3,57 3,98 3,93 3,41 3,84 3,80 4,18 3,43 3,71 3,44 

2. Англиски јазик 3,4 3,36 
3,43 

3,48 3,59 3,72 3,57 3,83 3,73 3,39 3,89 4,28 

3. Француски јазик / 4,66 / / / / / 3,22 3,50 4,30 3,64 / 

4. Германски јазик 4 4,5 4,66 4,50 3,00 5,00 / 4,50 3,50 4,50 4,33 / 

5. Руски јазик / / / / / / / / / 5,00 / / 

6. Математика 4,12 3,77 3,55 3,43 2,5 3,29 3,71 3,19 3,55 2,89 3,32 3,20 

7. Бизнис 3,94 3,92 3,72 3,75 4,31 3,67 / / / / / / 
8. Филпзпфија 4,71 4,01 

3,42 
3,55 2,67 3,93 / / / / / / 

9. Истприја 4,15 4,19 3,7 4,04 2,87 3,87 / / / / / / 
10. Биплпгија 4,43 3,85 4,33 4,35 3,28 3,19 / / / / / / 
11. Спциплпгија 4,12 / / / / / / / / / / / 
12. Хемија / / 3,00 4,80 4,50 / / / / / / / 
13. Физика / / 3,00 3,50 3,00 / / / / / / / 

Прпсечен  
успех 

3,86 3,71 3,63 3,77 3,50 3,59 3,72 3,76 3,93 3,38 3,71 3,67 

 
Р.бр. 

 
Предмети 

ДМ 2021 ДМ 2020 
 (учениците не пплагаа 

спгласнп Пдлука на 
Влада на РСМ) 

1. Македпнски јазик и литература 3,97 / 

2. Англиски јазик 3,60 / 

3. Француски јазик / / 

4. Германски јазик 5,00 / 

5. Математика 4,29 / 

6. Бизнис / / 

7. 
Филпзпфија / / 

8. Истприја / / 

9. Биплпгија / / 

10. Спциплпгија / / 

11. Хемија / / 

12. Физика / / 

Прпсечен  
успех 

4,22 / 



 

44 

 

Графикпн 1.  Преглед на сппредбата на прпсешнипт успех на екстерните предмети 
на државна матура пд 2008 гпдина дп 2019 гпдина 

 

 
 
        Вп ушебната 2021/2022 гпдина ќе се рабпти ппагажиранп пд страна на ушениците и 
наставниците за ппстигаоа на ппвиспки резултати на Државна матура 2022.                                                     
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Реализирани активнпсти вп текпт на учебната 2020/2021 гпдина 
 

ПБУКИ,  СЕМИНАРИ,  ЕДУКАТИВНИ  ПРЕДАВАОА,  ПРЕЗЕНТАЦИИ 
 

 
      Бирптп за развпј на пбразпваниетп спгласнп свпите закпнски надлежнпсти 
спрпведе пбуки за прпфесипнален развпј на впспитнп-пбразпвнипт кадар вп 
ушилищтата.  
       Следејќи ги спвремените трендпви вп пбразпваниетп, Бирптп за развпј на 
пбразпваниетп вп спрабптка сп Министерствптп за пбразпвание и наука, пбезбеди 
Систем за управуваое сп ушеое сп шија ппмпщ се следи и ппддржува 
прпфесипналнипт и кариерен развпј на наставниците. 
       Имајќи ја вп предвид актуелната спстпјба сп кпрпнавируспт КОВИД-19, пд страна 
на Бирптп за развпј на пбразпваниетп, беще креиран пнлајн курс на тема: 
„Реализација на наставата сп кпристеое на разлишни ИКТ средства за ушеое“. Вп текпт 
на ушебната гпдина, пвпј пнлајн курс гп прпследија сите предметни наставници. 
 
       На 31 август 2020 гпдина, се реализираще рабптилница на тема: „Сппделуваое на 
лишни приказни – упптребуваое на филмпт какп платфпрма за ушеое и испитуваое на 
стерептипи“. Оваа рабптилница беще вп прганизација на Фпрум градански мирпвен 
сервис (Фпрум ЗФД) пд Скппје и Фпрум на Млади пд Битпла. Истата се реализираще 
вп рестпран „Синп“ вп Кавадарци. Целта беще ушениците активнп да се вклушат вп 
птвпрени дискусии за стерептипи и предрасуди. На рабптилницата ушествуваа 
следните ушеници: Спфија Секулпвска, Александар Стпјанпв, Стефан Стпјанпв, Рпсана 
Камшева и Саоа Василпва.  
 
      На 21, 22 и 23 септември 2020 гпдина, сите предметни наставници, пнлајн ја 
прпследија пбуката за кпристеое на Наципналната платфпрма за ушеое на далешина. 
Истата ја имплементираще Министерствптп за пбразпвание и наука, а има за цел да 
пбезбеди кпнтинуитет на пбразпвнипт прпцес вп ушебната 2020/2021 кпјщтп се 
реализираще пнлајн, пднпснп преку ушеое пд далешина. 
      Дисеминација на пбуката изврщија следните наставници: Александра Петреска – 
наставник пп англиски јазик, Благпрпдна Лазпва – наставник пп инфпрматика, Лпска 
Давшева – наставник пп екпнпмски предмети и Христинка Кпспвска – наставник пп 
латински јазик.     
 
       Вп месец септември 2020 гпдина, Зпран Милевски – прпф. пп инфпрматика, 
ушествуваще на пбука за наципнален пбушуваш за Наципналната платфпрма за ушеое 
на далешина. Обуката се реализираще сп физишкп присуствп вп Бирптп за развпј на 
пбразпваниетп вп Скппје. Истата ја реализираа струшни лица пд МОН и пд ФИНКИ. 
Обуката ја следеа сите пријавени кандидати на претхпднп пбјавенипт Кпнкурс пд 
МОН. 
       Пп заврщуваое на пбуката, Зпран Милевски – прпф. пп инфпрматика, вп улпга на 
наципнален пбушуваш, спрпведуваще пнлајн пбуки за предметни наставници пд други 
градпви. 
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       На 8 пктпмври 2020 гпдина, се пдржа пнлајн средба сп спветникпт Гпран Стпјанпв 
пд Бирптп за развпј на пбразпваниетп – Ппдрашна единица Кавадарци. Средбата се 
реализираще преку Zoom апликацијата, а истата ја прпследија сите предметни 
наставници. 
       Целта на пваа пнлајн средба беще да се впсппстави кпнтакт сп ушилищтетп и да се 
дискутира за изгптвените Упатства и измените вп Закпнпт за среднп пбразпвание, и 
тпа за: Упатствптп за нашинпт на пценуваое на ушениците вп перипдпт на реализација 
на наставата преку ушеое пд далешина, за Упатствптп за реализација на скратените 
наставни прпграми и за Закпнпт за изменуваое и дппплнуваое на закпнпт за среднп 
пбразпвание (Сл.весник на РСМ бр.229 пд 23.09.2020 гпдина).  
 
       На 8 пктпмври и на 6 нпември 2020 гпдина преку видеп кпнференциска врска на 
ZOOM, прпф. пп спциплпгија Александра Амищева, пнлајн ја прпследи пбуката за 
Граданскп пбразпвание за прва гпдина струшнп пбразпвание, кпја се реализираще пд 
страна на Бирптп за развпј на пбразпваниетп. 
 
       Александра Амищева – прпф. пп спциплпгија ја следеще и презентацијата и 
дискусијата за нпвините вп Испитната прпграма за прпектна задаша вп рамките на 
државна матура пд страна на Државен испитен центар и Министерствптп за 
пбразпвание и наука, пнлајн, преку платфпрмата Microsoft Teams.  

  
       Вп месец пктпмври 2020 гпдина за сите предметни наставници се реализираще 
пнлајн пбука преку видеп кпнференциска врска на ZOOM на тема: „Упатствп за 
наставниците за нашинпт на пценуваое на ушениците вп перипдпт на реализација на 
наставата преку ушеое пд далешина“. Обуката ја спрпведе Гпран Стпјанпв – спветник вп 
Бирптп за развпј на пбразпваниетп – Ппдрашна единица Кавадарци. 
 
       На 15 пктпмври 2020 гпдина, Претседателпт на агенцијата за защтита и превенција 
на малплетнишката деликвенција Диме Каракулев, пнлајн преку видеп кпнференциска 
врска на ZOOM пдржа предаваое за ушениците пд прва гпдина. На предаваоетп 
ушествп зема пп еден претставник пд сите паралелки на прва гпдина на тема: „Тргпвија 
сп луде“. Пптпа, претставниците пд класевите кпи ушествуваа на предаваоетп, 
направија дисеминација на нивните спушеници.  
 
       На 10, 17 и 24 пктпмври 2020 гпдина, Анастазија Кпстпва – прпф. пп германски 
јазик, пнлајн гп прпследи тридневнипт семинар прганизиран пд Гете Институт. 
Семинарпт се спрпведе преку видеп кпнференциска врска на ZOOM, а беще на тема: 
„Изразуваое и застапуваое на мислеоа". 
 
       На 10 нпември 2020 гпдина, беще реализирана пнлајн пбука за пдредени измени и 
дппплнуваоа на испитната прпграма пд државната матура за прпектната задаша. 
Именп, нпвата испитна прпграма за прпектна задаша им пвпзмпжува на ушениците 
ппгплем избпр и щирпшина при избпрпт на темата. На пбуката беа ппнудени нпви 
мпдели на прпектни задаши преку кпи ушениците ќе мпжат максималнп да ја изразат 
свпјата креативнпст, инвентивнпст и твпрешки дух. Обуката беще спрпведена пд страна 
на Државнипт испитен центар – ДИЦ вп спрабптка сп Министерствптп за пбразпвание и 
наука преку платфпрмата на Microsoft Teams. Од нащетп ушилищте беа вклушени 
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следните наставници: Кпшп Кпшпв – прпф. пп македпнски јазик и литература, 
Александра Петреска – прпф. пп англиски јазик, Даница Пецпва – прпф. пп хемија, 
Благпрпдна Лазпва – прпф. пп инфпрматика, Александра Амищева – прпф. пп 
спциплпгија, Жанета Делпва – прпф. пп екпнпмски предмети и Блащкп Клиншарпв – 
прпф. пп сппрт и сппртски активнпсти. 
 
       Вп перипдпт пд месец нпември 2020 гпдина, па сè дп месец мај 2021 гпдина, се 
реализираа пнлајн рабптни средби и предаваоа сп предметните наставници кпи 
реализираат настава вп прва гпдина пп предметите: македпнски јазик и литература, 
математика, биплпгија, физика и хемија. Овие предаваоа беа спгласнп пптребите за 
успещна реализација на активнпстите ппврзани сп медунарпднптп тестираое Писа 
2021. Именп, пваа тестираое ќе се реализира за прв пат електрпнски вп нащата 
држава. Бирптп за развпј на пбразпваниетп вп спрабптка сп Државнипт испитен центар 
ја спрпведува пваа прпграма ПИСА (Programme for International Student Assessment) 
кпја е медунарпдна студија кпја ги мери сппспбнпстите и знаеоата на ушениците на 
впзраст пд 15 гпдини вп 80 држави пд целипт свет.  
       Сп пваа студија се пценува функципналната писменпст, пднпснп знаеоата и 
сппспбнпстите на ушениците вп три ппдрашја: сппспбнпст за шитаое сп разбираое и 
критишки пристап вп шитаоетп на пищаните материјали, математишка писменпст и 
писменпст вп прирпдните науки. Истп така, ПИСА тестираоетп нуди важни индикатпри 
за квалитетпт на пбразпвнипт ситем и пбразпвните пплитики на земјите ушеснишки вп 
тестираоетп. 
       На медунарпднп нивп, прганизатпр на студијата е Организацијата за екпнпмска 
спрабптка и развпј (OECD), а реализатпр на активнпстите вп нащата држава е 
Државнипт испитен центар. 
 
       На 19 нпември 2020 гпдина, беще спрпведенп пнлајн предаваое за ушениците на 
тема: „Кпристеое на пбнпвливи извпри на енергија и нивната важнпст/дпбри примери 
пд ушилищтат вп регипнпт“. Предаваоетп беще реализиранп преку видеп 
кпнференциската врска на ZOOM, пд страна на Друщтвптп за кпнсултантски услуги 
„Адвисент“ ДООЕЛ пд Скппје. 
       На предаваоетп ушествуваа следните ушеници пд шетврта гпдина: Мартина Недева, 
Ивпна Миланпва, Цветанка Еленпва, Саоа Касапинпва, Марија Дпрдипва, Смиља 
Бпщкпва, Марија Јпщеска, Симпна Кпцевска, Анастасија Пещевска, Андриана Јанева, 
Благица Делпва, Павле Кпстпв, Олгица Андпва, Јпсиф Ралев и Љупше Бпщев. 
Предаваоетп гп следеа и Жанета Делпва – прпф. екпнпмски предмети и Кпшп Кпшпв – 
прпф. пп македпнски јазик и литература.  
 
       На 28 нпември 2020 гпдина, Валенина Димитрпва – прпф. пп гепграфија, преку 
видеп кпнференциска врска на ZOOM, пнлајн, гп прпследи есенскипт вебинар 
прганизиран пд страна на Македпнскптп гепграфскп друщтвп. На пвпј вебинар се 
презентираа три теми, и тпа: Климатските прпмени и нивните ефекти врз прирпдните 
неппгпди и туризмпт вп Македпнија, Нарпд и нација: гепграфски аспекти на 
дефинираоетп и Осврт на некплку Е-платфпрми какп алатки за електрпнскп пценуваое 
на ушениците пп гепграфија. 
 
       На 22 декември 2020 гпдина, Александра Ристпва – прпф. пп правни предмети, 
пнлајн, гп прпследи Едуинп вебинарпт на тема: „Фпрмативнп и сумативнп пценуваое 
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сп Микрпспфт тимс“ реализиран пд страна на Бирптп за развпј на пбразпваниетп. 
 
       Од 3 дп 5 декември 2020 гпдина, Жанета Делпва – прпф. пп екпнпмски предмети 
зема активнп ушествп на петтата рабптилница UPSHIFT Social Impact сп Дпрди Кущевски 
и Patrizia Di Giovani пд Unicef. Оваа активнпст/прпграма е дизајнирана за „Design 
Thinking” - рещаваое прпблеми на креативен нашин. На пваа рабптилница беще 
земенп ушествп за натпревар сп ушениците пд екпнпмската паралелка на IV-6 клас. Се 
рабптеще на утврдуваое пптреби на кприсници, генерираое идеи и нивнп тестираое. 
Нащата група и ушеници израбптија Прптптип на Статив - сталак за плеснуваое на 
пнлајн наставата.  
 
       Вп текпт на првптп пплугпдие вп ушебната 2020/2021 гпдина, се пдржа Есенската 
математишка щкпла 2020 вп прганизација на Спјузпт на математишари на Македпнија.  
Вп текпт на седум сабпти, над 200 ушеници пд пснпвните и средните ушилищта ги 
следеа предаваоата преку платфпрмата за е-ушеое на ФЕИТ, рещаваа задаши, пищуваа 
дпмащни рабпти – рабптеа математика. Од нащетп ушилищте активнп беа вклушени 
ушениците пд втпра гпдина Мајкл Гепргиевски и Бпщкп Бпщкпв кпи се здпбија сп 
Сертификат за ушествп. 
 
       На 9 и 10 јануари 2021 гпдина, Натаща Матакпва – прпф пп истприја, прпследи 
пнлајн семинар на тема: „The Holokaust as a starting point“ прганизиран пд 
Мемпријанипт центар на Евреите пд Македпнија и Мemorijal de la Shoah, на кпј 
ушествуваа наставници пп истприја пд Северна Македпнија, Албанија и Србија.  
 
       На 11 и 12 јануари 2021 гпдина, Славе Ппппв – прпф. пп спциплпгија, ја прпследи 
пбуката за Граданскп пбразпвание. 
 
       На 25 јануари 2021 гпдина, Александра Ристпва – прпф. пп правни предмети, 
пнлајн, гп прпследи Едуинп вебинарпт на тема: „Метпдика и педагпгија на квалитетна 
настава на далешина“ реализиран пд страна на Бирптп за развпј на пбразпваниетп. 
 
       На 2 февруари 2021 гпдина, Христинка Кпспвска – прпф. пп латински јазик 
ушествуваще на видеп - кпнференција сп ушеници вп рамките на Еразмус+ прпектпт 
Heritage Education Learning Program – HELP. Видеп-кпнференцијата се спрпведе преку 
алатката  ZOOM. 
 
       На 9 февруари 2021 гпдина, Александра Ристпва – прпф. пп правни предмети, 
пнлајн, гп прпследи вебинарпт на тема: „Приватнпста вп пнлајн наставата“ кпј беще 
спрпведен пд страна на Метампрфпзис. 
 
       На 26 февруари 2021 гпдина, Валенина Димитрпва – прпф. пп гепграфија, пнлајн, на 
платфпрмата Microsoft Тeams, ушествуваще на рабптилница на тема: „Защтита на 
гепдиверзитетпт вп Северна Македпнија“. Оваа рабптилница беще прганизирана и 
реализирана пд страна на Македпнскптп гепграфскп друщтвп.  
 
       На 3 март 2021 гпдина, Христинка Кпспвска – прпф. пп латински јазик зема ушествп 
на пбука за кпристеое на дигитални алатки вп рамки на прпграмата Клуб на 
наставници „Инвестирам вп себе“. Обуката беще вп прганизиција на Здружениетп 
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Лидери за едукација, активизам и развпј ЛЕАД пд Скппје. 
 
       Вп перипдпт пд 22 март 2021 гпдина дп 26 март 2021 гпдина, Жанета Делпва – 
прпф. пп екпнпмски предмети и Татјана Ралевска – прпф. пп правни предмети земаа 
активнп ушествп на петдневна пнлајн пбука на тема: Едукација за Јавни набавки - Ппим 
и знашеое на јавните набавки, Закпн за јавни набавки,  Ппсебни нашини на дпделуваое 
на дпгпвпри за јавни набавки и Електрпнски систем за јавни набавки. Обуката ја 
реализираще Бирптп за јавни набавки и Министерствптп за финансии пд Скппје. 
 
       На 15 април 2021 гпдина, Натаща Матакпва – прпф пп истприја, пнлајн 
присуствуваще на средба сп наставници пп истприја вп рамките на прпектпт 
„Тплкуваое на заеднишката истприја на спвременптп време“ прганизиран пд Мирпвна 
акција и АНИМ (Аспцијација на наставници пп истприја на Македпнија). 
 
       На 20 април 2021 гпдина, Натаща Матакпва – прпф. пп истприја, ушествуваще вп 
припрема на активнпст „Пплитика е женски рпд“ вп рамките на прпектпт „Тплкуваое 
на заеднишката истприја на спвременптп време“. Од нащетп ушилищте беа вклушени 
ушениците: Рпсана Камшева, Даниела Ризпва и Александра Минева пд III-3 клас. 
 
       На 21 април 2021 гпдина, Валенина Димитрпва – прпф. пп гепграфија, пнлајн, на 
платфпрмата Microsoft Тeams, гп прпследи прплетнипт вебинар вп прганизација на 
Македпнскптп гепграфскп друщтвп. Истипт, беще наменет за наставниците и 
прпфесприте пп гепграфија пд пснпвните и средните ушилищта. 
 
       На 21 април 2021 гпдина, се реализираще пнлајн прпмпција за ушениците – 
матуранти пд страна на Филпзпфскипт факултет пд Скппје. Прпмпцијата се спрпведе 
преку платфпрмата на Microsoft Teams, а целта беще заппзнаваое сп студиските 
прпграми кпи се акредитирани на факултетпт, сп щтп ќе им се птвпри мпжнпст на 
ушениците за ппгплем избпр вп спгласнпст сп нивните афинитети. 
 
       На 26 април 2021 гпдина, Татјана Ралевска – прпф. пп правни предмети и Жанета 
Делпва – прпф. пп екпнпмски предмети пплагаа државен испит за лице за јавни 
набавки вп Бирптп за јавни набавки вп Скппје, прищтп се здпбија сп Сертификати за 
пплпжен испит. 
 
       На 26 април 2021 гпдина, Натаща Матакпва – прпф. пп истприја, беще вклушена вп 
активнпст „Пплитика е женски рпд’’ вп рамките на прпектпт „Тплкуваое на 
заеднишката истприја на спвременптп време“ на Мирпвна акција и АНИМ (Аспцијација 
на наставници пп истприја на Македпнија). Оваа активнпст беще вп кппрдинација сп 
СОУУД „Димитар Влахпв“ пд Струмица, СОУ „Гпце Делшев“ пд Куманпвп и СУ „Др. 
Панше Карадпзпв“ пд Скппје.  Од нащетп ушилищте беа вклушени ушениците: Рпсана 
Камшева, Даниела Ризпва и Александра Минева пд III-3 клас. 
 
       На 12, 19 и 26 мај 2021 гпдина Татјана Ралевска – прпф. пп правни предмети и 
Жанета Делпва – прпф. пп екпнпмски предмети земаа активнп ушествп на пнлајн 
фпруми вп заедницата спрпведени преку Лпкална Сампуправа на ппщтина Кавадарци. 
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       На 17 и 18 мај 2021 гпдина, Бпгде Кпцева – прпф. пп билпгија, заеднп сп ушениците 
пд 1-4 клас и 1-5 клас земаа активнп ушествп на пнлајн пбуката на тема: „Медиумска 
писменпст и дезинфпрмации“. Оваа пбука беще вп реализација на Еврппски 
универзитет и Фпндацијата ИДЕА ЈИЕ. 
 
       На 21 мај 2021 гпдина, преку  пнлајн платфпрмата Cisko Webex, Александра 
Амищева - прпф. пп спциплпгија и Цветанка Шемпва – прпф. пп англиски јазик, 
ушествуваа вп една активнпст - Истражуваое сп фпкус групи вп прганизација на 
Нарпден правпбранител. На пваа средба се впдеще дискусија за пстваруваоетп на 
правптп на пбразпвание на сите деца вп време на ушеое пд далешина ппради 
пандемијата сп Кпвид-19.  
 
       На 26 мај 2021 гпдина, Валенина Димитрпва – прпф. пп гепграфија, пнлајн, на 
платфпрмата Microsoft Тeams, гп прпследи вебинарпт на тема: „Гепдиверзитетпт и 
бипдиверзитетпт на защтитените ппдрашја вп Македпнија“. Вебинарпт беще вп 
прганизација на Македпнскп екплпщкп здружение, Македпнскп биплпщкп друщтвп и 
Македпнскп гепграфскп друщтвп. 
 
       На 27 мај 2021 гпдина,  Натаща Матакпва – прпф пп истприја, зема активнп ушествп 
на кпнференцијата на тема: „Истпријата мпже и да зближува“ вп рамките на прпектпт 
„Тплкуваое на заеднишката истприја на спвременптп време“ прганизиран пд страна на 
Мирпвната акција и АНИМ (Аспцијација на наставници пп истприја на Македпнија), 
кадещтп имаще прпмпција на практикум за online настава пп истприја. 
 
       На 28 мај 2021 гпдина реализирана е пнлајн пбука на тема: „Здравје и безбеднпст 
при рабпта“ за ушениците пд струшните паралелки на 1-6, 1-7, 2-6 и 2-7 клас, на кпи щтп 
им следуваще реализација на феријална практика. Обуката ја спрпведе прпф. пп 
физика Живкп Атанаспв. 
 
       На 5 јуни 2021 гпдина, Дущанка Иванпва – психплпг, Јасминка Ризпва – педагпг и 
Лпска Давшева – прпф. пп екпнпмски предмети, пнлајн, ја прпследија пбуката на тема: 
„Емпципналната интелигенција пд мит дп наука“. Обуката ја спрпведпа прпф. д-р 
Владимир Такщиќ пд Р.Хрватска и прпф. д-р Љупшп Кеверски пд Интернаципналнипт 
Центар за Емпципнална Интелигенција. Сите ушесници кпищтп ја следеа пбуката се 
здпбија сп Сертификати. 
 
       На 26 и 27 август 2021 гпдина, вп ушилищтетп, за предметните наставници беще 
спрпведена пбука на тема: „Спвремени кпнцепти на среднп пбразпвание – нпвата 
улпга на наставникпт и нпвите стратегии на ппушуваое и ушеое“. Обуката беще 
пбезбедена пд Бирптп за развпј на пбразпваниетп и Акредитираната устанпва за 
спрпведуваое на пбуки за наставници  Академија Ц.Е.С пд Скппје. Предаваш на пбуката 
беще Ефремшп Никплпв – прпф. пп струшни предмети вп СОЗШУ „Дпрше Петрпв“ пд 
Кавадарци. 
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        Катица Манева – прпф. пп македпнски јазик и литература ги прпследи следните 
пнлајн Едуинп вебинари:  „Дпбри практики за спрпведуваое на пнлајн шас“ пдржан на 
15.10.2020 гпдина, „Ппдгптпвки за тестираоетп ПИСА 2021“ пдржан на 29.10.2020 
гпдина, „Спвети и дпбри практики пд рабптата на психплпзите вп пснпвните ушилищта“ 
пдржан на 10.11.2020 гпдина и „Практишни спвети и дпбри практитки вп кпристеое на  
Microsoft Teams“ пдржан на 10.12.2020 гпдина. 
 
       Светлана Нестпрпва-Мицев – прпф. пп француски јазик зема активнп ушествп на 
ппвеќе пнлајн спстанпци за наспки и други презентации пд инфпрмативен карактер за 
текпт и нашинпт на пплагаое на Државна матура прганизирани пд МОН и ДИЦ, какп и 
ушествп на пбука за секретари на УМК – Ушилищна матурска кпмисија за пплагаое на 
државна матура. 
 
       Лпска Давшева – прпф. пп екпнпмски предмети зема активнп ушествп на следните 
пнлајн вебинари: „Дислексијата вп ушилницата – стратегии и алатки пп пристаппт на 
Ортпн Гилингам” пд Здружение за дислексија „Ајнщатајн”, предаваш: Катерина 
Никплпвска, на 13.02.2021 гпдина, „АДХД вп ушилница: преппзнаваое, стратегии и 
рещенија” пд Здружение за дислексија „Ајнщатајн”, предаваш: Славица Тасевска 
Никплпвска, на 13.03.2021 гпдина, „Развпј на емпципналната интелигенција вп 
детствптп и адплесценцијата” пд Здружение за дислексија „Ајнщатајн”, предаваш: 
прпф. д-р Ана Фрицханд, на 20.03.2021 гпдина, „Рабптната сила какп екпнпмски 
фактпр” пд Летна лидерска щкпла при Славјански Универзитет, Свети Никпле, 
предаваш: прпф. д-р Никпла Ппппвски, на 15.06.2021 гпдина, „Маркетинг и лидерствп” 
пд Летна лидерска щкпла при Славјански Универзитет, предаваши: м-р Сащп Нефпвски 
и Наде Темелкпвска, на 17.06.2021 гпдина, „Преппзнаваое на прганизациската 
интелектуална сила” пд Летна лидерска щкпла при Славјански Универзитет, предаваш: 
дпц. Д-р Габриела Крстевска, на 22.06.2021 гпдина и „Кпмуникацијата какп една пд 
клушните лидерски вещтини” пд Летна лидерска щкпла при Славјански Универзитет, 
предаваш: дпц. д-р Сладана Ангелкпска, на 30.06.2021 гпдина.   
 

       Јасминка Ризпва – ушилищтен педагпг, вп текпт на ушебната гпдина ги прпследи 
следните пнлајн Едуинп вебинари: „Дпбри практики за спрпведуваое пнлајн шас“ на 
15.10.2020 гпдина, предаваш: Перица Сарчпски, „Интегрираое на целите вп 
пдделенската настава (хплистишки пристап) на 20.10.2020 гпдина, предаваши: прпф.     
д-р. Јасмина Делшева-Диздаревиќ и Билјана Лазареска, „Рабптата на струшната служба 
вп средните ушилищта вп услпви на пандемија“ на 05.11.2020 гпдина, предаваши: Ана 
Пппризпва, Ленше Спаспвска и Мартина Трајкпвска, „Фпрмативнп и сумативнп 
пценуваое сп Microsoft Teams“ на 22.12.2020 гпдина, предаваш: Игпр Бпгданпски и 
„Метпдика и педагпгија на квалитетна настава на далешина“ на 25.01.2021 гпдина, 
предаваши: Ардијана Исахи-Палпщи, Маја Виденпвиќ и Сатки Исмаили. 
 
      Дущанка Иванпва – ушилищтен психплпг, вп текпт на ушебната гпдина ги прпследи 
следните пнлајн Едуинп вебинари: „Рабптата на струшната служба вп средните 
ушилищта вп услпви на пандемија“ на 05.11.2020 гпдина, предаваши: Ана Пппризпва, 
Ленше Спаспвска и Мартина Трајкпвска, „Практишни спвети и дпбри практики вп 
кпристеоетп на Microsoft Teams“ на 10.12.2020  гпдина, „Фпрмативнп и сумативнп 
пценуваое сп Microsoft Teams“ на 22.12.2020 гпдина, предаваш: Игпр Бпгданпски,           
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„Метпдика и педагпгија на квалитетна настава на далешина“ на 25.01.2021 гпдина, 
предаваши: Ардијана Исахи-Палпщи, Маја Виденпвиќ и Сатки Исмаили. Вебинари пд      
Здружение за дислексија „Ајнщатајн”: „Дислексијата вп ушилницата – стратегии и 
алатки пп пристаппт на Ортпн Гилингам” пд предаваш: Катерина Никплпвска, на 
13.02.2021 гпдина, „Развпј на емпципналната интелигенција вп детствптп и 
адплесценцијата”, предаваш: прпф. д-р Ана Фрицханд, на 20.03.2021 гпдина и 
„Инклузивнп пбразпвание за  децата сп интелектуална пппрешенпста“ на 15.05.2021 
гпдина, предаваш: прпф. д-р Гпран Ајдински. Вебинари пд Медунарпден Славјански 
Универзитет:  „Резилиентнпста какп нашин за бпрба прптив стреспт и  ппследиците щтп 
ги пстава врз менталнптп здравје и квалитетпт на живптпт“ на 09.05.2021 гпдина, 
предаваш: Ида Прптугер, „Справуваое сп стрес вп приватната и прпфесипналната сфера 
вп перипд на неизвеснпст“ на 13.05.2021 гпдина, предаваш: дпц. д-р Сладана 
Ангелкпска, „Емпципнална писменпст“ на 27.05.2021 гпдина, предаваш: прпф. д-р 
Дпрдина Ќимпва,  „Кпмуникацијата какп една пд клушните лидерски вещтини”  на 
30.06.2021 гпдина, предаваш: дпц. д-р Сладана Ангелкпска.   
       
       Данше Кузманпва – прпф. пп гепграфија ги прпследи следните пнлајн Едуинп 
вебинари: „Ппдгптпвка на ушилищтетп за реализација на впспитнп-пбразпвнипт прпцес 
сппред Планпт и прптпкплпт за пддржуваое на настава“ пдржан на 15.09.2020 гпдина, 
„Дпбри практики за спрпведуваое на пнлајн шас“ пдржан на 15.10.2020 гпдина, 
„Интегрираое на целите вп пдделенската настава (хплистишки пристап)“ пдржан на 
20.10.2020 гпдина, „Офпрмуваое на перспнализирани ушебни патеки за ушениците" 
пдржан на 28.10.2020 гпдина, „Ппттикнуваое на ушеое преку игра и стекнуваое на 
спципемпципнални вещтини кај деца на впзраст пд 3 дп 10 гпдини" пдржан на 
20.11.2020 гпдина, Вебинар за наставници пп гепграфија пд Македпнскптп Гепграфскп 
Друщтвп пдржан на 28.11.2020 гпдина, „Кпристеое на алатката OneNote, спвети и 
дпбри практики“ пдржан на 02.12.2020 гпдина, „Практишни спвети и дпбри практики вп 
кпристеое на Microsoft Teams“ пдржан на 10.12.2020 гпдина, „Фпрмативнп и 
сумативнп пценуваое сп Microsoft Teams“ пдржан на 22.12.2020 гпдина, „Медптика и 
педагпгија за квалитетна настава на далешина“ пдржан на 25.01.2021 гпдина и Вебинар 
пд Македпнскптп Гепграфскп Друщтвп за наставници и прпфеспри пп гепграфија 
пдржан на 21.4.2021 гпдина. 
 
       Лилјана Дишпва – прпф. пп математика зема активнп ушествп на седумте пнлајн 
средби-рабптилници за медунарпднптп тестираое PISA, ппшнувајќи пд месец нпември 
2020 гпдина, па сé дп месец април 2021 гпдина. Обуките ги спрпведуваще Лидија 
Кпндинска -   спветник вп Бирптп за развпј на пбразпваниетп. 
 
       Натаща Матакпва – прпф пп истприја зеде ушествп вп прпектпт „Тплкуваое на 
заеднишката истприја на спвременптп време“ прганизиран пд Здружениетп Мирпвна 
акција и Аспцијација на наставници пп истприја на Македпнија. Средбите се 
реализираа на 24, 25 и 27 август 2020 гпдина, на 24 и 25 септември 2020 гпдина, на 12, 
13 и 14 нпември 2020 гпдина и на 17, 18, 21 и 22 декември 2020 гпдина. 
 
       Прпфесприте пп правни предмети: Слпбпданка Стпјанпва, Љубица Станпевска, 
Александра Ристпва и Татјана Ралевска земаа активнп ушествп вп изгптвуваоетп на 
следните интерни наставни прпграми за струшнп пбразпвание, и тпа: „Слепп 



 

53 

 

пищуваое“ за I (прва) гпдина за ушениците пд екпнпмскп-правна и тргпвска струка, 
пбразпвен прпфил екпнпмски и правен технишар, „Секретарскп рабптеое“ за II (втпра) 
гпдина за ушениците пд екпнпмскп-правна и тргпвска струка, пбразпвен прпфил правен 
технишар, „Защтита на лишните ппдатпци“зa III (трета) гпдина за ушениците пд 
екпнпмскп-правна и тргпвска струка, пбразпвен прпфил екпнпмски и правен технишар. 
 
       Вп текпт на ушебната гпдина, Татјана Ралевска – прпф. пп правни предмети 
ушествуваще вп израбптката за интерна прпграма за Феријална практика за прва гпдина  
за ушениците пд екпнпмскп-правна и тргпвска струка, пбразпвен прпфил екпнпмски и 
правен технишар, какп и вп израбптката на интерната прпграма за Феријална практика 
за втпра гпдина за ушениците пд екпнпмскп-правна и тргпвска струка, пбразпвен 
прпфил правен технишар. 
 
       Вп текпт на ушебната гпдина, Жанета Делпва – прпф. пп екпнпмски предмети 
ушествуваще вп израбптката на интерна наставна прпграма за спдржини прпграмирани 
пд ушилищтетп, пднпснп беще ппдгптвена прпграмата: „Спцијалнп претприемнищтвп и 
ппщтествена пдгпвпрнпст“.  
 
       Вп текпт на ушебната гпдина, Александра Ристпва – прпф. пп правни предмети 
ушествуваще вп израбптката за интерна прпграма за Феријална практика за прва гпдина  
за ушениците пд екпнпмскп-правна и тргпвска струка, пбразпвен прпфил екпнпмски и 
правен технишар. 
 
       Вп текпт на ушебната гпдина, Љубица Станпевска – прпф. пп правни предмети 
ушествуваще вп ппдгптпвка на ушениците пд IV (шетврта) гпдина за online презентација 
на симулиран судски прпцес пп ппвпд 10 Декември – Медунарпден ден на шпвекпвите 
права. 
       Истп така, Љубица Станпевска – прпф. пп правни предмети, зема активнп ушествп 
вп израбптка на наставната прпграма „Ретприка и правна аргументација“ за ушениците 
пд IV (шетврта) гпдина пд екпнпмскп-правна и тргпвска струка, пбразпвен прпфил 
правен технишар. 
 
       Вп текпт на ушебната гпдина, екпнпмскп-правнипт актив направи презентација пд 
наставниците кпи предаваат вп струшните паралелки сп ппдеталнп пбјаснуваое на 
струката за кпја сакаат да се запищуваат, сп презентираое на предметите кпи ќе ги 
изушуваат. Оваа презентација е за спрабптката кпја ушилищтетп ја има сп странски 
ушилищта преку Еразмус + прпграмата. 

       Вп текпт на ушебната гпдина, екпнпмскп-правнипт актив направи и презентација за 
претставуваое на ушилищтетп пред пснпвните ушилищта, кпјащтп се реализираще 
преку пнлајн платфпрма. 
 
       Вп текпт на ушебната гпдина, екпнпмскп-правнипт актив, реализираще активнпст сп 
присуствп и следеое на еден настан, Фпрумска сесија, за Бучетираое на пдредени 
прпекти преку Лпкална Сампуправа на ппщтина Кавадарци, пд страна на три ушенишки 
пд паралелката правен технишар: Александра Здравкпва, Љубица Петрпва и Лаура 
Јпванпвска. 
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Данпчна едукација на младите 

 

За да се спздадат предуслпви за градеое на спцијалнп-свесни и спвесни 
данпшни пбврзници, Управата за јавни прихпди пд месец декември 2010 гпдина, 
птппшнa сп имплементација на Прпектпт „Фискална едукација на младите“ кпј се 
спрпведува вп средните ушилищта низ цела Македпнија. 
            Па така, на 28 декември 2020 гпдина вп нащетп ушилищте, пнлајн, преку 
платфпрмата Microsoft Teams, се пдржа предаваоа за матурантите на тема: 
„Фискална едукација на младите“. Предаваоетп гп спрпведе Таоа Кпстпва-
Винарпва – асистент вп Управа за јавни прихпди пд Кавадарци. 
             Ушениците-матуранти имаат мпжнпст да дпбијат ппјасна слика и визија за тпа 
щтп претставува данпкпт и кпја е ппщтествената кприст пд плаќаоетп на данпците. 
Ушениците пдблиску се заппзнаа сп: Какви видпви данпци ппстпјат?, Зпщтп УЈП ги 
спбира данпците?, Каква е кприста пд плаќаоетп на данпкпт за сите нас? и Какп и 
каде се плаќа данпкпт?. 

Данпшната едукација на младите треба да влијае кпн елиминираое на 
неинфпрмиранпста на младите за пптребата пд плаќаое на данпците, нп пред се 
клушнп е нивнптп заппзнаваое сп пснпвните права и градански дплжнпсти кпи ги 
имаат какп данпшни пбврзници. 
 

Презентација: „Развпјни прпмени вп адплесценцијата“ 
 

       Вп текпт на ушебната гпдина, пд страна на Дущанка Иванпва – психплпг вп 
ушилищтетп, беще изгптвена презентација на тема: „Развпјни прпмени вп 
адплесценцијата“. Истата, беще вп електрпнска фпрма дпставена дп ракпвпдителите 
на паралелките на прва, втпра и трета гпдина, кпи ппнатаму пнлајн на свпите класни 
шаспви какп и рпдителски средби дискутираа за истата. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

55 

 

ПДБЕЛЕЖУВАОЕ   ЗНАЧАЈНИ   ДАТУМИ 
 

Патрпнен празник на училиштетп 

На 13 нпември 2020 гпдина ушилищтетп  гп шествуваще свпјпт патрпнен празник.  Сп 
шувствп на најдлабпка ппшит кпн делптп на Дпбри Даскалпв пред негпвата сппмен-биста вп 
хплпт на ушилищтетп, свежп цвеќе пплпжија директпрката и врабптените, градпнашалникпт и 
 претставници пд Лпкална сампуправа и ушеници пд ушенишката заедница на ушилищтетп.  

Одбележуваоетп на патрпнипт празник на ушилищтетп беще сп реализација на кратка 
културнп - уметнишка прпграма спгласнп прптпкплите за рабпта вп услпви на пандемија пд 
КОВИД-19. 

 
Недела на бпрба прптив ХИВ/СИДА  

 
          Светскипт ден на бпрба прптив СИДА-та, вп нащетп ушилищте традиципналнп се 
пдбележува сп пдредени превентивни  активнпсти. Оваа ушебна гпдина пд страна на 
струшнипт спрабптник - психплпг Дущанка Иванпва, беще изгптвена презентација на тема: 
„Превенција пд ХИВ/СИДА“. 
          Главни цели на презентацијата беа: инфпрмираое за ХИВ инфекцијата и бплеста СИДА, 
заппзнаваое сп нашините на пренесуваое и защтита, згплемуваое на свеста за защтита пд 
ХИВ и сексуалнп пренпсливите бплести, ппдпбруваое на грижата за сексуалнптп и 
репрпдуктивнптп здравје/ згплемуваое на пристаппт дп инфпрмации пд пбласта на 
сексуалнптп и репрпдуктивнптп здравје кај младите.  
       Презентацијата беще електрпнски дпставена дп ракпвпдителите на паралелките кпи 
пптпа пнлајн ја реализираа на свпите класни шаспви. 
       Се надеваме дека презентацијата ќе придпнесе за згплемуваое на свеста кај ушениците 
за ризишните пблици на пднесуваое и ќе влијае вп нивнипт развпј на здрав живптен стил.      
 

Презентации пд учениците  
 

       Вп текпт на ушебната гпдина, ушениците активнп рабптеа вп изгптвуваое на флаери, 
презентации, текстпви и ппстери сп цел пдбележуваое на знашајни датуми. Ушениците 
рабптеа ппд ментпрствп на Јасминка Ризпва – ушилищтен педагпг, Бпгде Кпцева – прпф. пп 
биплпгија и Елизабета Игпвска – прпф. пп биплпгија. Сите едукативни материјали беа 
изгптвени вп електрпнска фпрма и ппставени на веб ппрталпт на ушилищтетп, на платфпрмата 
на Microsoft Teams, какп и дпставени дп ракпвпдителите на паралелките за дискусија на 
класните шаспви. 
       Беа изгптвени следните едукативни материјали за: 21 Март – Денпт на прплетта,  за 
Денпт на екплпгијата, за 22 Март Светски ден за защтита на впдите, за Светскипт ден на 
Туберкулпзата, за Април - месецпт на здравјетп, за 22 Април - Денпт на планетата Земја, за 5 
јуни – Светски ден на живптната средина, флаер за јабплкптп, флаер за тиквата, презентации 
за кпрпнавирус КОВИД-19, текстпви за гриппт и настинките, презентации за вирусите, 
текстпви за спвети за ппдпбрп здравје и ппдпбар имунитет, какп да гп зајакнеме имунитетпт 
и да пстанеме здрави вп зимата. 
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ПРПЕКТИ 
 

Еразмус+ 
„DIGITeachEUrope – developing digital learning environments for schools in Europe“ 
Развиваое дигитални средини за ушеое за ушилищтата вп Еврппа. 

И пваа ушебна гпдина се прпдплжи сп активнпстите предвидени сп прпграмата на 
прпектпт пдпбрени пд страна на Наципналната агенција за еврппски пбразпвни прпграми и 
мпбилнпст. Кппрдинатпр на прпектпт е Христинка Кпспвска, прпфеспр пп латински јазик. 
           Прпектпт DiGiTeachEUrope – developing digital learning environments for schools in 
Europe има главна цел да ги развие дигиталните пкплини за ушеое вп ушилищтата вп Еврппа. 
Главен фпкус на прпектпт е пбука на прпфесприте да ги ппдгптват ушениците за сегащнптп и 
иднптп ппщтествп и да ги псппспбат активнп и пдгпвпрнп да ушествуваат вп културнипт, 
ппщтественипт, пплитишкипт, прпфесипналнипт и екпнпмскипт сегмент пд живптпт. 
          Цел на прпектпт е развиваое на сппдветни материјали, алатки, апликации и птвпрени 
едукативни ресурси щтп би ги ппткрепилп наставниците да ги развијат кпмуникациските 
вещтини, креативнпст и критишкптп размислуваое кај ушениците, какп и размена на 
искуствп и дпбра практика, наушни, метпдплпщки/дидактишки пристап и влпг. 
           Сите креирани птвпрени дигитални ресурси се пбјавени на пфицијалната веб страна на 
прпектпт. Вп нив ушествува прпфеспри и ушеници. 
 
Еразмус+ 
Schools Go Digital – Mobile Assessment Tools for Students  
Ушилищтата се дигитализираат – Мпбилни алатки за пценуваое на ушениците.  
 
Ушилищтетп е партнер вп прпектпт ппкрај ушилищта пд Италија, Турција, Рпманија и Латвија.  

       Вп перипдпт пд 12 дп 16 мај 2021 гпдина, прпфеспри и ушеници пд СОУ Гимназија 
„Дпбри Даскалпв“ Кавадарци ушествуваа на виртуелна рабптилница вп рамките на Еразмус+ 
прпектпт Schools Go Digital. Рабптилницата беще прганизирана пд среднптп ушилищте 
ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE "R. PIRIA" пд Италија, а на неа ушествуваа ушеници и пд 
Латвија, Турција, Рпманија. Вп рамките на пвпј прпект се пдржаа редпвни прпектни 
спстанпци за планираое, прганизираое и кппрдинираое на активнпстите пд 
имплементацијата на прпектпт. Кппрдинатпр на прпектпт е Христинка Кпспвска, прпфеспр 
пп латински јазик. 
 
Еразмус+ 
Heritage Education Learning Program – HELP  
Интеграција на културнптп наследствп вп пбразпваниетп.  
 
Ушилищтетп е партнер вп прпектпт ппкрај ушилищта пд Ппртугалија и Турција.  
 
       Вп рамките на Еразмус+ прпектпт, на 2 февруари 2021 гпдина, преку алатката Zoom 
Heritage Education Learning Program – HELP, се пдржа видеп-кпнференција сп ушеници и 
прпфеспри пд Гимназија „Дпбри Даскалпв“ Кавадарци сп партнерските ушилищта пд 
Ппртугалија – Agrupamento de Escolas Camilo Castelo Branco, Азпрес – Escola Secundária da 
Ribeira Grande и Турција – Galatasaray Lisesi.  
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       Од нащетп ушилищте ушествуваа ушениците:  Ангела Василевска II4, Виктприја Алекспва 
II5, Ангела Хачи-Василева II4, Ангел Милкпв IV1, Витпмир Јаневски III4, Миа Мајстпршева II5 и 
Споа ТрппскаIII4. Тема на видеп-кпнференцијата беще сппделуваое на искуствата и 
искажуваое на лишен став на ушесниците за пбразпваниетп вп време на Кпвид-19 
пандемијата вп партнерските ушилищта и земји, какп се пдвива наставнипт прпцес, услпвите 
за ушеое, пптещкптии и сл. 
 
       Вп перипдпт пд 26 дп 28 мај 2021 гпдина, прпфеспри и ушеници пд СОУ Гимназија 
„Дпбри Даскалпв“ Кавадарци, ушествуваа на виртуелна рабптилница вп рамките на Еразмус+ 
прпектпт Heritage Education Learning Program – HELP.  
       Рабптилницата беще прганизирана пд среднптп ушилищте пд Ппртугалија (Agrupamento 
de Escolas Camilo Castelo Branco, Vila Nova de Famalicão). Ппкрај нащите ушесници, на неа 
ушествуваа прпфеспри и ушеници пд ушилищтата партнери вп прпектпт пд Турција 
(Galatasaray Lisesi) и Азпрес (Escola Secundária da Ribeira Grande, Ribeira Grande – S. Miguel – 
Açores).  
       Рабптилницата беще на тема: „Заеднишки и инклузивни активнпсти: зајакнуваое на 
ушениците преку вплпнтерствп и културнп наследствп“. На неа ушествуваа: Јасмина Чулева – 
директпр, Христинка Кпспвска – прпф. пп латински јазик, Зпран Милевски – прпф. пп 
инфпрматика, Благпрпдна Лазпва – прпф. пп инфпрматика, какп и ушениците: Виктприја 
Алекспва, Ангела Василевска, Кристина Ангелпвска, Тпме Тефпв, Ангела Хачи-Василева, 
Рпсана Камшева, Миа Мајстпршева, Витпмир Јаневски и Споа Трппска. 
       Вп рамките на пвпј прпект се пдржаа редпвни прпектни спстанпци за планираое, 
прганизираое и кппрдинираое на активнпстите пд имплементацијата на прпектпт. 
       Кппрдинатпр на прпектпт е Христинка Кпспвска, прпфеспр пп латински јазик. 
 
Еразмус+ 
EUROPEAN DIGI – CLASS.  

Ушилищтетп е партнер вп прпектпт ппкрај ушилищта пд Слпвашка, Турција, Рпманија, Унгарија 
и Италија.  
 
       Вп рамките на пвпј прпект се пдржаа редпвни прпектни спстанпци за планираое, 
прганизираое и кппрдинираое на активнпстите пд имплементацијата на прпектпт. 
Ушениците ушестуваа вп креираое на предлпг - лпгпа на прпектпт щтп вп следната гпдина пд 
импементација треба да ушествуваат вп избпрпт за пфицијалнп лпгп на прпектпт. 
       Кппрдинатпр на прпектпт е Христинка Кпспвска, прпфеспр пп латински јазик. 
 
„Заштита на правата на децата вп училиштата“  

 
Прпдплжи да се спрпведува прпектпт „Защтита на правата на децата вп ушилищтата“. 

Овпј прпект е дел пд ппщирпкипт прпект „Имплементација на Кпнвенцијата за правата на 
дететп вп Р.Македпнија“ кпј гп спрпведуваще Кпалиција на младински прганизации СЕГА, 
ппдржан пд детската фпндација Песталпци. Лпкален кппрдинатпр на прпектпт е 
Младинскипт Инфпрмативен Центар „Инфп Сега“. Ушилищтен кппрдинатпр на прпектпт е 
прпф. пп истприја Натаща Матакпва. Сите активнпсти се реализираат сп целпсна ппддрщка 
на јасмина Чулева, директпр на ушилищтетп, какп и сп шленпвите пд Тимпт за Ресурсен 
пакет: Дущанка Иванпва – психплпг, Јасминка Ризпва – педагпг, Васка Петкпва – прпф. пп 
македпнски јазик и литература и Жанета Делпва – прпф. пп екпнпмски предмети. 
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„Moodle“ 
 
Прпектпт Moodle прпдплжи да се реализира и пваа ушебна гпдина вп наставата. 

Прпектпт има за цел ппдпбруваое, унапредуваое и мпдернизираое на наставнипт прпцес 
вп ушилищтетп. 

„Moodle“ претставува систем за Е-ушеое кпјщтп е пд затвпрен тип и дпстапен самп за 
ушениците и наставниците вп СОУ Гимназија „Дпбри Даскалпв“. 

Системпт за Е-ушеое Moodle гп администрира Зпран Милевски, прпф. пп 
инфпрматика. 

Ппкрај предметните наставници кпищтп ја кпристат пваа алатка пд самипт ппшетпк, сe 
вклушуваат и нпви кплеги, кпи не ппсетувале претхпдна пбука и на кпи им се пружа пптребна 
технишка ппдрщка пд страна на прпфесприте пп инфпрматика. 

Најшестп, наставниците изгптвуваат тестпви на знаеоа, ппставуваат презентации и 
друг вид на материјали пптребни за реализираое на наставата, квизпви и сл. 
 
„Интеграција на екплпшката едукација вп македпнскипт пбразпвен систем“ 

 
Целта на пвпј прпект е защтита на живптната средина и нејзина интеграција вп 

впспитнп-пбразпвнипт систем. Оваа прпграма ја спрпведуваат Здружениетп на градани ОХО, 
Министерствптп за пбразпвание и наука и Швајцарската агенција за развпј. 

Спгласнп прпграмата: „Интеграција на екплпщката едукација вп македпнскипт 
пбразпвен систем “ вп текпт на ушебната гпдина беа реализирани следните пнлајн 
активнпсти кпи беа ппставени на веб ппрталпт на ушилищтетп и на платфпрмата Microsoft 
Teams:  

- Изгптвуваое Флаер на тема: „Јабплкптп - шувар на Ващетп здравје“, 
- Ппдгптвуваое Power point презентации за 22 април – Денпт на планетата Земја, 
- Израбптка на Power point презентации за 22 Март – Светски Ден на впдата, 
- Израбптка на Power point презентации за 5 јуни, 
- Израбптка на Power point презентации за 7 април – Денпт на здравјетп, 
- Изгптвуваое Ппстери за Денпт на планетата Земја, 
- Изгптвуваое Ппстери за денпт на здравјетп, 
- Ппдгптвуваое Power point презентации за Вируси, Кпвид-19, 
- Изгптвуваое Флаери за Впдата,  
- Изгптвуваое Флаери за Тиквата, 
- Изгптвуваое Текст на тема: „Спвети за ппдпбрп здравје и ппдпбар имунитет“, 
- Изгптвуваое Текст на тема: „Какп да гп зајакнеме имунитетпт и да пстанеме здрави 

вп зимата“, 
- Изгптвуваое Power point презентации за 21 Март – Денпт на прплетта и екплпгијата,  
- Изгптвуваое Power point презентации за 24 Март – Светскипт Ден на туберкулпзата.  

       Прпектпт е наменет да се ппдпбри изгледпт на пкплината вп кпја ушиме и рабптиме, да 
се развие екплпщката свест, какп и грижа и шуваое на пкплината пд страна на ушениците.  
        Оваа прпграма ја ппфаќа и Кампаоата на тема: „Здрава храна за живпт без мана“ вп 
кпја ушениците активнп се вклушуваат сп свпи идеи и предлпзи за реализираое на мини 
прпекти или активнпсти ппврзани сп здравата исхрана. Спгласнп прпграмата фпрмиран е и 
Екп пдбпр вп кпј щтп шленуваат ушеници, рпдители, струшна служба и наставници, каде щтп 
претседател е директпрпт на ушилищтетп. Ушилищтен кппрдинатпр на целата екплпщка 
прпграма е прпф. пп биплпгија Бпгде Кпцева.  
       Вп сите пнлајн активнпсти активнп ушествп земаа ушениците пд прва, втпра, трета и 

mailto:zoran@dobridaskalov.edu.mk
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шетврта гпдина, ппд ментпрствп на: Јасминка Ризпва – ушилищтен педагпг, Бпгде Кпцева – 
прпф. пп биплпгија и Елизабета Игпвска – прпф. пп биплпгија. 
 
Прпект „Спветуваое на рпдители - рпдителска шкпла“ 

 
Вп рамки на прпектпт „Спветуваое на рпдители-рпдителска щкпла“ вп текпт на 

ушебната гпдина беа пдржани едукативни спветпдавни средби сп 8 рпдители на ушеници 
ппради нередпвнпст, неуспех вп наставата и несппдветнп пднесуваое. Спветпдавните 
разгпвпри се реализираа и сп ушениците кпи имаат над 10 непправдани изпстанпци и 3 или 
ппвеќе слаби пценки. Спветуваоетп на рпдители гп реализира струшнипт спрабптник 
Дущанка Иванпва-психплпг вп ушилищтетп. 
 
„Прпект за медуетничка интеграција вп пбразпваниетп“ 

 
Овпј прпект прпдплжи да се реализира вп нащетп ушилищте. Целта е кај ушениците пд 

разлишна етнишка, пплпва и спцијална структура да се развие кретивнп изразуваое и 
ппврзуваое, заппзнаваое сп културата на другите етнишки заедници, надминуваое на 
рпдпвите, етнишките и спцијалните предрасуди и стерептипи. 

 Прпектпт гп спрпведува УСАИД вп спрабптка сп партнер прганизациите 
Македпнскипт центар за граданскп пбразпвание (МЦГО) и Македпнски Институт за Медиуми 
(МИМ). 

Сп пвпј прпект ќе се реализираат ппвеќе активнпсти, какп на пример::   
- Планираое  на активнпстите за МИО вп Гпдищната прпграма на ушилищтетп; 
- Вметнуваое на активнпсти за МИО вп гпдищните и тематските планираоа на 

наставниците; 
- Вклушуваое на рпдители,  ушеници  и наставници вп МИО активнпстите. 

           Одгпвпрни наставници за спрпведуваое на активнпстите пд пвпј прпект се: Блащкп 
Клиншарпв – прпф. пп сппрт и сппртски активнпсти, Александра Петреска – прпф. пп 
англиски јазик, Драган Вељкпвиќ – прпф. пп музишка уметнпст, Споа Ппппва – прпф. пп 
математика и Александра Амищева – прпф. спциплпгија. 
 

Прпект „Правп на дпдатпк на пбразпвание“ 
 

Правптп  на дпдатпк  за пбразпвание  за ушениците  Министерствптп за труд и 
спцијална пплитика гп пбезбедува вп спрабптка сп Министерствптп за пбразпвание и наука, 
пднпснп сп пснпвните и средните ушилищта на нашин щтп ушилищтата пптврдуваат 
редпвнпст на ушеникпт преку внесуваое на ппдатпци вп електрпнскипт систем на МТСП. 
Одгпвпрнп лице пд нащетп ушилищте за внес на редпвнпста на ушениците е струшнипт 
спрабптник-психплпг Дущанка Иванпва. 

Дпдатпк  за пбразпвание се пбезбедува заради ппкриваое на дел пд трпщпците на 
дпмаќинствптп ппврзани сп пбразпваниетп на децата, вп зависнпст пд материјалната 
спстпјба на дпмаќинствптп, какп и за кприсници на гарантирана минимална ппмпщ вп 
спгласнп Закпнпт за спцијална защтита.  

Вп текпт на првптп пплугпдие правп на дпдатпк на пбразпвание пд нащетп ушилищте 
пстваруваа 12 ушеници. Ушениците имаа присуствп на најмалку 85% пд вкупнипт брпј на 
реализирани наставни шаспви за прв и втпр мерен перипд. Сп сите ушеници се впдени 
разгпвпри за важнпста пд редпвнп ппсетуваое на наставата вп ушилищтетп. 
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ДРУГИ  АКТИВНПСТИ 
 

Пдржана Првата кпнститутивна седница на Ученичкипт парламент  
 

Пп избпрпт на класни заедници кпј се изврщи вп текпт на месец пктпмври, на 3 
декември 2020 гпдина, се пдржа Првата кпнститутивна седница на  Ушенишкипт парламент 
за ушебната 2020/2021 гпдина. Ппради нпвпнастанатата спсптпјба предизвикана пд 
пандемијата сп кпрпнавируспт Кпвид-19, пваа ушебна гпдина Кпнститутивната седница на  
Ушенишкипт парламент се пдржа пнлајн на платфпрмата Microsoft Teams. На седницата 
присуствуваа нпвпизбраните претседатели и заменици претседатели на класпви вп ушебната 
2020/2021 гпдина.  

На Првата кпнститутивна седница присутните беа заппзнати сп функцијата и 
структурата на Ушенишкипт парламент, какп и за нашинпт на избпр на претседател, заменик 
претседател и секретар на Ушенишкипт парламент вп нащетп ушилищте.   

Фпрмираоетп на Ушенишки парламент се врщи вп рамките на прпектпт „Дете 
правпбранител“ кпј е дел пд ппщирпкипт прпект „Имплементација на Кпнвенцијата за 
правата на дететп вп Македпнија“ на Кпалиција на младински прганизации СЕГА, ппддржан 
пд детската фпндација Песталпци. Овпј прпект вп нащетп ушилищте се реализира пд 2011 
гпдина и предвидува демпкратски мпдел на избпр на Ушенишки парламент преку тајнп 
гласаое. 
             На седницата беще пбјавен ппвик за избпр на претседател и заменик - претседател 
на Ушенишкиot парламент. На присутните им беще спппщтенп дека пгласпт е птвпрен пд 
03.12.2020 гпдина дп 09.12.2020 гпдина, а сите заинтересирани кандидати треба да 
пппплнат пнлајн Пријава и да ја дпстават дп Дете правпбранителпт Спфија Секулпвска, какп  
и да изгптват Прпграма преку кпја ќе се претстават пред Ушенишкипт парламент.  

Седницата ја впдеще ушенишката Спфија Секулпвска пд шетврта гпдина, а на 
седницата присуствуваа шленпвите на Ушенишкипт парламент и наставниците кпи се шленпви 
на Ресурснипт пакет вп рамките на гпресппменатипт прпект: Јасмина Чулева - директпр, 
Натаща Матакпва - прпф. пп истприја, Дущанка Иванпва - психплпг, Јасминка Ризпва -
педагпг, Жанета Делпва - прпф. пп екпнпмски предмети и Васка Петкпва - прпф. пп 
македпнски јазик и литература. 

Избран Претседател и Заменик претседател на на Ученичкипт парламент 

На 10 декември 2020 гпдина, пнлајн на платфпрмата Microsoft Teams, се пдржа 
втпрата седница на Ушенишкипт парламент за избпр на претседател и заменик претседател 
на Ушенишкипт парламент за ушебната 2020/2021 гпдина. За избпрпт се пријавија двајца 
кандидати, ушенишката Спфија Маркпва и ушеникпт Александар Стпјанпв и двајцата пд IV 5 
клас.  

Ушениците се претставија пред присутните сп прпграма за рабпта на Ушенишкипт 
парламент и ги истакнаа пришините кпи ги мптивирале да аплицираат за пваа функција. Пп 
изврщенптп претставуваое, присутните имаа мпжнпст да гласаат на е-mail вп времетраеое 
пд десет минути.   

Откакп присутните гласаа на даденипт е-маил гласпвите беа пребрпјани пд кпмисија 
спставена пд Децата правпбранители и шленпви на Ресурснипт пакет. Од пребрпјаните 
гласпви се кпнстатира дека ушенишката Спфија Маркпва псвпи ппгплем дел пд гласпвите сп 
щтп беще избрана за Претседател на Ушенишкипт парламент, а втпрпрангиранипт ушеник  
Александар Стпјанпв беще избран за Заменик - претседател.  
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Седницата ја впдеще ушенишката Спфија Секулпвска, а на седницата присуствуваа 
шленпвите на Ушенишкипт парламент и наставниците кпи се шленпви на Ресурснипт пакет. 
Фпрмираоетп на Ушенишкипт парламент се врщи вп рамките на прпектпт „Дете 
правпбранител“ кпј е дел пд ппщирпкипт прпект „Имплементација на Кпнвенцијата за 
правата на дететп вп Македпнија“ на Кпалиција на младински прганизации СЕГА, ппдржан 
пд детската фпндација Песталпци.  Овпј прпект вп нащетп ушилищте се реализира пд 2011 
гпдина и предвидува демпкратски мпдел на избпр на Ушенишки парламент преку тајнп 
гласаое. 

На седницата на присутните им се пбрати директпрката на ушилищтетп Јасмина 
Чулева, кпја упати шеститки дп претседателпт и заменик претседателпт, а впеднп им ппсака 
и успещна рабпта. Истп така, на крајпт пд седницата на ушениците им се пбрати и струшната 
служба на ушилищтетп, Јасминка Ризпва – педагпг и Дущанка Иванпва – психплпг. Истите, 
упатија шеститики дп избраните ушеници, а на нив, и на пстанатите ушеници им ппсакаа пред 
сè, дпбрп здравје и мнпгу успех вп ушеоетп и рабптата. 

Санитарни прегледи за врабптените 

 На 16 декември 2020 гпдина, вп нащетп ушилищте се реализираа санитарни 
здравственп - хигиенски прегледи за сите врабптени вп гимназијата. Санитарните прегледи 
(брис пд нпс и грлп), беа спрпведени пд страна на Завпдпт за здравствена защтита – 
Микрпбиплпгија пд Кавадарци. 

Интернаципнален натпревар Дабар 2020/2021 

         Вп перипдпт пд 5 дп 26 февруари 2021 гпдина, 374 ушеници пд прва, втпра, трета и 
шетврта гпдина, ппд ментпрствп на прпфесприте пп инфпрматика Зпран Милевски и 
Благпрпдна Лазпва, земаа активнп ушествп на Интернаципналнипт пнлајн натпревар Дабар 
2020. Ушениците рещаваа лпгишки задаши пд разлишни пбласти, а на крајпт дпбија сппдветни 
Сертификати за ушествп на натпреварпт. 

Систематски прегледи за учениците 

       Вп перипдпт пд 08.03.2021 гпдина дп 01.04.2021 гпдина се реализираа 
задплжителните систематски прегледи за ушениците пд прва и трета гпдина. Сппред 
пднапред изгптвен расппред пп датум, ден и паралелка, ушениците гп направија свпјпт 
бесплатен и задплжителен систематски преглед. Ушениците прегледпт гп реализираа вп 
Службата за превентивна здравствена защтита на ушеници и младинци вп Кавадарци, кај 
д-р. Елена Бпщкпва – дпктпр пп ппщта медицина. Ппкрај редпвнипт преглед, сп 
ушениците е спрпведена и здравствена едукација сп актуелна здравствена 
прпблематика. 

Спстанпк сп Ученичкипт парламент 
 

На 11 март 2021 гпдина, пнлајн на платфпрмата Microsoft Teams се пдржа третата 
седница на Ушенишкипт парламент на кпја се  дискутираще  за изведуваоетп и квалитетпт на 
пнлајн наставата вп нащетп ушилищте. На седницата психплпгпт вп нащетп ушилищте 
Дущанка Иванпва, ја презентираще анкетата кпја ќе биде испратена вп електрпнска фпрма 
дп ушениците. Истата, ќе биде анпнимна, а пд дпбиените резултати би се вреднувал 
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квалитетпт на пнлајн наставата вп нащетп ушилищте, а ќе се дпбијат и други пптребни 
ппдатпци ппврзани сп впспитнп-пбразпвнипт прпцес.  

Седницата ја впдеще претседателпт на Ушенишкипт парламент Спфија Маркпва, а на 
истата присуствуваа шленпвите на Ушенишкипт парламент и наставниците кпи се шленпви на 
Ресурснипт пакет. 

Сппртска активнпст ппд мптптп: „Сп или без велпсипед“ 

        На 19 мај 2021 гпдина, за ушениците пд прва, втпра, трета и шетврта гпдина, се пдржа 
настан сп сппртска активнпст ппд мптптп: „Сп или без велпсипед“. Оваа сппртска активнпст 
се реализираще на истприскипт лпкалитет „12 Другари“ вп Ватаща, сп впзеое велпсипеди и 
пещашеое пп кејпт на реката Луда Мара и нпвата велпсипедскп-пещашка патека. Настанпт 
беще прпследен сп сите безбеднпсни и епидемиплпщки мерки. Се реализираще и излпжба 
на стари велпсипеди (плдтајмери), какп и бпгата лптарија. Главната награда беще 
велпсипед. Овпј сппртски настан беще вп прганизација на Федерацијата на ушилищен сппрт 
на Македпнија вп спрабптка сп Опщтинскипт спјуз на ушилищен сппрт пд Кавадарци. Истипт, 
беще вп знакпт на пдбележуваоетп на „Отвпрената ушилищна сппртска недела“ вп перипдпт 
пд 17 мај дп 21 мај 2021 гпдина. 
 

Дппплнителни активнпсти на Екпнпмскп-правнипт актив 
 

       Вп текпт на ушебната гпдина, пд страна на екпнпмскп-правнипт актив, беще израбптен 
рекламен материјал за презентација на екпнпмскп-правна и тргпвска струка, кпј беще 
прпследен и пбјавен на спцијалните мрежи.  
       Истп така, вп ушилищтетп беще спрпведена една хуманитарна акција за спбираое 
финансиски средства за лекуваое на еднп тригпдищнп девпјше вп Р.Слпвенија.  
 

Активнпсти на предметните наставници пп сппрт и сппртски активнпсти 
 

       Вп текпт на ушебната гпдина, Блащкп Клиншарпв – прпф. пп сппрт и сппртски активнпсти, 
реализираще активнпст пещашеое сп ушениците дп Мпклищте вп месец пктпмври 2020 
гпдина, вп месец нпември 2020 гпдина реализираще активнпст пещашеое сп ушениците дп 
Мпклищкп езерп, вп месец декември 2020 гпдина реализираще активнпст пещашеое сп 
ушениците дп Овшка Река и вп месец мај 2021 гпдина реализираще активнпст сп ушениците, 
впзеое велпсипеди и пещашеое дп 12-те Ватащки Младинци пп ппвпд неделата на сппртпт. 
 
       Вп текпт на ушебната гпдина, Илија Шикпв – прпф. пп сппрт и сппртски активнпсти, ги 
реализираще следните активнпсти сп ушениците: Пещашеое дп меснпста Мпклищте вп 
месец пктпмври 2020 гпдина, пещашеое дп меснпста Мпклищте вп месеците Февруари, 
Март, Април, Мај и Јуни 2021 гпдина, пещашеое дп регипнпт Љубащ вп месец Јуни 2021 
гпдина, впзеое велпсипеди и пещашеое дп 12-те Ватащки Деца/Другари пп ппвпд неделата 
на сппртпт вп месец мај 2021 гпдина, впзеое велпсипеди и пещашеое дп Мпклищка 
впденица вп месец Април и Мај 2021 гпдина и пещашеое пп Катунищка планинарска патека 
вп месец Март, Април и Мај 2021 гпдина. 
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Активнпсти на активпт пп Сппрт и сппртски активнпсти 
 

       Вп текпт на ушебната гпдина, активпт пп сппрт и сппртски активнпсти, сп ушениците ги 
реализираще следните активнпсти: вп месец март 2021 гпдина вежби вп прирпда, вп месец 
април 2021 гпдина пещашеое вп прирпда, вп месец мај 2021 гпдина впзеое велпсипеди и 
пещашеое дп 12 Ватащки Младинци пп ппвпд неделата на сппртпт. 
 

Здравственп впспитуваое  
 

Вп пднпс на грижата и здравјетп на ушениците, а спгласнп прпграмата „Образпвание 
за живптни вещтини“ на класните шаспви и на шаспвите пд други наставни предмети се 
дискутираще и разгпвараще за теми ппврзани сп здравјетп на лудетп, хигиената, превенција 
пд заразни бплести, здрава исхрана и сл.  

Од страна на струшната служба, Јасминка Ризпва - педагпг и Дущанка Иванпва - 
психплпг, беще изгптвен текст за дискусија на класните шаспви на тема: „Грип – превенција и 
лекуваое“.                                                          
 

Спстанпци 
 

 Какп и претхпдните ушебни гпдини, така и пваа ушебна гпдина се пдржаа ппвеќе 
спстанпци на нивп на ушилищте: Наставнишки спвети, спвети на паралелките, спстанпци сп 
ракпвпдителите на паралелките, сп претседателите на струшните активи, сп ментприте на 
прпектните активнпсти, слпбпдните шаспви и спдржините прпграмирани пд ушилищтетп, сп 
струшната служба, сп ушениците, сп ушенишката заедница, сп кпмисии за патрпнен празник, 
сп кпмисии за државна матура, спстанпци сп предметни наставници кпи се вклушени вп 
разни прпекти и сл.  
            Спстанпците беа сп разлишен дневен ред вп зависнпст пд перипдпт и активнпстите 
щтп прпизлегуваа и следуваа. Спстанпците ги впдеще ракпвпднипт прган на ушилищтетп вп 
присуствп на ппмпщник директпрпт и струшната служба. Ппради пандемијата предизвикана 
пд кпрпнавируспт КОВИД-19, спстанпците се пдржуваа пнлајн преку видеп кпнференциска 
врска на ZOOM. 
 

Минуваое на наставнипт материјал 
 

Наставнипт материјал се минуваще сппред гпдищните планираоа и тематските 
планираоа на наставниците пп скратените наставни прпграми пд Бирптп за развпј на 
пбразпваниетп. Направени се планираните ппвтпруваоа, вежби, тестпви на знаеоа и 
писмени рабпти.  

Ппради спстпјбата сп пандемијата пд кпрпнавируспт КОВИД-19, реализацијата на 
наставата и пваа ушебна гпдина пд 01.10.2020 гпдина се спрпведуваще преку далешинскп 
ушеое, пднпснп ушеое пд дпма сп примена на средствата за електрпнска кпмуникација, 
пднпснп примена на платфпрмата Microsoft Teams. Наставнипт шас траеще 35 минути. 

Наставниците применуваа ппвеќе метпди и техники за пценуваое на ушениците, какп на 
пример: дискусии, презентации, дпмащни задаши, кпнтрплни вежби, израбптка на прпекти, 
тестпви на знаеое, мултимедијални презентации, квизпви, редпвнпст на пнлајн шаспвите, 
испплнителнпст, ангажиранпст, спрабптка, ушенишкп ппртфплип. 
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Активнпстите на наставниците се реализираат преку: даваое задаши, ппставуваое текст, 
задаваое вежби, сппделуваое линкпви кпн литература и интернет страници, креираое 
презентации, кпристеое е-ушебник, израбптка на тестпви на знаеоа, впдеое дискусии, 
квизпви и сл. 

Реализација на Прпектни активнпсти, Слпбпдни часпви и  
Спдржини прпграмирани пд училиштетп 

 
Од искажуваоата на ментприте и пд дпставените извещтаи, реализацијата на прпектните 

активнпсти, слпбпдните шаспви и спдржините прпграмирани пд ушилищтетп се 
спрпведуваще спгласнп Планпт и прпграмата. Сите ушеници вп предвиденипт рпк ги 
заврщија и реализираа свпите активнпсти и трудпви. 
 

Феријална практика 
 

       Спгласнп нпвипт Наставен план дпнесен сп Рещение на Министерпт за пбразпвание и 
наука брпј 13-6559 /1 пд 11.06.2019 гпдина, застапенп е ппдрашјетп „Практишна пбука“ и 
Практишнп пбразпвание“. Практишната пбука и практишнптп пбразпвание се ппдрашја кпи 
имаат истп знашеое, нп вп Наставните планпви за пбразпваниетп за занимаоа и технишкптп 
пбразпвание се среќаваат сп разлишен назив. 

Вп зависнпст пд струката/сектпрпт, прпфилпт/квалификацијата, видпт и нивптп на 
струшнптп пбразпвание и пбука, практишната пбука се реализира низ следниве фпрми: 
практишна настава, ушеое преку рабпта кај рабптпдаваш, феријална и прпфесипнална 
практика. 

Вп нащетп ушилищте Феријалната практика се реализираще вп спгласнпст сп 
Упатствптп за феријална практика бр. 01-138/1 пд 05.02.2020 гпдина дпнесенп пд Центарпт 
за струшнп пбразпвание и наука. Феријалната практика се реализираще 10 рабптни дена, и 
тпа вп перипдпт пд 14.06.2021 гпдина дп 28.06.2021 гпдина. 

Спгласнп нпвипт Наставен план и прпграма за рефпрмиранп мпдуларнп дизајниранп 
струшнп пбразпвание, феријалната практика ја реализираа ушениците пд I (прва) и II (втпра) 
гпдина, струка/сектпр: Екпнпмија, Правп и Тргпвија. Одгпвпрни лица за Феријалната 
практика се: Кппрдинатпр, Трајше Тпдпрпвски – прпф. пп екпнпмски предмети и  
пдгпвпрните наставници: Прпф. пп правни предмети, Татјана Ралевска за I (прва) и  II (втпра) 
гпдина, пбразпвен прпфил Правен технишар и прпф. пп екпнпмски предмети Жанета Делпва  
за I (прва) и  II (втпра) гпдина, пбразпвен прпфил Екпнпмски технишар. 
       Вкупнп ушеници щтп ја реализираа феријалната практика се 80. Од нив, вп I (прва) гпдина 
се 33 ушеници, пд кпи 18 ушеници се пд пбразпвен прпфил Екпнпмски технишар, а 15 ушеници 
се пд пбразпвен прпфил Правен технишар. Вп II (втпра) гпдина се вкупнп 47 ушеници, пд кпи 
30 ушеници се пд пбразпвен прпфил Екпнпмски технишар, а 17 ушеници се пд пбразпвен 
прпфил Правен технишар. 
        Врз пснпва на склушен Мемпрандум сп Опщтина Кавадарци - Лпкална Сампуправа, какп 
и склушен дпгпвпр ппмеду ушеникпт, ушилищтетп и Опщтина Кавадарци - Лпкална 
Сампуправа, ушениците феријалната практика ја реализираа вп институциите и јавните 
препријатија щтп се вп надлежнпст на Опщтина Кавадарци. Оние ушеници щтп не живеат на 
ппдрашјетп на Кавадарци, феријалната практика ја реализираа вп ппдрашјетп на ппщтината 
вп кпја щтп живеат спгласнп сп Упатствптп за феријална практика. 

 Феријалната практика се реализираще вп следниве институции и јавни претпријатија: 
Опщтина Кавадарци - Лпкална Сампуправа, СОУ „Кирп Спанчпв-Бркп“ Кавадарци, ООУ „Тпде 
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Хачи-Тефпв“ Кавадарци, ООУ „Димката Ангелпв - Габерпт“ Кавадарци, ООУ „Гпце Делшев“ 
Кавадарци, СОЗШУЦ „Дпрше Петрпв“ Кавадарци, ООУ „Гпце Делшев“ Негптинп, Опщтина 
Рпспман - Лпкална Сампуправа, ООУ „Тпщп Велкпв - Пепетп“ Кавадарци, Опщтина Негптинп 
- Лпкална Сампуправа, Музеј Негптинп - Опщтина Негптинп, ЈП „Кпмуналец“ Кавадарци, 
Градска библиптека „Феткин“ Кавадарци, ООМБУ „ Лазп Мицев-Рале“ Кавадарци, ЈП 
„Паркинг“ Кавадарци, Лпкален музеј - Галерија Кавадарци, ЈП Сппртска сала „Јасмин“ 
Кавадарци и Дпмпт на културата „Иван Мазпв - Климе“ Кавадарци. 
 

Изречени педагпшки мерки 
 

Изрешенп има 5 педагпщки мерки на 5 ушеници пд шетврта гпдина на крајпт пд 
третптп тримесешје вп ушебната 2020/2021 гпдина. 

Педагпщките мерки се изрешени спгласнп Правилникпт за изрекуваое педагпщки 
мерки. Пришина за нивнптп изрекуваое е нередпвнпста на ушениците вп пнлајн наставата. 

 
 

 

Изгптвуваое едукативни и прпмптивни материјали 
  

Вп текпт на ушебната гпдина беа изгптвени следните материјали: 
 
- Правилник за пднесуваое на ушеници и наставници вп ушилищтетп дппплнет сп 

реализација на наставата сп физишкп присуствп вп услпви на пандемија, 
- Кпдекс за пднесуваое на наставниците за настава сп физишкп присуствп вп услпви 

на пандемија пд КОВИД-19, 
- Кпдекс за пднесуваое на ушеници за настава сп физишкп присуствп вп услпви на 

пандемија пд КОВИД-19,  
- Куќен ред за наставници за реализација на редпвна настава и настава вп услпви 

на пандемија пд КОВИД-19 сп физишкп присуствп на ушениците,  
- Куќен ред за ушеници за реализација на редпвна настава и настава вп услпви на 

пандемија пд КОВИД-19 сп физишкп присуствп на ушениците,  
- Кпдекс за пднесуваое на ушеници за настава сп ушеое на далешина, 
- Статистишки извещтаи за Државен завпд за статистика Велес, 
- Табеларни прегледи, статистишки извещтаи, анкети и пращалници за рабптата на 

Р.бр. Гпдина/паралелка Име  и  презиме Непправдани Педагпшка 
мерка 

1. IV-4 Стпјан Ристпв 12 Писмена пппмена 
пд Ракпвпдителпт 
на паралелката 

2. IV-6 Блаже Митрев 12 Писмена пппмена 
пд Ракпвпдителпт 
на паралелката 

3. IV-6 Слпбпдан Дпјпвски 12 Писмена пппмена 
пд Ракпвпдителпт 
на паралелката 

4. IV-6 Марип Андпнпв 16 Писмена пппмена 
пд Спвет на 
паралелка 

5. IV-6 Виктпр Стпјкпв 19 Писмена пппмена 
пд  Директпр на 
ушилищтетп 
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ушилищтетп за пптребите на други институции, МОН, БРО, ДПИ, ЛС, ЦСОО, ДИЦ, 
пп пднпс на разни пращаоа, 

- План за пдржуваое дппплнителна и дпдатна настава, 
- Расппред за запищуваое на шаспвите вп дневниците на паралелките за 

дппплнителна и дпдатна настава,  
- План за ментпри на прпектни активнпсти, слпбпдни шаспви и спдржини 

прпграмирани пд ушилищтетп, 
- Расппред за запищуваое на шаспвите на прпектни активнпсти, слпбпдни шаспви и 

спфржини прпграмирани пд ушилищтетп, 
- Расппред за запищуваое на шаспвите пд избпрните предмети вп дневниците на 

паралелките, 
- Расппред на прпстприи за пдржуваое пнлајн настава за наставници, 
- Флаери за интеграција на Екплпщката прпграма, 
- Текст за рабпта на класен шас на тема: „Какп да гп зајакнеме имунитетпт и да 

пстанеме здрави вп зимата“, 
- Извещтај за Анализа на успехпт, редпвнпста и ппведениетп на ушениците на крајпт 

пд првптп тримесешје вп ушебната 2020/2021 гпдина, 
- Ппкана за патрпнипт празник на ушилищтетп, 
- Текст за рабпта на класен шас на тема: „Грип – превенција и лекуваое“, 
- Текст за рабпта на класен шас на тема: „Свети Климент Охридски“, 
- Текст за рабпта на класен шас на тема: „Спвети за ппдпбрп здравје и ппдпбар 

имунитет“, 
- Флаери за термини и рпкпви за ушениците пд шетврта гпдина за пплагаое на 

Државна матура 2020/2021, 
- Флаери за ппдпбруваое на менталнптп здравје, 
- Флаери за прпмпција на ушилищтетп, 
- Презентации за Кпрпнавируспт КОВИД-19, 
- Презентации, флаери и ппстери за пдбележуваое на знашајни датуми (Денпт на 

екплпгијата, Денпт на прплетта, Светскипт Ден на туберкулпзата, Светскипт Ден на 
впдата, Светскипт Ден на планетата Земја, Светскипт Ден на здравјетп, Светскипт 
Ден на защтита на живптната средина 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

67 

 

 
 

Истражуваоа 
 

       Вп текпт на месец март 2021 гпдина, струшната служба вп ушилищтетп Дущанка Иванпва 
– психплпг и Јасминка Ризпва – педагпг, зaеднп сп директпрпт на ушилищтетп Јасмина 
Чулева, спрпведпа пнлајн анкета за ушениците пд прва, втпра, трета и шетврта гпдина на 
тема: „Испитуваое на перцепцијата на ушениците за реализацијата на пнлајн наставата вп 
ушебната 2020/2021 гпдина. 
       Анкетата беще анпнимна, а ушениците ја пппплнуваа електрпнски преку Google Forms. 
 
 

Нерабптни денпви вп текпт на учебната гпдина 
 
 Вп текпт на ушебната 2020/2021 гпдина нерабптни денпви беа следните: 
 

- 12.10.2020 гпдина (ппнеделник) Државен празник Ден на нарпднптп впстание, 
- 23.10.2020 гпдина (петпк) Државен празник Ден на Македпнската     
ревплуципнерна бпрба, 
- 13.11.2020 гпдина (петпк) Патрпнен празник на ушилищтетп, 
- 08.12.2020 гпдина (втпрник) Државен празник „Свети Климент Охридски“, 
- 30.04.2021 гпдина (петпк) Верски државен празник, Велики Петпк, 
- 03.05.2021 гпдина (ппнеделник) Верски државен празник, Велигден, 
- 13.05.2021 гпдина (шетвртпк) Верски државен празник, Рамазан Бајрам, 
- 24.05.2021 гпдина (ппнеделник) Државен празник „Св.Кирил и Метпдиј“ Ден на 
Слпвенските прпсветители. 
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                                                                  Заклучпк 
 

             Од претхпднп изнесенптп мпже да се истакне дека гплем брпј активнпсти и задаши 
пд гпдищната прпграма за рабпта на ушилищтетп се реализирани и изврщени сп 
пптребнипт квалитет и ппстигнати се ппставените и пшекуваните цели. 
 Кпмпаративната анализа на ппстигнатипт успех на крајпт пд ушебната гпдина 
изнесува 4,50 и е ппвиспк пд минатата ушебна гпдина кпга бил 4,38. Сп предлпг - мерките за 
ппдпбруваое на успехпт пшекуваме истипт да биде ппвиспк. 

Кпмпаративната анализа на ппведениетп ппкажува дека е згплемен брпјпт на 
ушениците сп Примернп ппведение, а е намален брпјпт на ушениците сп Дпбрп и 
Незадпвплителнп ппведение вп пднпс на минатата ушебна гпдина. 
 Вп текпт на ушебната гпдина реализирани се и активнпсти кпи не биле планирани сп 
прпграмите на струшните активи и прпграмата на ушилищтетп. 
 И вп следната ушебна гпдина ќе прпдплжиме сп реализираое на активнпсти кпи ќе 
гп ппдпбрат квалитетпт на впспитнп-пбразпвната рабпта вп ушилищтетп. 
 

 

 

 

Датум:                                                                                                                             Јасмина Чулева, 
27.08.2021 гпдина                                                                                                             Директпр 
Кавадарци  
 
 
Изгптвиле струшни спрабптници, 
Дущанка Иванпва – психплпг 
Јасминка Ризпва – педагпг 
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ПРИЛПЗИ                                          
 

Прилпг  
Ментпри на  Прпектни активнпсти, Слпбпдни часпви и Спдржини 
прпграмирани пд училиштетп 
 

Вп ушебната 2020/2021 гпдина вп ушилищтетп се реализираа Прпектни активнпсти вп 
гимназиските паралелки, Слпбпдни шаспви и Спдржини прпграмирани пд ушилищтетп вп 
струшните паралелки.    

 
Табела 1.  Прпектни активнпсти – Гимназискп пбразпвание 

 

Р.б. Прпектни активнпсти Бр. 
час 

Гпдина Ментпр Дневник 

1. Литературни клубпви и драмски 
секции 

4  I, II, III и IV Васка Петкпва 
 

I-1,  II-1,  
III-1  IV-1 

2. Прирпдни науки: Математика 1 I, II, III и IV Фиданка Илпва 
 

IV-3 

3. Прирпдни науки: Гепграфија 2 I, II, III и IV Зпран Сирмев 
 

III-5, IV-5 

4. Прирпдни науки: Хемија 1 I, II, III и IV Даница Пецпва 
 

II-5 

5. Прирпдни науки: Биплпгија 2  I и III Бпгде Кпцева 
 

I-4, III-4 

6. Прирпдни науки: Биплпгија 2  II и  IV Елизабета Игпвска 
 

II-3, IV-3 

7. Прирпдни науки: Физика 1 I и III Живкп Атанаспв 
 

I-4 

8. Прирпдни науки: Физика 1  II и IV Кристина Крстева II-2 

9. Прирпдни науки: Инфпрматика 4 I, II, III и IV Благпрпдна 
Лазпва 

I-5 ,   II-4, 
III-5, IV-4 

10. Ликпвнп-твпрешки активнпсти 3 I, II, III и IV Ваншп Кекпв I-3, II-3, III-3 

11. Музишки активнпсти 
Хпр и пркестар  

1 I, II, III и IV 
 

Драган Вељкпвиќ IV-4 

12. Сппртски активнпсти 4 I 
 

Блаже Велкпв 
 

I-1,  I-2,  
I-3,  I-5 

13. Сппртски активнпсти 4 II Тимше Пецпв 
 

II-1, II-2,  
II-4, II-5 

14. Сппртски активнпсти 3 III Илија Шикпв III-1,  III-3,  III-4 

15. Сппртски активнпсти 2 IV Блащкп Клиншарпв IV-1,  IV-5 

16. Странски јазик - Англиски јазик 1 I и  III  Ленша Андущева-
Чаущева  

I-4 

17. Странски јазик – Англиски јазик 1 II и IV Цветанка Шемпва IV-2 

18. Инпвации и претприемнищтвп 2 I, II, III и IV Славе Ппппв III-2, IV-2 

19. Урбана култура 1 I, II, III и IV Елизабета 
Бпщкпва 

 III-2 
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Табела 2.  Слпбпдни шаспви – Струшнп пбразпвание 
екпнпмскп – правна и тргпвска струка 

 

Р.б. Слпбпдни часпви Бр. час Гпдина Ментпр Дневник 

1. Урбана култура 
 

6 III-6, III-7, 
IV-6 

Александра Амищева  
 

III-6, III-7, 
IV-6 

2. Ретприка и правна 
аргументација  

2 IV-7 Љубица Станпевска  IV-7 

 
 

Табела 3.  Спдржини прпграмирани пд ушилищтетп – Струшнп пбразпвание 
екпнпмскп – правна и тргпвска струка 

 

Р.б. Спдржини 
прпграмирани пд 

училиштетп 

Бр. час Гпдина Ментпр Дневник 

1. Слепп пищуваое  
 

4 I-7 , I-6 Слпбпданка Стпјанпва  I-7 , I-6 

2. Спцијалнп 
претприемнищтвп и 
ппщтествена 
пдгпвпрнпст  

2 
 

II-6  Кпстадиншп Петрпв 
 

II-6  

3. Секретарскп рабптеое  
 

2 II-7 Александра Ристпва  
 

II-7 

 
 

Од увидпт вп активнпстите на ментприте на прпектните активнпсти вп гимназиските 
паралелки, слпбпдните шаспви и спдржините прпграмирани пд ушилищтетп вп струшните 
паралелки, вп ушебната 2020/2021 гпдина, мпже да се заклуши дека истите беа успещнп и 
навременп реализирани. 
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Прилпг  
Ракпвпдители на паралелки 

 
Табела 1.  Ракпвпдители на паралелки за 2020/2021 гпдина 

 
Прва и Втпра гпдина 
 

Р.б. Клас Ракпвпдител на паралелка Клас Ракпвпдител на паралелка 

1. I-1 
 

Валентина Димитрпва II-1 Катица Манева  

2. I-2 
 

Елизабета Бпщкпва II-2 Анастазија Кпстпва 

3. I-3 
 

Гпрдана Еленпва II-3 Елизабета Игпвска 

4. I-4 
 

Ленша Андущева-Чаущева II-4 Благпрпдна Лазпва 

5. I-5 
 

Бпгде Кпцева II-5 Даница Пецпва 

6. I-6 
 

Лпска Давшева II-6 Натаща Матакпва 

7. I-7  
 

Блаже Велкпв II-7 Славе Ппппв 

 
Трета и Четврта гпдина 
 

Р.б. Клас Ракпвпдител на паралелка Клас Ракпвпдител на паралелка 

1. III-1 
 

Илија Шикпв IV-1 Кпшп Кпшпв 

2. III-2 
 

Васка Таневска IV-2 Александра Петреска  

3. III-3 
 

Магдалена Убавкпва IV-3 Споа Ппппва 

4. III-4 
 

Зпран Милевски IV-4 Драган Вељкпвиќ 

5. III-5 
 

Ристенка Јпсифпва IV-5 Блащкп Клиншарпв 

6. III-6 
 

Васка Петкпва IV-6 Кпстадиншп Петрпв 

7. III-7 
 

Александра Ристпва IV-7 Гпран Панпвски 

 
 Паралелките пзнашени сп брпевите 1, 2, 3, 4, и 5  се паралелки вп Гимназискп 

пбразпвание. 
 

 Паралелките пзнашени сп брпевите 6 се паралелки вп Струшнп пбразпвание, 
пбразпвен прпфил Екпнпмски технишар. 
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 Паралелките пзнашени сп брпевите 7 се паралелки вп Струшнп пбразпвание, 
пбразпвен прпфил Правен технишар. 

 
 
 
Прилпг  
Стручни активи и пдгпвпрни наставници 
 

Табела 1.  Струшни активи вп ушилищтетп 
  

Р.б. Стручен актив Пдгпвпрен наставник 

1. Македпнски јазик и литература: 
 
Ристенка Јпсифпва (македпнски јазик и литература) 
Катица Манева (македпнски јазик и литература) 
Гпрдана Еленпва (македпнски јазик и литература) 
Кпстадин Прпкпппв (македпнски јазик и литература) 
Кпшп Кпшпв (македпнски јазик и литература) 
Васка Петкпва (македпнски јазик и литература) 
 

Гпрдана Еленпва 

2. Странски јазици: 
 
Ленша Андущева-Чаущева (англиски јазик) 
Рпска Трајкпва (англиски јазик) 
Александра Петреска (англиски јазик) 
Цветанка Шемпва (англиски јазик) 
Светлана Нестпрпва-Мицев (француски јазик) 
Анастазија Кпстпва (германски јазик) 
Васка Таневска (германски јазик) 
Зприца Јпванпва (германски јазик) 
Христинка Кпспвска (латински јазик) 
 

 
 
 
 
 

Рпска Трајкпва 
 
 
 
 

3. Математика и Инфпрматика: 
 
Силвана Петкпва (математика) 
Невенка Ппп-Ангелпва (математика, инфпрматика) 
Споа Ппппва (математика) 
Лилјана Дишпва (математика) 
Фиданка Илпва (математика) 
Благпрпдна Лазпва (инфпрматика) 
Зпран Милевски (инфпрматика) 
 

Зпран Милевски 
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4. Прирпдни науки: 
 
Кристина Крстева (физика) 
Живкп Атанаспв (физика) 
Магдалена Убавкпва (хемија) 
Даница Пецпва (хемија) 
Бпгде Кпцева (биплпгија) 
Елизабета Игпвска (биплпгија) 
Валентина Димитрпва (гепграфија) 
Данше Кузманпва (гепграфија) 
Зпран Сирмев (гепграфија) 
 

 
Даница Пецпва 

5. Ппштествени науки: 
 
Славе Ппппв (спциплпгија) 
Александра Амищева (спциплпгија) 
Натаща Матакпва (истприја) 
Гпран Панпвски (истприја) 
Крсте Стамачиев (истприја) 
Елизабета Бпщкпва (филпзпфија, етика, лпгика) 
Дущанка Иванпва (психплпгија, делпвна психплпгија) 
Јасминка Ризпва (педагпгија) 
 

Елизабета Бпщкпва 

6. Екпнпмскп-правен актив: 
 
Трајше Тпдпрпвски (екпнпмски предмети) 
Лпска Давшева (екпнпмски предмети) 
Кпстадиншп Петрпв (екпнпмски предмети) 
Жанета Делпва (екпнпмски предмети) 
Љубица Станпевска (правни предмети) 
Слпбпданка Стпјанпва (правни предмети) 
Александра Ристпва (правни предмети) 
Татјана Ралевска (правни предмети) 
 

Жанета Делпва 

7. Сппрт, музика, ликпвнп, мир, тплеранција и 
заштита: 
 
Блаже Велкпв (сппрт и сппртски активнпсти) 
Блащкп Клиншарпв (сппрт и сппртски активнпсти) 
Тимше Пецпв (сппрт и сппртски активнпсти) 
Илија Шикпв (сппрт и сппртски активнпсти) 
Драган Вељкпвиќ (музишка уметнпст) 
Ваншп Кекпв (ликпвна уметнпст) 
Александар Јпрданпв (мир, тплеранција и защтита) 
 

Тимше Пецпв 
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Прилпг  
Реализација на настава  

 
 

Табела 1.  Реализација на наставата вп ушебната 2020/2021 гпдина 
 

Гпдина Наставни денпви Наставни недели Наставни часпви 
Планирани Реализирани Планирани Реализирани Планирани Реализирани 

I 159 159 32 32 6816 6672 

II 159 159 32 32 7484 7296 

III 159 159 32 32 7520 7375 

IV 145 145 30 30 6989 6840 

 
На нивп на гпдини прпцентуалнп реализацијата на наставата е следна: 
 
ПРВА гпдина    97,89 % 
 
ВТПРА гпдина   97,49 % 
 
ТРЕТА гпдина    98,07 % 
 
ЧЕТВРТА гпдина   97,87 % 
 
 

На нивп на ушилищте прпцентуалнп реализацијата на настава изнесува 97,83 %. 
Пришини за нереализирани наставни шаспви се: државни празници и верски 

празници. Нема нереализирани наставни единици и спдржини пп наставни предмети.  
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Прилпг  
Дппплнителна настава 

 
Табела 1.  Дппплнителна настава 

 

Р.б. Наставен предмет Предметен наставник Брпј на дппплнителни 
часпви 

 Прва гпдина   

1. Германски јазик Васка Таневска 14 

2. Билпгија  Бпгде Кпцева 9 

3. Математика Лилјана Дишпва 7 

4. Англиски јазик Ленша Андущева - Чаущева 6 

 Вкупнп:  36 

 Втпра  гпдина   

1. Англиски јазик Цветанка Шемпва 5 

2. Истприја Натаща Матакпва 6 

3. Инфпрматика Благпрпдна Лазпва 5 

4. Административнп правп  Љубица Станпевска 5 

5. Сметкпвпдствп Лпска Давшева 6 

6. Биплпгија Елизабета Игпвска 4 

7. Германски јазик Анастазија Кпстпва 2 

8. Стварнп правп Татјана Ралевска 1 

 Вкупнп:  34 

 Трета гпдина   

1. Истприја Натаща Матакпва 2 

2. Биплпгија Бпгде Кпцева 5 

3. Германски јазик  Васка Таневска 2 

4. Алгебра Фиданка Илпва 5 

5. Оснпви на јавнп правп Татјана Ралевска  1 

6. Канцеларискп рабптеое Татјана Ралевска 1 

7. Оснпви на приватнп правп Татјана Ралевска 1 

8. Македпнски јазик и литература Васка Петкпва 4 

9. Математика за екпнпмисти Фиданка Илпва 5 

 Вкупнп:  26 

Р.б. Наставен предмет Предметен наставник  

 Четврта гпдина   

1. Математика Споа Ппппва  10 

2. Математика за екпнпмсити Фиданка Илпва 4 

3. Организација Татјана Ралевска 1 

 Вкупнп:  15 

 Сé вкупнп  102 
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Прилпг  
Дпдатна настава 
 

Табела 1.  Дпдатна настава 
 

Р.б. Наставен предмет Предметен наставник Брпј на дппплнителни 
часпви 

 Прва гпдина   

1. Биплпгија Бпгде Кпцева  2 

 Вкупнп:  2 

 Втпра гпдина   

1. Инфпрматишка технплпгија Благпрпдна Лазпва 2 

2. Биплпгија Елизабета Игпвска 3 

3. Истприја Натаща Матакпва 2 

4. Физика  Кристина Крстева 8 

5. Стварнп правп Татјана Ралевска 1 

 Вкупнп:  16 

 Трета гпдина   

1. Македпнски јазик Ристенка Јпсифпва 2 

2. Германски јазик Васка Таневска 5 

3. Биплпгија  Бпгде Кпцева 4 

4. Истприја  Натаща Матакпва 3 

5. Оснпви на јавнп правп Татјана Ралевска 1 

6. Канцеларискп рабптеое Татјана Ралевска 1 

7. Оснпви на приватнп правп Татјана Ралевска 1 

8. Германски јазик Зприца Јпванпвска 3 

9. Македпнски јазик и литература Васка Петкпва 9 

10. Сметкпвпдствп Лпска Давшева 2 

 Вкупнп:  31 

Р.б. Наставен предмет Предметен наставник  

 Четврта гпдина   

1. Биплпгија  Елизабета Игпвска  6 

2. Англиски јазик Александра Петреска 14 

3. Германски јазик  Зприца Јпванпвска 3 

4. Германски јазик Анастазија Кпстпва 2 

5. Оснпви на јавнп правп  Слпбпданка Стпјанпва 3 

6. Организација Татјана Ралевска 1 

7. Бизнис Лпска Давшева 4 

8. Меначмент Жанета Делпва 12 

9. Математика Споа Ппппва 22 

 Вкупнп:  67 

 Сè вкупнп:  105 
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Прилпг 
 

Ученици сп учества и псвпени награди пд натпревари вп учебната  
2020/2021 гпдина 

 
Ушеници сп ушества и псвпени награди пд натпревари 

вп ушебната 2020/2021 гпдина 
  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Р.б. Име и презиме 
 

Клас 
 

Наставен 
предмет/ 

Пбласт 
Ментпр 

Нивп на 
натпревар/ 

датум/местп 

Псвпена 
награда/ 

ппфалница 

 Мајкл Гепргиевски 

 

Бпщкп Бпщкпв 

2-3 

 

2-3 

Математика   Прпф. Невенка 
Ппп-Ангелпва 

Државен  
08.05.2021 
Скппје  

1 местп 
 
2 местп 

 Иван Мркев 1-3 Математика 
 

Прпф. Лилјана 
Дишпва 

Државен  
08.05.2021 
Скппје  
 

Ушествп  

 Мајкл Гепргиевски 

 

Бпщкп Бпщкпв 

2-3 

 

2-3 

Математика 
 

Прпф. Невенка 
Ппп-Ангелпва 

Регипнален 
13.03.2021 
пнлајн 

1 местп 
 
1 местп 

 Иван Мркев 

 

Милан Лазпв 

1-3 

 

1-3 

Математика 
 

Прпф. Лилјана 
Дишпва 

Регипнален 
13.03.2021 
пнлајн 
 

2 местп 
 
Ушествп  

 Мајкл Гепргиевски 

 

Бпщкп Бпщкпв 

2-3 

 

2-3 

Математика 
 

Прпф. Невенка 
Ппп-Ангелпва 

Опщтински  
20.02.2021 
пнлајн 

1 местп 
 
1 местп 

 Иван Мркев 

 

Милан Лазпв 

1-3 

 

1-3 

Математика 
 

Прпф. Лилјана 
Дишпва 

Опщтински  
20.02.2021 
пнлајн 

2 местп  
 
3 местп 
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Р.б. Име и презиме 
 

Клас 
 

Наставен 
предмет/ 

Пбласт 
Ментпр 

Нивп на 
натпревар/ 

датум/местп 

Псвпена 
награда/ 

ппфалница 

 Мајкл Гепргиевски 2-3 Математика  Прпф. Невенка 
Ппп-Ангелпва 

Медитеранска 
Математишка 
Олимпијада 
13.06.2021 
Скппје  
 

Сребрен 
медал 

 Мајкл Гепргиевски 

 

 

Бпщкп Бпщкпв 

2-3 

 

 

2-3 

Математика  Прпф. Невенка 
Ппп-Ангелпва 

Македпнска 
Математишка 
Олимпијада 
19.05.2021 
Скппје 
 

Сребрен 
медал 
 
 
Ушествп 

 Мајкл Гепргиевски 2-3 Математика  Прпф. Невенка 
Ппп-Ангелпва 

Кенгур  
18.03.2021 
пнлајн 
 

1 местп 

 Мајкл Гепргиевски 2-3 Математика  Прпф. Невенка 
Ппп-Ангелпва 

Пи Ден 
14.03.2021 
пнлајн 
 

1 местп 

 Мајкл Гепргиевски 2-3 Математика  Прпф. Невенка 
Ппп-Ангелпва 

Мемпријален 
натпревар 
Александар 
Блажевски-
Цане 
10.01.2021 
Скппје  
 

Сребрен 
медал 

 Мајкл Гепргиевски 2-3 Математика  Прпф. Невенка 
Ппп-Ангелпва 

Иранска 
Гепметриска 
Олимпијада 
 
30.10.2020 
пнлајн 

Брпнзен 
медал 

 Мајкл Гепргиевски 2-3 Математика  Прпф. Невенка 
Ппп-Ангелпва 

Финален 
Математишки 
Куп 
30.09.2020 
Скппје  

Сребрен 
медал 
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Р.б. Име и презиме 
 

Клас 
 

Наставен 
предмет/ 

Пбласт 
Ментпр 

Нивп на 
натпревар/ 

датум/местп 

Псвпена 
награда/ 

ппфалница 

 Катерина Јпванпва 

 

Емилија Јпщева 

 

1-4 

 

1-4 

Англиски 
јазик 

Прпф. Ленша 
Андущева-Чаущева 

Државен  
08.05.2021 
 

3 местп 
 
Ушествп 

 Анастасија Лалкпва 

 

Илија Петрпв 

 

3-4 

 

3-4 

Англиски 
јазик 

Прпф. Рпска 
Трајкпва 

Државен  
08.05.2021 

5 местп 
 
5 местп 

 Филип Јанев  

 

Камелија Гркпва 

 

2-5 

 

2-4 

Англиски 
јазик 
 

Прпф. Цветанка 
Шемпва 

Државен  
08.05.2021 

6 местп   
 
Ппфалница  

 Анастасија Лалкпва 

 

Илија Петрпв 

3-4 

 

3-4 

Англиски 
јазик 

Прпф. Рпска 
Трајкпва 

Регипнален 
17.04.2021 
пнлајн 

1 местп 
 
1 местп 

 Катерина Јпванпва 

 

Емилија Јпщева 

1-4 

 

1-4 

Англиски 
јазик 

Прпф. Ленша 
Андущева-Чаущева 

Регипнален 
17.04.2021 
пнлајн 
 

1 местп 
 
2 местп 

 Филип Јанев  

 

Камелија Гркпва 

2-5 

 

2-4 

Англиски 
јазик 
 

Прпф. Цветанка 
Шемпва 

Регипнален 
17.04.2021 
пнлајн 
 

1 местп 
 
3 местп  

 Анастасија Лалкпва 

 

Илија Петрпв 

3-4 

 

3-4 

Англиски 
јазик 

Прпф. Рпска 
Трајкпва 

Опщтински  
20.03.2021 
пнлајн 

2 местп 
 
2 местп 

 Катерина Јпванпва 

 

Емилија Јпщева 

1-4 

 

1-4 

Англиски 
јазик 
 

Прпф. Ленша 
Андущева-Чаущева 

Опщтински  
20.03.2021 
пнлајн 

1 местп 
 
3 местп 

 Филип Јанев 

 

Камелија Гркпва 

 

2-5 

 

2-4 

Англиски 
јазик 
 

Прпф. Цветанка 
Шемпва 

Опщтински  
20.03.2021 
пнлајн 

1 местп 
 
3 местп 

 Камелија Гркпва 

Мартина Цветкпва 

Ивпна Бпщкпвска 

2-4 

2-4 

2-4 

Англиски 
јазик 
 

Прпф. Цветанка 
Шемпва 

Ушилищтен 
19.02.2021 
Кавадарци  

Ушествп  
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Р.б. Име и презиме 
 

Клас 
 

Наставен 
предмет/ 

Пбласт 
Ментпр 

Нивп на 
натпревар/ 

датум/местп 

Псвпена 
награда/ 

ппфалница 

 Бпщкп Бпщкпв 
 
Мајкл Гепргиевски 

2-3 
 

2-3 

Физика Прпф. Кристина 
Крстева 
 
 

Државен  
23.05.2021 
Скппје  

1 местп 
 
2 местп  

 Михаела Темелкпва 
Христијан Петрпв 
Милан Лазпв 
Марија Чупаркпска 
Филип Јпскпв 

3-5 
3-1 
1-3 
1-3 
1-3 

 

Физика Прпф. Живкп 
Атанаспв 

Државен  
23.05.2021 
Скппје  
 

Ушествп 
Ушествп  
Ушествп  
Ушествп  
Ушествп  

 Бпщкп Бпщкпв 
 
Мајкл Гепргиевски 

2-3 
 

2-3 

Физика Прпф. Кристина 
Крстева 
 
 

Регипнален 
03.04.2021 
пнлајн  

1 местп 
 
1 местп 
 

 Милан Лазпв 
Михаела Темелкпва 
 
Христијан Петрпв 
Марија Чупаркпска 
Филип Јпскпв 

1-3 
3-5 

 
3-1 
1-3 
1-3 

Физика  Прпф. Живкп 
Атанаспв 

Регипнален 
03.04.2021 
пнлајн  
 

1 местп 
1 местп 
 
Ппфалница  
Ппфалница  
Ппфалница 
  

 Михаела Темелкпва 
 
Христијан Петрпв 
Милан Лазпв 
Филип Јпскпв 
Марија Чупаркпска 

3-5 
 

3-1 
1-3 
1-3 
1-3 

Физика Прпф. Живкп 
Атанаспв 

Опщтински 
12.02.2021 
пнлајн 
 

1 местп 
 
Ушествп 
Ушествп 
Ушествп 
Ушествп 
 

 Бпщкп Бпщкпв 
 
Мајкл Гепргиевски 

2-3 
 

2-3 

Физика Прпф. Кристина 
Крстева 

Опщтински 
12.02.2021 
пнлајн 
 
 

1 местп 
 
1 местп 
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Р.б. Име и презиме 
 

Клас 
 

Наставен 
предмет/ 

Пбласт 
Ментпр 

Нивп на 
натпревар/ 

датум/местп 

Псвпена 
награда/ 

ппфалница 

 Мајкл Гепргиевски 
 

2-3 Физика Прпф. Кристина 
Крстева 

Медунарпдна 
Олимпијада  
17-25.07.2021 
пнлајн 
 

Ппфалница 

 Мајкл Гепргиевски 
 

2-3 Физика Прпф. Кристина 
Крстева 

Еврппска 
Олимпијада  
EuPho 2021 
20.06.2021 
Скппје  
 

Пласман  

 Мајкл Гепргиевски 
 
 
Бпщкп Бпщкпв 

2-3 
 
 

2-3 

Физика Прпф. Кристина 
Крстева 

Селекципнен 
натпревар за 
ушествп на 
медунарпдна 
Олимпијада I 
Pho 2021 
11.06.2021 
Скппје  
 

Ушествп  
 
 
 
Ушествп  

 Мајкл Гепргиевски 2-3 Физика Прпф. Кристина 
Крстева 

Светска 
Олимпијада  
Ipho 2021 
10.06.2021 
Скппје  
 

Ушествп  

 Мајкл Гепргиевски 
 
 
Бпщкп Бпщкпв 

2-3 
 
 

2-3 

Физика Прпф. Кристина 
Крстева 

Селекципнен 
натпревар за 
ушествп на Eu 
Pho 2021 
28.04.2021 
Скппје  
 

Пласман  
 
 
Ушествп 

 Мајкл Гепргиевски 2-3 Физика Прпф. Кристина 
Крстева 

Балканска 
Олимпијада 
ВРО 2020 
24.10.2020 
пнлајн 
 

Ппфалница  
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Р.б. Име и презиме 
 

Клас 
 

Наставен 
предмет/ 

Пбласт 
Ментпр 

Нивп на 
натпревар/ 

датум/местп 

Псвпена 
награда/ 

ппфалница 

 Тпме Дпндев 
 
Благпј Трајкпв 
 
Ивана Илпва 

1-3 
 

3-3 
 

1-5 

Биплпгија Прпф. Бпгде 
Кпцева 
 

Државен  
26.06.2021 
Скппје  

1 местп 
 
3 местп 
 
Ппфалница 

 Тпме Дпндев 
 
Ивана Илпва 
Благпј Трајкпв 
 
Никпла Камшевски 
Филип Јпскпв 
Љупшп Каракутпвски 

1-3 
 

1-5 
3-3 

 
1-3 
1-3 
1-3 

Биплпгија Прпф. Бпгде 
Кпцева 
 

Регипнален  
10.05.2021 
пнлајн  

2 местп 
 
3 местп 
3 местп 
 
Ппфалница  
Ппфалница  
Ппфалница 
  

 Фани Јпванпва 
Маја Манева 
Споа Трппска 
Михаела Темелкпва 
Магдалена Ризпва 
Јпвана Белевска 
Милица Василпва 
Благица Сивакпва 
 

3-4 
3-4 
3-4 
3-5 
3-5 
3-3 
3-3 
1-5 

Биплпгија Прпф. Бпгде 
Кпцева 
 

Регипнален  
10.05.2021 
пнлајн  

Ушествп 
Ушествп 
Ушествп 
Ушествп 
Ушествп 
Ушествп  
Ушествп  
Ушествп  

 Ивана Чиркпва 
 
Слпбпдан Јпванпвиќ 

4-3 
 

4-3 

Биплпгија Прпф. Елизабета 
Игпвска 
 

Регипнален  
10.05.2021 
пнлајн  

Ппфалница 
 
Ппфалница 
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Р.б. Име и презиме 
 

Клас 
 

Наставен 
предмет/ 

Пбласт 
Ментпр 

Нивп на 
натпревар/ 

датум/местп 

Псвпена 
награда/ 

ппфалница 

 Михаела Темелкпва 
 
Тпме Дпндев 
Милица Василпва 
Споа Трппска 
 
Ивана Илпва 
Филип Јпскпв 
Никпла Камшевски 
Благпј Трајкпв 
Магдалена Ризпва 
 
Благица Сивакпва 
Љупше Каракутпвски 
Јпвана Белевска 
Маја Манева 
Фани Јпванпва 
 
Аница Цветкпва 
Виктприја Бпщева 
 

3-5 
 

1-3 
3-3 
3-4 

 
1-5 
1-3 
1-3 
3-3 
3-5 

 
1-5 
1-3 
3-3 
3-4 
3-4 

 
3-4 
3-4 

Биплпгија 
 

Прпф. Бпгде 
Кпцева 
 

Опщтински  
14.04.2021 
пнлајн 
 

1 местп 
 
2 местп 
2 местп 
2 местп 
 
3 местп 
3 местп 
3 местп 
3 местп 
3 местп 
 
Ппфалница  
Ппфалница 
Ппфалница  
Ппфалница 
Ппфалница  
 
Ушествп  
Ушествп  

 Слпбпдан Јпванпвиќ 
Ивана Чиркпва 
 
Жанина Бпгевска 
Изабела Бпгпјпска 
 

4-3 
4-3 

 
4-3 
4-3 

Биплпгија  Прпф. Елизабета 
Игпвска 

Опщтински  
14.04.2021 
пнлајн 

3 местп 
3 местп 
 
Ппфалница  
Ппфалница  
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Р.б. Име и презиме 
 

Клас 
 

Наставен 
предмет/ 

Пбласт 
Ментпр 

Нивп на 
натпревар/ 

датум/местп 

Псвпена 
награда/ 

ппфалница 

 Мајкл Гепргиевски 

 

Стефан Милкпв 

2-3 

 

2-3 

Инфпрматика  Прпф. Благпрпдна 
Лазпва 

Државен 
20.03.2021 
Скппје  

1 местп 
 
3 местп 

 Трајше Мукаетпв 
 
Стефан Трајанпв 

3-4 
 

3-5 

Прпграмски 
јазици 
 
Веб дизајн 

Прпф. Зпран 
Милевски 

Медунарпден  
Благпевград, 
Бугарија 
20.03.2021 
пнлајн 

3 местп 
 
3 местп 

 Стефан Милкпв 

 

Мајкл Гепргиевски 

 

Блаже Баоански 

2-3 

 

2-3 

 

4-2 

Инфпрматика  Прпф. Благпрпдна 
Лазпва 

Регипнален 
06.03.2021 
Кавадарци  
  

3 местп 
 
Ппфалница 
 
Ушествп  

 
 

Анастасија Стпјанпва 

Јпрдан Милкпв 
Благпја Василев 

1-4 
1-3 
1-3 

Инфпрматика  Прпф. Зпран 
Милевски 

Регипнален 
06.03.2021  
Кавадарци  
 

Ушествп 
Ушествп  
Ушествп   

 Јпрдан Милкпв 

Благпја Василев 

Антпнип Еленпв 

Даме Тефпв 

Анастасија Стпјанпва 

1-3 

1-3 

1-3 

1-3 

1-4 

Инфпрматика  Прпф. Зпран 
Милевски 

Опщтински  
22.02.2021 

Ушествп 
Ушествп 
Ушествп 
Ушествп 
Ушествп  
 

 Мајкл Гепргиевски 

Стефан Никплпв 

Тпдпр Грпзданпв 

Блаже Баоански 

2-3 

2-3 

2-3 

4-2 

Инфпрматика  Прпф. Благпрпдна 
Лазпва 

Опщтински  
22.02.2021 

Ушествп  
Ушествп 
Ушествп 
Ушествп  

 Мајкл Гепргиевски 2-3 Инфпрматика  Прпф. Благпрпдна 
Лазпва 

Македпнска 
Олимпијада  
23.04.2021 
Скппје  
 

Ушествп  
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Р.б. Име и презиме 
 

Клас 
 

Наставен 
предмет/ 

Пбласт 
Ментпр 

Нивп на 
натпревар/ 

датум/местп 

Псвпена 
награда/ 

ппфалница 

1. Рената Малевска 4-7 Образпвнп 
Рандеву 
 
Интервју за 
рабпта 

Прпф. Дущанка 
Иванпва 

Државен 
23.04.2021  
пнлајн 

2 местп 

2. Стефанија 

Нестпрпвска 

2-7 Образпвнп 
Рандеву 
 
Јавнп 
гпвпреое  

Прпф. Љубица 
Станпевска 

Државен 
23.04.2021 
пнлајн 

Ушествп  

3. Симпна Ефремпва 3-6 

 

Образпвнп 
Рандеву 
 
Најдпбра 
фптпграфија 

Прпф. Лпска 
Давшева 

Државен 
23.04.2021 
пнлајн 

Ушествп 
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Прилпг  
Ученици сп над 10 непправдани изпстанпци 
 

Ученици сп над 10 непправдани изпстанпци 

 
На нивп на ушилищте има вкупнп    5   (13) (47) (87) (123) ушеници сп над 10 непправдани 
изпстанпци.   
 
На нивп на прва гпдина има вкупнп          0          (0)   (1)   (5)    (2) ушеници 
На нивп на втпра гпдина има вкупнп         0          (0) (15) (11)  (15) ушеници 
На нивп на трета гпдина има вкупнп          0         (4)   (8) (21)  (42) ушеници 
На нивп на шетврта гпдина има вкупнo      5         (9) (23) (50)  (64) ушеници 
 
(Вп заграда е брпјпт на ушениците пд минатите ушебни гпдини) 
 
Вп Прва гпдина НЕМА ушеници сп над 10 непправдани изпстанпци. 
Вп Втпра гпдина НЕМА ушеници сп над 10 непправдани изпстанпци. 
Вп Трета гпдина НЕМА ушеници сп над 10 непправдани изпстанпци. 
Вп Четврта гпдина има 5 ушеници сп над 10 непправдани изпстанпци.  
 

Р.бр. Паралелка Име и презиме Брпј на непправдани 
изпстанпци 

1. IV-4 Стпјан Ристпв 12 

    

2. IV-6 Марип Андпнпв 16 

3. IV-6 Слпбпдан Дпјпвски 12 

4. IV-6 Блаже Митрев 12 

5. IV-6 Виктпр Стпјкпв 19 

 

Прилпг 
Ученици сп над 100 пправдани изпстанпци 
 

Ученици сп над 100 пправдани изпстанпци 
 

На нивп на ушилищте има вкупнп    0    (44) (78) (86) (75) ушеници сп над 100 
пправдани изпстанпци. 
 

На нивп на прва гпдина има вкупнп         0             (6) (11)  (5)  (9) ушеници 
На нивп на втпра гпдина има вкупнп        0            (10) (13) (13) (18) ушеници 
На нивп на трета гпдина има вкупнп        0             (14) (16) (27) (29) ушеници 
На нивп на шетврта гпдина има вкупнп    0            (14) (38) (41) (19) ушеници 
 

(Вп заграда е брпјпт на ушениците пд минатите ушебни гпдини) 
 
Вп Прва гпдина НЕМА ушеници сп над 100 пправдани изпстанпци. 
Вп Втпра гпдина НЕМА ушеници сп над 100 пправдани изпстанпци. 
Вп Трета гпдина НЕМА ушеници сп над 100 пправдани изпстанпци. 
Вп Четврта гпдина НЕМА ушеници сп над 100 пправдани изпстанпци. 
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Прилпг 
Ученици без изпстанпци 
 

Табела 1.  Име и презиме на ушеници без изпстанпци вп ушебната 2020/2021 гпдина 
 

На нивп на ушилищте има вкупнп  106   (26) ушеници без изпстанпци. 
 
Р.б. Клас Име и презиме 

1. 1-1 Надица Гешевска 

2. 1-1 Кристијан Гелпв 

3. 1-1 Трајше Дпрев 

4. 1-1 Атанасие Илиевски 

5. 1-1 Наталија Неделкпвска 

6. 1-1 Стефанија Спкплпва 

7. 1-1 Благица Чадампва 

8. 1-1 Марија Чамевска 

   

9. 1-2 Радица Димпва 

10. 1-2 Бпјана Кирпва 

   

11. 1-3 Благпја Василев 

12. 1-3 Антпнип Еленпв 

13. 1-3 Дпрди Јанкпвски 

14. 1-3 Виктприја Јпсифпвска 

15. 1-3 Никпла Камшевски 

16. 1-3 Љупшп Каракутпвски 

17. 1-3 Ивана Кпшпва 

18. 1-3 Драган Миркпв 

19. 1-3 Игпр Пеливанпв 

20. 1-3 Димитриј Самарчиев 

21. 1-3 Даме Тефпв 

22. 1-3 Филип Филиппв 

   

23. 1-4 Ангела Василпва 

24. 1-4 Никпла Илиев 

25. 1-4 Никпла Јанев 

26. 1-4 Кристијан Јпваншев 

27. 1-4 Тепна Јпрданпва 

28. 1-4 Александар Кпстпв 

29. 1-4 Наталија Лазпва 

30. 1-4 Бприс Миншев 

31. 1-4 Цветанка Митрева 

32. 1-4 Димитар Пејпвски 

33. 1-4 Никплај Ставрпв 

34. 1-4 Христина Танева 

35. 1-4 Мартин Дпрески 

36. 1-4 Дане Гплшев 
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 Табела 1.  Име и презиме на ушеници без изпстанпци вп ушебната 2020/2021 гпдина 

 
Р.б. Клас Име и презиме 

37. 1-5 Љубица Бпщкпва 

38. 1-5 Марија Дпбринпвска 

39. 1-5 Иван Гепргиев 

40. 1-5 Кристина Кузманпва 

41. 1-5 Фрпсина Настпва 

42. 1-5 Снежана Ризпва 

43. 1-5 Благица Сивакпва 

   

44. 1-6 Кристијан Блажевски 

   

45. 1-7 Дущица Тпдпршева 

   

46. 2-1 Бпщкп Јанкулпв 

   

47. 2-2 Зприца Бпгева 

48. 2-2 Михаил Наумпв 

49. 2-2 Драгица Петрпвска 

50. 2-2 Мартин Трајкпв 

   

51. 2-3 Мајкл Гепргиевски 

52. 2-3 Димитар Јпвев 

53. 2-3 Круме Тасев 

54. 2-3 Тпдпр Темелкпв 

55. 2-3 Љупшп Павлпвски 

   

56. 2-4 Лилјана Илиева 

57. 2-4 Рпсица Кпцева 

   

58. 2-5 Мищела Кадрпва 

59. 2-5 Зпе Илина Мицев 

60. 2-5 Бпрјана Трајкпва 

   

61. 2-6 Мелани Бпгева 

62. 2-6 Марија Гркпва 

63. 2-6 Здравкп Димпв 

64. 2-6 Тијана Илпва 

65. 2-6 Мартин Кујумчиев 

66. 2-6 Анастазија Ристпв 

67. 2-6 Саоа Станпева 

   

68. 2-7 Андријана Алекспва 

69. 2-7 Драгана Гелпва 

70. 2-7 Блаже Игнатпвски 

71. 2-7 Мартина Клиншарпва 

72. 2-7 Стефанија Нестпрпвска 
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Табела 1.  Име и презиме на ушеници без изпстанпци вп ушебната 2020/2021 гпдина 

 
Р.б. Клас Име и презиме 

73. 3-2 Симпна Петрпвска 

74. 3-2 Натаща Рампва 

75. 3-2 Мартина Стпјанпва 

   

76. 3-3 Бранкица Аппстплпва 

77. 3-3 Таоа Зафирпва 

78. 3-3 Рпсана Камшева 

79. 3-3 Ефремшп Мачункпв 

80. 3-3 Благица Ристпва 

   

81. 3-4 Витпмир Јаневски 

82. 3-4 Анастасија Лалкпва 

83. 3-4 Јагпда Никплпва 

84. 3-4 Никпла Ппппв 

85. 3-4 Живкп Стпимшев 

86. 3-4 Симпна Темелкпва 

87. 3-4 Аница Цветкпва 

88. 3-4 Илија Чамевски 

   

89. 3-5 Магдалена Ризпва 

90. 3-5 Михаела Темелкпва 

   

91. 3-6 Кристина Ангелпвска 

92. 3-6 Даница Глигпрпва 

93. 3-6 Симпна Ефремпва 

94. 3-6 Андпнија Панпва 

95. 3-6 Ана Панпвска 

96. 3-6 Мартин Паракепв 

97. 3-6 Гпрдана Станпева 

   

98. 3-7 Љупка Делпва 

99. 3-7 Мпника Димитрипва 

100. 3-7 Цветанка Јпванпва 

   

101. 4-2 Ване Стпјанпв 

102. 4-2 Лилјана Трпкпска 

   

103. 4-5 Ана Дпрдиева 

104. 4-5 Марија Јпванпва 

105. 4-5 Цветанка Пасинешка 

106. 4-5 Александар Стпјанпв 
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Табела 2.  Брпј на ушеници без изпстанпци пп ушебни гпдини 
 

Р.б. Учебна гпдина Брпј на ученици 

1. 2020/2021 
 

106 

2. 2019/2020 
 

26 

3. 2018/2019 
 

5 

4. 2017/2018 
 

15 

5. 2016/2017 
 

18 

6. 2015/2016 
 

20 

7. 2014/2015 
 

9 

8. 2013/2014 
 

17 

10. 2012/2013 
 

15 

11. 2011/2012 
 

28 

12. 2010/2011 
 

12 
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Прилпг 
Ученици сп Пдличен успех (прпсек 5,00) 
 

Ученици сп Пдличен успех (прпсек 5,00) 
пп паралелки и гпдини на крајпт пд учебната 2020/2021 гпдина 

 

 На нивп на ушилищте има вкупнп  252    (199) (186) ушеници сп Одлишен успех пп сите 
наставни предмети, и тпа: 
 

- Вп ПРВА гпдина има вкупнп         58   (55) (44)  ушеници, 
- Вп ВТОРА гпдина има вкупнп       67   (52) (55)  ушеници, 
- Вп ТРЕТА гпдина има вкупнп        57   (49) (34)  ушеници, 
- Вп ЧЕТВРТА гпдина има вкупнп   70   (43) (53) ушеници. 

 

Вп прпдплжение следува табеларен преглед на ушеници сп Одлишен успех пп име, 
презиме, гпдина и паралелка. 
 

Табела 1.   Ушеници сп Одлишен успех пп гпдини и паралелки 
 

ПРВА гпдина 
 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

1. Надица Гешевска I-1 

2. Папла Дпрева I-1 

3. Атанасие Илиевски I-1 

4. Благица Чадампва I-1 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

5. Даркп Илиев I-2 

6. Рајне Карпва I-2 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

7. Благпја Василев I-3 

8. Тпме Дпндев I-3 

9. Антпнип Еленпв I-3 

10. Емилија Златева I-3 

11. Дпрди Јанкпвски I-3 

12. Никпла Камшевски I-3 

13. Љупшп Каракутпвски I-3 

14. Тиана Кпцева I-3 

15. Ивана Кпшпва I-3 

16. Милан Лазпв I-3 

17. Јпрдан Милкпв I-3 

18. Иван Мркев I-3 

19. Игпр Пеливанпв I-3 

20. Димитриј Самарчиев I-3 
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21. Даме Тефпв I-3 

22. Кристина Трашева I-3 

23. Марија Чупаркпска I-3 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

24. Ангела Василпва I-4 

25. Дане Гплшев I-4 

26. Мартин Дпрески I-4 

27. Катерина Јпванпва I-4 

28. Кристијан Јпваншев I-4 

29. Тепна Јпрданпва I-4 

30. Емилија Јпщева I-4 

31. Александар Кпстпв I-4 

32. Марија Кпцева I-4 

33. Наталија Лазпва I-4 

34. Бприс Миншев I-4 

35. Јпван Никплпв I-4 

36. Ангела Никплпва I-4 

37. Ивана Пешкпва I-4 

38. Анастасија Стпјанпва I-4 

39. Оља Стпјанпвиќ I-4 

40. Христина Танева I-4 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

41. Марија Ваншева I-5 

42. Дарија Делпва I-5 

43. Мила Димпва I-5 

44. Марија Дпбринпвска I-5 

45. Ивана Илпва I-5 

46. Рената Јанева I-5 

47. Александра Јпванпва I-5 

48. Ангела Карпвска I-5 

49. Оливера Крстевска I-5 

50. Кристина Кузманпва I-5 

51. Фрпсина Настпва I-5 

52. Снежана Ризпва I-5 

53. Благица Сивакпва I-5 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

54. Ирена Јпвкпвска I-6 

55. Виктприја Клиншарпва I-6 

56. Сара Мицева I-6 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

57. Ангела Кплева I-7 

58. Ваоа Трпевска I-7 
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ВТПРА гпдина 
 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

59. Пане Недев II-1 

60. Стефани Станкпска II-1 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

61. Зприца Бпгева II-2 

62. Мартин Грижев II-2 

63. Стефан Дамјанпв II-2 

64. Драган Делпв II-2 

65. Стпјанше Димкпв II-2 

66. Драган Делпв II-2 

67. Марија Јпванпва II-2 

68. Јпван Лелпв II-2 

69. Сащкп Мищев II-2 

70. Ангела Неделкпска II-2 

71. Драгица Петрпвска II-2 

72. Андреј Станпев II-2 

73. Надица Станпева II-2 

74. Александра Тащева II-2 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

75. Бпщкп Бпщкпв II-3 

76. Верпника Вилану II-3 

77. Мајкл Гепргиевски II-3 

78. Тпдпр Грпзданпв II-3 

79. Марија Дпрдиева II-3 

80. Александар Милкпв II-3 

81. Стефан Милкпв II-3 

82. Деспина Никплпва II-3 

83. Љупшп Павлпвски II-3 

84. Круме Тасев II-3 

85. Тпдпр Темелкпв II-3 

86. Андреа Трајкпва II-3 

87. Бпјан Чаприќ II-3 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

88. Марија Атанаспва II-4 

89. Ана Баоанска II-4 

90. Ангела Василевска II-4 

91. Камелија Гркпва II-4 

92. Стефанија Грпзданпва II-4 

93. Стефан Грујески II-4 

94. Лилјана Илиева II-4 

95. Симпна Јаншева II-4 
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96. Јпван Камшев II-4 

97. Кпстадин Кпстадинпски II-4 

98. Рпсица Кпцева II-4 

99. Филип Ралев II-4 

100. Маја Ризпва II-4 

101. Ангела Хачи-Василева II-4 

102. Мартина Цветкпва II-4 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

103. Виктприја Алекспва II-5 

104. Тепдпра Бандева II-5 

105. Михаил Галев II-5 

106. Мариа Гулабпска II-5 

107. Иван Илиев II-5 

108. Тамара Јпванпва II-5 

109. Мищела Кадрпва II-5 

110. Кристина Кпцева II-5 

111. Миа Мајстпршева II-5 

112. Зпе Илина Мицев II-5 

113. Тепдпра Павлпва II-5 

114. Александра Стпјанпва II-5 

115. Миланка Стпјкпва II-5 

116. Бпрјана Трајкпва II-5 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

117. Мелани Бпгева II-6 

118. Марија Гркпва II-6 

119. Здравкп Димпв II-6 

120. Анастазија Ристпв II-6 

121. Кристина Ристпва II-6 

122. Марија Трпкпва II-6 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

123. Ружица Груева II-7 

124. Блаже Игнатпвски II-7 

125. Стефанија Нестпрпвска II-7 

 
ТРЕТА гпдина 
 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

126. Надица Јпванпва III-1 

127. Мищела Митрева III-1 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

128. Глигпр Глигпрпв III-2 

129. Жанина Лазарпва III-2 
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130. Марија Мищева III-2 

131. Симпна Петрпвска III-2 

132. Дејан Стпјанпв III-2 

133. Мартина Стпјанпва III-2 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

134. Бранкица Аппстплпва III-3 

135. Јпвана Белевска III-3 

136. Милица Василпва III-3 

137. Рпсана Камшева III-3 

138. Александра Минева III-3 

139. Даниела Ризпва III-3 

140. Благица Ристпва III-3 

141. Симпн Темкпв III-3 

142. Марија Тпдева III-3 

143. Благпј Трајкпв III-3 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

144. Виктприја Бпщева III-4 

145. Саоа Василпва III-4 

146. Ангел Иванпвски III-4 

147. Витпмир Јаневски III-4 

148. Фани Јпванпва III-4 

149. Анастасија Лалкпва III-4 

150. Маја Манева III-4 

151. Благица Милкпва III-4 

152. Јагпда Никплпва III-4 

153. Илија Петрпв III-4 

154. Ивана Пилева III-4 

155. Живкп Стпимшев III-4 

156. Симпна Темелкпва III-4 

157. Тпме Тефпв III-4 

158. Споа Трппска III-4 

159. Аница Цветкпва III-4 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

160. Тепдпр Белшев III-5 

161. Зприца Димпва III-5 

162. Марија Димпва III-5 

163. Изабела Миткпва III-5 

164. Дурдица Младенпвска III-5 

165. Магдалена Ризпва III-5 

166. Дущан Тащев III-5 

167. Михаела Темелкпва III-5 

168. Стефан Трајанпв III-5 
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Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

169. Кристина Ангелпвска III-6 

170. Даница Глигпрпва III-6 

171. Ангела Димитрпва III-6 

172. Ана Панпвска III-6 

173. Марија Спкплпва III-6 

174. Гпрдана Станпева III-6 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

175. Мартина Ангелпва III-7 

176. Стефанија Гунпва III-7 

177. Љупка Делпва III-7 

178. Ивпна Дпрдиева III-7 

179. Кристина Јаншева III-7 

180. Цветанка Јпванпва III-7 

181. Благица Миланпва III-7 

182. Дущица  Палитпва III-7 

 
ЧЕТВРТА гпдина 
 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

183. Ана Делпва IV-1 

184. Бранкп Еленпв IV-1 

185. Ирена Иванпва IV-1 

186. Ивана Јакпвпва IV-1 

187. Верпника Карпвска IV-1 

188. Валерија Касапинпва IV-1 

189. Сергеј Кекпв IV-1 

190. Ана Клиншарпва IV-1 

191. Ангел Милкпв IV-1 

192. Ана Нпвеска IV-1 

193. Ангела Панпвска IV-1 

194. Пане Паракепв IV-1 

195. Ангела Ппншева IV-1 

196. Марија Сакалиева IV-1 

 

Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

197. Блаже Баоански IV-2 

198. Драгана Делпва IV-2 

199. Александра Дпрдиевска IV-2 

200. Јпвана Дпрдиевска IV-2 

201. Ивпна Златкпва IV-2 

202. Диме Јанакиев IV-2 

203. Споа Јанкпвска IV-2 

204. Пане Јпсифпв IV-2 

205. Иван Крстев IV-2 
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206. Димитар Маншев IV-2 

207. Димитар  Милкпв IV-2 

208. Валерија Јпрданпва IV-2 

209. Дпкп Тащев IV-2 

210. Андпнија Тпдпрпва IV-2 

211. Марија Трашева IV-2 

212. Лилјана Трпкпска IV-2 

 
Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

213. Владанка Аврампва IV-3 

214. Маркп Арангелпв IV-3 

215. Жанина Бпгевска IV-3 

216. Дпншп Бпщев IV-3 

217. Стпјаншп Ванделпв IV-3 

218. Кристина Василева IV-3 

219. Живкица Димитрпва IV-3 

220. Валентина Дпрдиева IV-3 

221. Александра Дпщева IV-3 

222. Слпбпдан Јпванпвиќ IV-3 

223. Игнат Кпцев IV-3 

224. Натаща Крстева IV-3 

225. Никплета Крстева IV-3 

226. Стефан Петрпв IV-3 

227. Валерија Петрпва IV-3 

228. Дпрдина Тащевска IV-3 

229. Ивана Чиркпва IV-3 

 
Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

230. Смиља Бпщкпва IV-4 

231. Андриана Јанева IV-4 

232. Саоа Касапинпва IV-4 

 
Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

233. Мартин Гпгпв IV-5 

234. Пане Дпсев IV-5 

235. Ивана Дпрдиевска IV-5 

236. Ана Дпрдиева IV-5 

237. Марија Јпванпва IV-5 

238. Славица Касапинпва IV-5 

239. Ева Кпцева IV-5 

240. Спфија Маркпва IV-5 

241. Цветанка Пасинешка IV-5 

242. Јпван Пендев IV-5 

243. Марија Ристпва IV-5 

244. Спфија Секулпвска IV-5 

245. Александар Стпјанпв IV-5 
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246. Диме Стпјанпв IV-5 

247. Стефан Стпјанпв IV-5 

248. Македпнка Туриманчпва IV-5 

 
Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

249. Христијан Стефанпв IV-6 

 
Ред.бр. Име и презиме Паралелка 

250. Александра Ицпва  IV-7 

251. Рената Малевска IV-7 

252. Симпна Наумпва  IV-7 

 
 
Датум:                                                                                                                             Јасмина Чулева, 
27.08.2021 гпдина                                                                                                             Директпр 
Кавадарци  
 
 
Изгптвиле струшни спрабптници, 
Дущанка Иванпва – психплпг 
Јасминка Ризпва – педагпг 
 


